Panasonic

VHS-C Movie Camera

NV-RX1EG Mode d’empiloi
NV-BRX2EG Operating Instructions
NV-RX5EG Gebruiksaanwijzing

NHCTpyKUMs No akcnnyaTayum

=

PAL.

(VHS

Before attempting to connect, operate or adjust this product, please read these instructions completely.

VQT6E445



PYCCKWA A3IK

3Ta MHCTPYKLUMA NO 3KCNNyaTAUMU pegHasHadveHa gns
Tpex Mmofenen sugeokamep NV-RX1EG, NV-RX2EG n
NV-RX5EG. OgHake, Bce pUCYHKM B STOIR UHCTPYKUMK
nzobpaxawT Mmoaens NV-RX5EG.

Meped Tem, kKaK NONb30BATHLCS 3TOR BUAGOKAMEPOW B
nepeslit pas, NPOYMTANRTE, NOXANYACTA, 3TY UHCTPYKLMIO
TWaTtenbHo, obpallas 0coboe BHUMaHWE Ha Mepbl
npegocTopoxHocTu. (=» 101, 103, 105, 107) (Homepa,
OTMEYeHHbIe CTPENKON, YKa3bIBAXT CTPaHMLbI,
COAepPXAaLYMe ACNONHNTEIbHYIO MHpopMaLMia. )
Lepxute 3Ty MHCTPYKUMIO BCErga nog pyKon Ans
crpaBku.

UHpopmayus ans salien
6e3onacHocTH

BAXHO

CneayeT NOMHUTL © TOM, 4TO 3anUCh ¢
BUAEONEHT UNKU AUCKOB, a TaKXKe
APYrMX ony6IMKOBAHHbBIX MK
TeneBewWaTeNbHbIX MaTepUanos MOXKeT
ABNATLCA HApYLIEHWEeM 3aKOHOB 06
aBTOPCKMX Npasax.

BHMMAHWE

Ana npegynpexaeHnn noxapa unu
nopaMeHWs INEeKTPUHECKUM TOKOM, He
cnefyeT OCTaBNATL AAHHOE U3genue
noA ACKAEM UK B MecTax ¢
MOBLIWEHHON BNAXHOCTLI.

Buaeokamepa VHS-C
oflnacTMHKa HOMUHArNOB pacnonc)XeHa Ha
HWXHe cTopoHe BuaeocKamepsbl.

ApganTep nepemMeHHOro Toka
e[1nacTMHKa HOMWHANOB pacnonoXeHa Ha
HWXHEeW cTopoHe aganTepa.

QNS BALLEWA
BE3OMACHOCTHU

B He cHMMaWTe HaPYXHYIO KPbILWKY.
[na npeAoTBpaLeHUs NOpaXeHUs
ANEKTPUHECKUM TOKOM, HE CNefyeT CHUMAaThL
Hapy>HyK KpbiwKy. MoTpeduteno
3anpewaeTca NPOU3BCAUTL PEMOHT
camocToATensHo. Ob6pawanTecs K
KBANUULWPOBaHHBLIM CleuManucTam no
Texo()cnyx(MBano.

MpeaynpexaeHue:

MoTpetutens ABNACTCA OTBETCTBEHHBIM 33
TpaBMbl U MATEPUASBbHBIE NOBPEXASHWA,
RBMAKIOWMWECA Pe3yNsTaTOM UCNOML30BaHNUA
AAHHOTO W3AeNnus He B COOTBETCTBUAU C
MHCTPYKLUMEN MO IKCNNyaTauui.
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NEDERLANDS

Het gebruik van de drie modelien NV-RX1EG,
NV-RX2EG en NV-RX5EG wordt in deze

gebruiksaanwijzing tezamen uitgelegd. Zie de
onderstaande tabel voor de verschillen tussen de drie

modellen.
Item Blz. {NY- NV- NV-
" {RX1EG |RX2EG |RX5EG
Afstands- 23
@ ,
£ | bediening 25,27 Nee Ja Ja
Q
§ 21-pins adapter | 97,99 | Nee Ja Ja
8 | Audioivideo
Q
< | abel 97,99 | Nee Ja Ja
[POWER SAVE] 35,37 | Nee Ja Ja
schakelaar
=
< "
£ Beeldstabilisator 67 Nee Nee Ja
g schakelaar
[T}
© [MIC] ) 121 Nee Nee Ja
@ signaalingang
-g Opnamelamp 29 Nee Ja Ja
E Ontvangst-
m | venster voor
afstandsbe- 23 Nee Ja Ja
dieningssignalen
APS
b 35 Nee Ja Ja
-
[ L
o
N
Q R
S
£ 37 Nee Ja Ja
2
®
L R
°
£ _
[ 67 Nee Nee Ja

De bedieningsinstrukties zijn hoofdzakelijk voor het

model NV-RX5EG. In het geval de functies en de

bediening van de modellen NV-RX1EG en NV-RX2EG
verschillen van die van de NV-RX5EG, zijn verklarende
opmerkingen geplaatst in de betreffende tekstdelen en
op de bhetreffende bladzijden.

PYCCKMIt 13bIK

B 3TOW MHCTPYKLMM NO 3KCNNyaTauuy aaetca
coBMecTHOe 06BACHEeHWe ina Tpex Mogened NV-RX1EG,
NV-RX2EG 1 NV-RX5EG. OTHOCTUTEBHO pasiuymi

MeXZy 3TUMK TpeMA MOAENAMKY obpallanTech K
HUKenprBegeHHoN Tatnuue.

n c NV- NV- NV-
YHKT TP | RX1EG| RX2EG| RX5EG
= VCTpOUCTBO 23
8 | AncTaHLMoHHOro 25,2’7 HeTt fa Da
; ynpasneHus
Q -
21-WTLIPbKOBLIA
s P H a
2| apanep 97,99 eT la it
I
= | Ayavo/Brnaec
o
£ | kabens 97,99 | Het Aa Oa
MNepeknoHartene
3KOHOMUMK
noTpebnsemon | 35,37 [ Her Ja Na
MOLHOCTH
bartapei
:&’ P
o | Pery natop
E— cTabunusaTopa 67 Het Het fia
= | n306paxeHms
g (@]
I
? FHesno 121 Het HeTt Oa
c MUKPOCDOHA
4]
a | lamna
H a
E KOFAMPOBaHWS 29 er fa A
IpuemHoe
OKOUIKO 23 HeTt da Ha
LNCTaHLUMOHHOTO
ynpasnexns
£
APS
g 35 Het da fa
g
(4]
Y ST
H 37 Het Oa Ja
=
=
Tm——
©
¥
| |w 67 Het | Her | Ja
=
—

OOBbACHEHWA, B OCHOBHOM, 6a3MpYIOTCH HA MOAENU
NV-RX5EG. Korga hyHkunm v onepauun gna mogenen
NV-RX1EG n NV-BRX2EG 0T/n4HbI OT TaKOBbIX 47171
wmogenu NV-RX5EG, c6LACHUTE NbHbIE NpUMeYaHus
BCTEBNEHbI B OTHOCAWMECSH K BOMPOCY NYHKTbI UK
CTpaHuLbI.




FRANCAIS

Avant la prise de vues
Accessoires standard

1. Bloc d'alimentation/charge
Pour alimenter le caméscope et pour charger le bloc-
batterie
Cable d'entrée CC et cable d’alimentation secteur
Pour raccorder le bloc d'alimentation/charge au
caméscope et & une prise secteur
(Selon le modéle de caméscope, la forme du cable
d’entrée CC peut étre différente de celle représentee
sur l'illustration ci-dessus.)

2. Bloc-batterie
Pour alimenter le caméscope

3. Adaptateur de cassette et pile
Pour la lecture de la cassette VHS-C sur
magnétoscope

4. Bandouliére

Les accessoires 5 et 6 suivants sont fournis avec les

modéles NV-RX2EG et NV-RX5SEG seulement.

5. Adaptateur péritel et cable audio/vidéo
Pour raccorder le caméscope a un téléviseur ou a un
magnétoscope

6. Télécommande, support de télécommande et
pile-bouten

Remarques:

1. Avant tout branchement, vérifier que tous les
dléments sont hors tension et que les cables de
raccordement ne sont pas endommagés.

2. Ne pas exposer les cébles a de hautes températures,
ne pas les mettre en contact avec des produits
chimigues ou des objets coupants; ne pas non plus
plier les cables excessivement.

3. Ne pas raccorder le cable avec les mains mouillées.

4. Lors du débranchement du céble du secteur, le tirer
par la fiche, et non par le cable.

AVERTISSEMENT:
AFIN DE REDUIRE TOUT RISQUE
D’INCENDIE OU D’ELECTROCUTION ET
D’EVITER LES INTERFERENCES
GENANTES, UTILISER UNIQUEMENT LES
ACCESSOIRES RECOMMANDES.

ENGLISH

Before Shooting
[1] Standard Accessories

1. AC Adaptor
For supplying power to the Movie Camera or for
charging the Battery Pack
DG Input Cable and AC Mains Cable
For connecting the AC Adaptor to the Movie Camera
and to an AC mains socket
(Depending on the Movie Camera model, the form of
the DC Input Cable may differ from the above
ilustration.)
2. Battery Pack
For supplying power to the Movie Camera
3. Cassette Adaptor and Battery
For playing back the VHS-C video cassette on a VCR
4, Shoulder Strap

The following accessories 5 and 6 are supplied with
NV-RX2EG and NV-RX5EG only.

5. 21-pin Adaptor and Audio/Video Cable
For connection to a TV set or VCR

6. Remote Controller, Remote Controller Holder and
Button-Type Battery

Notes:

1. Before connecting, confirm that all systems are turned
off and that the connection cables are not damaged.

2. Do not expose the connection cables to high
temperature, chemicals and objects with sharp edges;
also do not bend the cables excessively.

3. Do not connect the cables with wet hands.

4. When unplugging the AC Mains Cable, pull it by the
plug, not by the cable.

CAUTION:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR SHOCK
HAZARD AND ANNOYING INTERFERENCE,
USE THE RECOMMENDED ACCESSORIES
ONLY.




NEDERLANDS

N Waarschuwing bij de batterij

Bij dit produkt zijn batterijen geleverd.
Wanneer deze leeg zijn, moet u ze niet
weggooien maar inleveren als KCA.

NEDERLANDS

Alvorens op te nemen
[1] Standaard accessoires

1.

4.

Netspanningsadapter

Voor de stroomvoorziening van de Movie Camera of
voor het opladen van de accu
Gelijkstroom-ingangskabel en netsnoer

Voor aansluiting van de netspanningsadapter op de
Movie Camera en op een stopkontakt

(Afhankelijk van het model Movie Camera, kan de
vorm van de gelijkstroom-ingangskabel verschillen van
de bovenstaande afbeelding.)

. Accu

Voor de stroomvocerziening van de Movie Camera

. Videobandadapter en batterij

Voor weergave van een VHS-C videoband via een
videorecorder
Schouderriem

De volgende accessoires 5 en 6 worden alleen bij de
modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG geleverd.

5.

6.

21-pens adapter en audio/video kabel

Voor aansluiting van de Movie Camera op een
TV-toestel of een videorecorder
Afstandsbediening, afstandsbedieninghouder en
knoopbatterij

Opmerkingen:

1.

Alvorens aansluitingen tot stand te brengen, eerst
controleren of alle systemen vitgeschakeld zijn en of
de aansluitkabels niet beschadigd zijn.

. De aansluitkabels niet blootstellen aan hoge

temperaturen en niet met chemische middelen of
voorwerpen met scherpe randen in aanraking laten
komen; let er ook op de kabels niet te veel te buigen.

. Sluit de kabels niet met natte handen aan.
. Wanneer u het netsnoer losmaakt, trekt u aan de

stekker en niet aan het netsnoer.
VOORZICHTIG:
GEBRUIK UITSLUITEND DE AANBEVOLEN
ACCESSOIRES OM BRANDGEVAAR,
ELEKTRISCHE SCHOKKEN EN

HINDERLIJKE STORINGEN TE
VOORKOMEN.

MEPES] CbEMKOU

[1] CranpapTHBIE NpUHagNeXHOCTY

1.

2.
3.

4.
Ccn

ApganTtep nepemMeHHOro Toka

WMcnonbayeTea 4NA NUTaHUS BUASOKAMEPBI U
3aPAAKA NORTATUBHOTC H6ATAPEUHONC NCTONHUKA
nuTanns (batapeiHoro Gnokay

BxogHo#i kabenb NOCTOAHHONO TOKa U CETEBOW
WHYpP NATaHWA NEPEMEHHOro TOKa
Mcnonb3yoTen gna nogcoeamHeHna agantepa
nepeMeHHOre ToKa K BUAeOKaMepe v rHesgy
CEeTEBOro NUTAHWA NEPEMEHHOI0 TOKA.

(B 3aBUCHMOCTH OT MOAENK BUASOKaMmepbl hopma
BX0AHOTC KaBens NOCTOSHHOrO TOKA MOXeT ObiTh
OTAMYHON OT NOKA3aHHOW Ha PUCYHKE BBEPXY.)
BarapenHbiii 6nok

Vicnonb3yeTca ANA NUTaHUA BUAeOKaMephbl
KacceTHbi aganTop u 6atapen
WcnonbayoTea 4ns BocnpousseaeHns Ha BKM

Mneyesoi pemeHb
eAyoLMe NpMHaAnNeXKocTh 5 n 6 nocTaBnAKTCA

Toneko ¢ mogenamu NV-RX2EG n NV-RX5EG.

5.

21-wTbipbKOBbIW afanTep U Ayguo/Buaeo kabeno
Kcnonb3yeTca AnA NOACOBAMHEHWUA B jeOKamepbi K
Teneemsopy wnin BKM.

. YCTPONCTBO AUCTAHLUMOHHOTO YNPABNEHNA,

Aepxarenb YCTPOACTBA NCTAHLMOHHOrO
ynpaBieHns u nyrosuiHan batapeiika

MpumevaHns:

1.

Nepep noacocegrHeHvem cnenyeT yaocTOBEPUTLES B
TOM, 4TO BCE CUCTEMBI BBIKIIOUEHDE, U
COeAUHUTENLHBIE Kabenn He NOBPEXAEHI.

. He nogpepraiite coeguHUTENbHbIE Kabenu

BO3AGUCTBKIO BLICOKMX TEMNEPATYD, XMMUKATORB WNA
05BEKTOB C OCTPbIMM KPAsMK, @ TakXe He
neperuGaitTe Kabenu N3nuwHe.

. He noacoeauHniiTe Kabenu MOKpbIMA pPyKamm.
. Mpu 0TCOEANHEHUM CETEBOrO LUHYPa NUTaHnA

NepeMeHHOro TOKa TAHWUTE ero 3a BUIKY, a He 33
LUHYP.

BHUMAHWE:

MUCNOMb3YUTE TONBKO
PEKOMEHAYEMbIE MPUHAANEXHOCTU
ANA NPEQYNPEXAEHWUA ONACHOCTH
NMOXAPA, MOPAXKEHUA
ANEKTPUHECKMM TOKOM UMK MOMEX.



.

[2] Recharge du bloc-batterie

Les explications suivantes indiquent comment utiliser le

bloc d'alimentation/charge fourni pour charger le

bloc-batterie.

Le bloc-batterie est une pile rechargeable au nickel-

cadmium. Comme il se décharge de lui-méme assez

facilement, il est recommandé de charger e bloc-batterie
dans les vingt-quatre heures précédant son utilisation.

La capacité du bloc-batterie est basée sur une réaction

chimique. Cette réaction étant optimale & température

plus élevée, le temps maximum d’enregistrement pourra

&tre bien plus court que le temps spécifié (< 12) si la

prise de vues est effectuée & basse temperature.

Remarques:

1. Au moment de charger le bloc-batterie, déconnecter
le cable d’entrée CC (= 50) du bloc d’alimentation/
charge.

2. Charger le bloc-batterie a une température ambiante
comprise entre 10°C et 35°C.

3. Si, en dépit d'une charge normale, la durée de
fonctionnement du bloc-batterie ne permet pas une
utilisation effective, ¢'est que sa durée de vie est finie.
Le remplacer par un nouveau bloc-batterie.

4. Ne pas charger le bloc-batterie s'il est deja
complétement charge.

5. Durant un enregistrement ou durant sa charge il est
possible que le bioc-batterie devienne chaud. Ceci
est normal.

1 Fixation du bloc-batterie.

® Aligner le bloc-batterie avec le trait Q-
I'enfoncer dans le sens de |a fléche tout en le
maintenant vers le bas. (Pour retirer le
bloc-batterie, le faire glisser en sens inverse.)

2 Raccorder soigneusement le cable
d’'alimentation secteur au bloc
d’alimentation/charge et sur une prise
secteur. P
sl e témoin d'alimentation @ s'allume et quelques

secondes plus tard, le témoin de charge @
gallume aussi.

B Témoin de charge

Allumé: En cours de charge

Eteint:  Charge terminée. Pour une charge optimale,

continuer a charger 2 heures de plus aprés
I'extinction de ce témoin.
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[2] How to Charge the Battery Pack

The following explanations show you how to use the
supplied AC Adaptor for charging the Battery Pack.

The Battery Pack is a nickei-cadmium storage battery.
As it self-discharges relatively easily, it is recommended
to charge the Baltery Pack not more than one day before
using it.

The Battery Pack’s ability to generate electric energy is
based on a chemical reaction. Because this reaction can
take place better at high temperature, the maximum
shooting time may be considerably shorter than listed
(=» 12) when shooting at low temperature.

Notes:

1. When charging the Battery Pack, disconnect the DC
Input Cable (=* 50) from the AC Adaptor.

2. Charge the Battery Pack at a room temperature
between 10°C and 35°C.

3. If the operation time of the Battery Pack after
charging is too short for practical use, the Battery
Pack has reached the end of its service life. Replace
it with a new one.

4. Do not charge the Battery Pack again when it is
already fully charged.

5. During shooting or during charging, the Battery Pack
may become warm. This is normal.

1 Attach the Battery Pack.
e Align the Battery Pack with line @) and push it in
the direction of the arrow while holding it down.
{To remove the Battery Pack, slide it in the
opposite direction.)

2 Securely connect the AC Mains Cable to
the AC Adaptor and an AC mains socket.
®The Power Lamp @ lights and then the Charging

Indication Lamp (2) lights, too.

H Charging Indication Lamp

Lit: During charging

Net lit: Charging has finished. For optimum charging,
continue charging for 2 hours after the lamp
goes out.
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B Waarschuwing bij de batterij

Bij dit produkt zijn batterijen geleverd.
Wanneer deze leeg zijn, moet u ze niet
weggooien maar inleveren als KCA.

NEDERLANDS

[2] Opladen van de accu

In de onderstaande uitleg wordt het gebruik van de
bijgeleverde netspanningsadapter voor het opladen van
de accu beschreven.

De accu is een nikkel-cadmium type opslag-accu.

Aangezien de accu relatief gemakkelijk zelf-ontlaadt,

wordt het aanbevolen de accu niet meer dan €én dag

voor het gebruik op te laden.

Het vermogen van de accu om elektrische energie op te

wekken is gebaseerd op een chemische reactie.

Aangezien deze reactie beter verloopt bij een hoge

temperatuur kan de maximale opnametijd aanzienlijk

korter zijn dan vermeld wanneer bij een lage temperatuur

wordt opgenomen (=¥ 13).

Opmerkingen:

1. Bij het opladen van de accu dient de gelijkstroom-
ingangskabel (=» 51) uit de netspanningsadapter
verwijderd te worden.

2. Laad de accu op bij een kamertemperatuur tussen
16°C en 35°C.

3. In gevai na het opladen van de accu de maximale
opnametijd te kort is voor praktisch gebruik, is het
einde van de levensduur van de accu bereikt.
Vervang de accu door een nieuwe.

4. Laad de accu niet op wanneer deze reeds volledig
opgeladen is.

5. Tijdens opnemen of tijdens het opladen kan de accu
warm worden. Dit is normaal.

1 Bevestig de accu.

#Plaats de accu langs de lijn ﬂ en duw deze in de
richting van de pijl terwijl u de accu naar beneden
gedrukt houdt. {Om de accu te verwijderen, schuift
u deze in de tegenovergestelde richting.)

2 Sluit het netsnoer stevig aan op de
netspanningsadapter en op een
stopkontakt.

e Het bedrijislampje (1) gaat branden en vervolgens
gaat het oplaadiampje (2) eveneens branden.

B Oplaadiampje

Brandt: Tijdens opladen

Brandt niet: Het opladen is voltooid. Voor optimaal

opladen, nadat het oplaadlampje is
uitgegaan, het opladen nog twee uur
voortzetten.
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[2] 3apsgka nopraTueHoro 6atapeiHoro
WCTOMHUKA NUTAHUA

Mocnegyowpe pasbAcHeHUs NokasbisaoT Bam, Kak
YCNOb30BATL NpUNaraembli afanTep NepemMeHHoro
TOKa 4Ns 3apAaKK NopTaTuBHoro 6atapeiHoro
WCTOUHMUKA NUTAHKUA.

BaTapeiHblil 610k npeacTaensaeT cobon
HUKENb-KAAMUEBYIO aKKYMYIATOPHYIO BaTaper.

TaK Kak OHa OTHOCUTENBHE BBICTPO CAMOpaspaXaeTes,
PEeKOMEHAyeTCs 3apaxaTk baTaperHbli ONOK He paxee,
4eM 33 OOWH f4eHb [0 ero MCnonb30BaHWs.

IeHepauusa 3NeKTpUHecKon 3HEPIMK B BaTapertHoOmM
BMOKE NPONCXOLNT NYTEM XUMUHECKON peakumn. Tak
KaK 37a peakyus 6onee spheKTUBHA NPKU BbICOKON
TemnepaType, MakCcuMarnsHoe Bpems CheMKU MOXeT
6bITh CYLIECTBEHHO MEHbLUE YKa3aHHOTO NpKU CheMKe npu
HW3KOI OKpy»KaloLlen TemnepaType (= 13).

MpUumevaHua:

1. lNpu 3apagke GatapenHoro 6Noka oTcoeArHUTE
BXOAHOW kabenb NoCcTOAHHOro ToKa (=¥ 51) ot
aganTepa NepeMeHHoro Toka.

2. Cnegyer 3apskath 6atapentbiis 610K npu
KOMHaTHOW TemnepaType oT 10°C go 35°C.

3. B cny4ae, ecnn, nocne nepesapsaiku, Bpemst
(hyHKLMOHUpOBaHUA BaTapeiHoro 6noka craHeT
CAVLIKOM KOPOTKUM A5 NPaKTUHECKOro
MCMNOMBL30BAHNA, CPOK TOQHOCTY BaTapeiHoro 6noka
UCTEeK. 3aMEHWUTE Ero Ha HOBbIN.

4. He nepesapspkaiiTe 6aTapedHsii Hnok B cnyyae,
€CIN OH YXXe NOMHOCTBIY 3apKEH.

5. Mpu cbemKe WNK B Te4EHNE Nepe3apaaKku MoXeT
MPON30IATA HarpeBaHne batapenHoro 6noka. 310
ABNEHWe SBNAETCA HOPMATbHbIM,

1 MpucoeguHeHune 6ataperHoro 6noka.
eHanpaBbTe GaTapeiinblil 610K BAGNL AWHAW 0 1
TONKHUTE €0, NPYKMMAK, B HAaNpaBneHuun
CTpEenKu.
(Ans yaanexus 6atapenHora 611oka CaBUHbTE
ero B NpPOTUBONONOXKHOM HaNpasneHun.)

2 Hage)xHo nogcoeguHUTE CETEBOM LIHYP
NUTaHKUA K aganTepy NepemMeHHoro ToKa u
K CTEHHOW po3eTKe.
eBLicBe4nBaeTCH NnamMna nuTaHus @, “ 3arem
naMna uHAMKaLy 3apagku @

N Jlamna MHAUKaLUK 3apagKu

BricBeqnBaeTcs: Mpu 3apagke

He BhicBeqvBaeTcA: 3apsaka 3akoHdyeHa. flna
ONTUMAnEHON 3apAaaKku
npogonkanTe 3apsxarts barapero
B Te4eHue 2 4acoe nocne
noracanvs 3ToM namnbl.
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B Durée de charge et durée maximnale de prise B Charging Time and Maximum Time for
de vues continue en mode de prise de vues Continuous Shooting in the Manual
manuel Shooting Mode
Durée maximale de Max. Continuous
No. de ; prise de vues continue i Shooting Time
référence du Duree de Battery Pack Chqrgmg
bloc-batterie charge NV- NV- NV- No. Time NV- NV- NV-
RX1EG |RX2EG | RX5EG RX1EG |RX2EG | RX5EG
Fourni 60 mn 50mn | 50mn | 40mn Supplied 60 min. 50 min. | 50 min. { 40 min_ |
VW-VBS10E 65 mn 55mn | 55mn | 45mn VW-VBS10E 65 min. 55 min. | 55 min. | 45 min.
VW-VBS20E 130 mn 110mn | 110mn | 90mn VW-VBS20E 130 min.  [110 min. [110 min. | 90 min.
VW-VBH10E 80 mn 65mn | B5mn | 55 mn VW-VBH10E 80 min. 65 min. | 65 min. | 55 min.
VW-VBH20E 160 mn 130 mn [ 130 mn [ 110 mn VW-VBH20E 160 min. {130 min. {130 min.[110 min.

(Les durees indiquées dans le tableau ci-dessus sont

approximatives.)

Remarques:

e Selon 'état du bloc-batterie, le temps nécessaire pour la
recharge peut étre plus ong que le temps indiqué
ci-dessus.

oL utilisation du zoom et des autres fonctions augmente la
consommation de courant, et donc le temps de prise de
vues réel par bloc-batterie peut étre de 30% a 50%
inférieur au temps continu maximal de prise de vues
indiqué dans la liste ci-dessus.

e orsqu’on met le caméscope en circuit aprés avoir fixe le
bloc-batterie, le témoin de charge restante indique
initialement I'état de charge maximal du bloc-batterie, et
ce quel que soit 'état de charge actuel de la batterie.
Aprés 1 minute environ, le témain change et indique la
charge restante actuelle approximative.

Comment charger un bloc-batterie lorsque sa durée

de fonctionnement est devenue trop courte pour un

usage pratique, ou lorsqu’il est resté rangé pendant
longtemps:

Continuer & le charger pendant 24 heures, méme aprés

que le témoin de charge du bloc d’alimentation/charge se

soit éteint.

(Simalgré cela, la durée de fonctionnement n'est pas

encore devenue suffisamment longue pour un usage

pratique, c'est que la durée de vie de ce bloc-batterie est
terminée. Le remplacer par un bloc-batterie neuf.)

B Utilisation du repére de confirmation de

charge

Ce repére permet de déterminer si le bloc-batterie est

chargé ou non.

Par exemple: pour signaler que le bloc-batterie est

complétement charge, faire glisser le bouton de fagon a

faire apparaitre le point ).
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(The times shawn in the above chart are approximations.)

Notes:

eDepending on the condition of the Battery Pack, the
charging time may be longer than listed above.

#The use of the zoom and other functions increases the
power consumption, so that the actual shooting time per
Battery Pack may actually be 30%—50% less than the
max. continuous shooting time listed above.

eWhen turning on the Movie Camera after attaching the
Battery Pack, the Remaining Battery Power Indication
initially indicates a fully charged Battery Pack regardiess
of its actual charging condition. Approx. 1 minute later,
the indication changes and shows the approximate
battery power actually remaining.

How to charge a Battery Pack if its operation time has
become too short for practical use, or if it has been
stored for a long time:

Continue charging for 24 hours even after the Charging
Indication Lamp on the AC Adaptor goes out.

(If this does not result in an operation time sufficient for
practical use, the service life of this Battery Pack has
reached its end. Replace it with a new one.)

B Using the Charge Confirmation Marker
Use this marker to distinguish between charged and
discharged Battery Packs.

For example, slide the knob so that the dot € is visible
after the charging is completed.



FRANCAIS

En Suisse:
Aprés usage, a rapporter au point de vente.

NEDERLANDS

Deze accu bevat nikkel-cadmium. Hij moet
worden gerecycled of op juiste wijze worden
verwerkt.

Contains Nickel-Cadmium Battery. Must be
recycled or disposed of properly.

PYCCKUHA 513bIK

CoaepXuT HUKeNb-KaaMUeBbIe aTapeu.
CnefyeT BTOPUHHO UCMIONb30BATL AW BiIBPOCUTE
B MYCOP A0MXHbIM 06pa3om.

NEDERLANDS

B Oplaadtijd en maximale tijd voor
ononderbroken opname in de handbediende
opnamefunctie

Max. ononderbroken
. opnametijd
Accu no. Oplaaditijd NV- NV- NV-
RX1EG |RX2EG | RX5EG
Bijgeleverd 60 min. 50 min. | 50 min. | 40 min.
VW-VBS10E 65 min. 55 min. | 55 min. | 45 min.
VW-VBS20E 130 min. {110 min. [110 min. | 90 min.
VW-VBH10E 80 min. 65 min. | 65 min. | 55 min.
VW-VBH20E 160 min. 130 min. |130 min. |110 min.

(De in de bovenstaande tabel afgebeelde tijden zijn bij

benadering.)

Opmerkingen:

s Afhankelijk van de conditie van de accu, kan de
oplaadtijd langer zijn dan hierboven aangegeven.

eDoor het gebruik van de zoomfunctie en andere
functies wordt het energieverbruik verhoogd zodat de
werkelijke opnametijd per accu 30%—50% minder kan
zijn dan de hierbaven vermelde max. ononderbroken
opnametijd.

*Na het inschakelen van de Movie Camera, nadat u een
accu hebt bevestigd, zal de resterende accu-capaciteit
indicatie in eerste instantie een volledig opgeladen
accu aangeven ongeacht de werkelijke laadtoestand.
Ongeveer één minuut later zal de indicatie veranderen
en de werkelijke accu-capaciteit bij benadering
aangeven.

Opladen van een accu waarvan de bedieningstijd te
kort is geworden voor praktisch gebruik of van een
accu die lange tijd niet gebruikt is:

Zet het opladen gedurende 24 uur voort zelfs nadat het
oplaadlampje van de netspanningsadapter is uitgegaan.
(Indien dit niet tot gevolg heeft dat de bedieningstijd iang
genoegq is voor praktisch gebruik, is het einde van de
levensduur van deze accu bereikt. Vervang haar door
een nieuwe.)

B Gebruiken van de laadtoestand markering
Gebruik deze markering om een onderscheid te maken
tussen opgeladen en ontladen accu's.

Bijvoarbeeld, verschuif de knop zodat de stip ﬂ
zichtbaar wordt, nadat het opladen is voltooid.
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B Bpemsa 3apagkv # MakcumanbHoe Bpems
6ecnpepbIBHOM CHEMKMW UMK
hbYHKLMOHAPOBaHUA BPYYHYHO

MakcumansHoe Bpemsa
Tun .
6aTaDERHOro Bpema HecnpepbIBHON CHEMKU
BzOKa sapagku |NV-  |NV- | NV-
RX1EG{ RX2EG| RX5EG
HOCTaB: 60 MWH. 50 MuH. | 50 MuH, [ 40 MiAH.
nsaembli
VW-VBS10E 65 MUH. 55 MiH. | 55 MUH. | 45 MuH.
VW-VBS20E 130 MUH. 110 MuH. | 110 MuH. | 90 MUH.
VW-VBH10E 80 MuH. 65 MWH. | 65 MMUH. | 55 MUH.
VW-VBH20E 160 MUH. 130 mMuH. | 130 MurH, | 110 MuH,

(B BbnLENpUBEjEHHOK TAONMLE BpEMEHA YKA3aHbI

npuBNU3NTENBHO.)

MpumeyaHus:

B 3aB1CUMOCTW OT COCTOAHUA GaTaperiHoro 6noka Bpems
3PS KU MOXKET ObITh B0mbLLE, YeM yKa3aHHOE BbILE.

#1ICcnonb3oBaHne (PyHKUMN TPaHCKOKaLUWA U ARy X
thyHKUMIA yBeN4MBaeT NOTPEONEHNE MOLIHOCTH
batapenHoro 61oka Takim 06pasom, 4TO hak THHECKOE
BPEMS 3aNncu ¢ MCNCNb30BAHUEM BaTapenHoro 6noka
MOXET B 4eUCTBUTENbHOCTY BbiTh Ha 30% —-50%
MeHbLUE, 4&M MAKCUMArbHOE Bpems BecnpepbiBHOM
CBEMKM, YKASHHOE BollLE.

®[puy BKNIOYEHUW BUJEOKAMEDbI NOCAE NPUCOSANHEHUA
baTaperHoro 6Noka MHAUKaLusa OCTABLIENCS IHEPrn
6aTapen NoKasblBAET NOMHYIC 3apsAaKky baTapeiHoro
6noka, He NPUHWMas BO BHUMaHWE 4eACTBUTeIEHoE
COCTOAHWE €ro 3apsaKn.
MpUBNM3NTENLHO Yepes 1 MUHYTY HANKaLns
M3IMEHAETCS HA NOKA3aHWA AEWCTBUTENBHO
ocTaBLeicA aHepruv 6aTapew.

Mepe3apsaka 6aTapeAroro 6noka, BpeMs

thyHKLNOHWPOBAHWA KOTOPOro CTano CIMILKOM

KOPOTKMM ANA NPaKTUHECKOro UCNONB30BAHUR, UMK

KOTOPbIA He UCNONb30BaNcA B Te4eHue

aAnUTenbHOro nepuoga spemeHmn:

MpogcnxanTte 3apsgky baTapenHoro 6noka B TeHeHne

24 4acoB Jaxe Nnocne TOro, KaK Namna HOuKayum

3apAgKy Ha aganTepe NepemeHHOro ToKa NoracHeT.

{EcnM, HECMGTPA Ha 3T0, BpeMa QYHKLUMOHUPOBaHWUA

6aTapeu CAUWKCM KOPOTKC 415 MPakTUYecKoro

WCNOANBL30BAHUA, TO 3TO O3HAYAET, 4TO CPOK FOAHOCTH

6aTapeiHoro 6noka ucTek. 3aMeHUTe ero Ha HOBbIA.)

B Wcnonb3osaHue yKkasaTensa

NoATBEPXKAEHUA 3apAgKh

McnonbayiATe 3TOT yKasaTtene 4NA pasnuyeHns

cuTyauuin, Korga 6atapenHnl 6NOoK 3apaKeH nn He

3apAKeH.

Hanpumep, nocne OKOHYaHWs 3apAgKKU CABUHLTE

KHOIMKY Tak, 4Tobbl Gbina BugHa Toqka ).
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[3] Fixation du bloc-batterie chargé

Lorsqu’on fixe un bloc-batterie épuisé, indication “ [ "
clignote dans le viseur.

1 Fixer le bloc-batterie {¢’est-a-dire le c6té
comportant le repére de confirmation de
charge) sur le support supérieur du bloc-
batterie.

2 Appuyer la partie inférieure du bloc-
batterie contre le caméscope jusqu’a ce
qu’il se verrouille avec un déclic.

H Comment retirer le bloc-batterie

Remarques:

1. Ne jamais retirer le bloc-batterie pendant
Ienregistrement ou la lecture: la bande restant en
contact avec les tétes, la bande et les tétes risquent
d'étre endommageées.

2. Enfaisant glisser le bouton [BATTERY EJECT W],
veiller a tenir le bloc-batterie de la maniére indiquée
sur la figure ci-dessus de fagon a Fempécher de
tomber.

3. Retirer le bloc-batterie du caméscope aprés usage et
le conserver dans un endroit frais. Si vous laissez le
bloc-batterie fixé au caméscope, une petite quantité
de courant passe dans le camescope, méme si
Vinterrupteur [POWER] est enfoncé, diminuant la
capacité de charge du bloc-batterie.

1 Enfoncer 'interrupteur [POWER].
{Le caméscope se met hors circuit.)

2 Retirer le bloc-batterie tout en faisant
glisser le bouton [BATTERY EJECT W]
dans la direction de la fléche.
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[3] How to Attach the Charged Battery
Pack

If you attach an exhausted Battery Pack, the ‘ISP
Indication in the Viewfinder flashes.

1 Attach the Battery Pack with its upper part
(the end with the Charge Confirmation
Marker) into the upper Battery Pack Holder.

2 Press the lower part of the Battery Pack
toward the Movie Camera until it locks with
a click.

B Removing the Battery Pack

Notes:

1. Never remove the Battery Pack during recording or
playback, because the tape would remain in contact
with the video heads and this could cause damage to
the heads and tape.

2. When sliding the [BATTERY EJECT W] Lever, be sure
to hold the Battery Pack as shown in the illustration
above, to prevent it from dropping.

3. After use, remove the Battery Pack from the Movie
Camera and keep it in a cool place. If you leave the
Battery Pack attached to the Movie Camera, a small
amount of current flows to the Movie Camera even if
the [POWER] Swilch is turned in, and this reduces
the Battery Pack’s charging capacity.

Turn in the [POWER] Switch. (The Movie
Camera switches off.)

2 Pull off the Battery Pack while sliding the
[BATTERY EJECT P-] Lever in the direction
of the arrow.



NEDERLANDS

[3] Bevestigen van de opgeladen accu

In het geval u een uitgeputte accu bevestigd, zal de
, S " indicatie in de zoeker knipperen.

Bevestig de accu met het bovenste
gedeelte (het gedeeite met de laadtoestand
markering) in de bovenste accuhouder.

2 Druk het onderste gedeelte van de accu
tegen de Movie Camera totdat dit met een
klik vergrendelt.

B Verwijderen van de accu

Opmerkingen:

1. Verwijder de accu nooit tijdens het opnemen of
weergeven, omdat de band dan in kontakt blijft met
de videokoppen met als gevolg dat de videokoppen
en band beschadigd kunnen raken.

2. Bij het schuiven van de [BATTERY EJECT P ] knop let
erop de accu vast te houden zoals afgebeeld in de
bovenstaande afbeelding om te voorkomen dat deze
valt.

3. Haal de accu van de Movie Camera af en bewaar
deze op een koele plaats. In het geval de accu aan
de Movie Camera bevestigd blijft, zal zelfs wanneer
de [POWER] schakelaar naar binnen gedraaid is, een
kleine hoeveelheid stroom naar de Movie Camera
blijven vioeien waardoor de optaadcapaciteit van de
accu minder zal worden.

1 Draai de [POWER] schakelaar naar binnen.
(De Movie Camera wordt uitgeschakeld.)

2 Trek de accu eraf terwijl u de [BATTERY

EJECT » ] knop in de richting van de pijl
schuitft.
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[3] NpucoeauHeHne 3apAKEHHOTO
nopraTMBHOro 6arapeHoro
MCTOYHWKA NUTaHNA

B cAyyae, ecnm K BAgeoKamepe NpuKpenun
paspsxeHHeIlR BaTapelHbin 610K, 8 BUgoOUCKaTene

n

MuraeT MHavKauua “ (S

1 BcraBbTe HaTapedHbIi 610K (KoHeu ¢
yKasaTenieM NOATBEPKAECHUA 3apsfKu),
BCTABVB €ro BEPXHIOW YacTb NEpPBOA.

2 Ha»muTe Ha HMXKHIOK YacTb GaTapeidHoro
6noka no HanpaBneHUIO K BUAeoKamepe,
NOKa OH He 3ahMKCUPYETCH CO WEeNYKom.

B YpganeHve 6atapeiHoro 6bnoka

MpumewaHua:

1. Hukorga He yaansiiTe 6atapevHbil 6NoK B TeveHue
3anucK 1NV BOCTIPON3BEAEHNA, TaK Kak B 3TOM
crny4ae NeHTa OCTaHeTCs B KOHTaKTe ¢
BMAEOrCNOBKaMK, YTO MOXET NPUBECTU K
NOBPEXAEHMIO TONOBOK U NEHTHL.

2. Mpucasure poidaxka [BATTERY EJECT W] cnegyet
npuaepxueats 6aTapeiHbii BNOK, Kak NoKasaHo Ha
PUYCYHKE BBEPXY, C LEMbIO NPeA0TBPALEHNA ero
nageHvs.

3. Mocne 1cnonb3oBaHna yaanuTe SatapeiHsiin 61oK
C BUAEOKaMepbl N XpaHWTe erc 8 NpoxXaagHoM
mecTe.

Ecnv Bul ocTaBuTe 6aTapenHblit 510K
NpUCOeaNHEHHBIM K BUASOKaMepe, TO AaXe, ecrnu
nepekmodarens [POWER] nosepHyT K kamepe,
cnabblit Tok ByaeT NoTpebAATLCS BUASOKAMEDOW,
4TO NPUBEAET K COKPALLUEHUIO BREMEHN CPOKa
cryxbb1 GaTapen.

] MoeepHUTe K Kamepe nepeKknuaTens
[POWER]. (Bngeokamepa BbIKHOUaeTCs.)

2 OTcoegnHuTe 6aTapeitbii 6nok
nocpeacTEOM cABWra pbidaxxka [BATTERY
EJECT ] B HanpaB/ieHM CTPESIKH.



{4] Réglage de la courroie de poignée

B Réglage de la longueur de la courroie de
poignée

Régler la courroie de poignée de maniére & pouvoir

appuyer sur la touche marche/arrét ﬂ avec le pouce, et

de maniére & pouvoir pousser le levier de zoom [W-T]

@ (= 62) avec l'index, comme indiqué sur la figure.

1 Défaire la fermeture & bande velcro de la
courroie de poignée.

Régler la longueur de la courroie de
poignée.

Refermer la fermeture a bande velcro de la
courroie de poignée.

Comment fixer la bandouliére

Faire passer I’extrémité de la bandouliére
dans la patte d’attache () de la
bandouliére.

~o W N

Fixer avec soin l'extrémité de la
bandouliére (2 plus de 2 cm).

Fixer 'autre extremité de la bandouliére
comme indiqué ci-dessus.

o
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[4] How to Adjust the Grip Belt

M Adjusting the Length of the Grip Belt

Adjust the Grip Beit so that you can press the Start/Stop
Buttor ) with your thumb, and the [W« T] Zoom Lever
9 (= 62) with your index finger, as shown in the
illustration.

Unfasten the velcro tape closure.
Adjust the length of the Grip Belt.
Fasten the velcro tape closure.

How to Attach the Shoulder Strap

Pull the end of the Shoulder Strap through
the Shoulder Strap Holder (7).

Securely attach the end of the Shoulder
Strap ((2) More than 2 cm).

Attach the other end of the Shoulder Strap
in the same way as above.

W N~ N -



NEDERLANDS

[4] Afstellen van de handriem

B Afstellen van de lengte van de handriem
Stel de handriem zodanig af dat u de start/stop tosts @)
met uw duim kunt indrukken en de [Ws T] zoomknop 9
(= 63) met uw wijsvinger, zoals aangegeven in de
afbeelding.

Maak de klitteband sluiting los.

Stel de lengte van de handriem af.
Maak de klittenband siuiting vast.
Bevestigen van de schouderriem

N@ GI N =

Trek het uiteinde van de schouderriem
door de gleuf in de schouderriemhouder
.

Maak het uiteinde van de schouderriem
goed vast () meer dan 2 cm).

Bevestig het andere uiteinde van de
schouderriem op dezelfde wijze als
hierboven is beschreven.
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[4] PerynupoBka 3axBaTbiBalowero
pemMHA

H PerynvpoBKa 4NWHbl 3aXBaTblBAOWEro
peMHA

QTperynupyiTe 3axpaToiBalowLmi peMeHs Takum

06pasoM, 4Tobbl Bel MOrM HaxaTh kHonky CTapt/CTon

o 60MLWKUM NanbLeM U peidaxkok 3YMa [WeT] 9

(=¥ 63) ykasarenbHbIM NanbLUeM, Kak nokasaHo Ha

PUCYHKeE.

PaccrerHuTte peMeHb ¢ NeHTON-NUNy4YKo.

Nopgperynupyite ANuHY
3axXBaTblBalOLLEro peMHs.

3acTerHure pemMeHb ¢ NeHTON-NMNYYKON.
MpucoeguHeHune Nne4yeBoro pemHs

MpoTAHMTE KOoHeLl NNevYeBoro pemHs
yepes gepkatenb nievesoro pemHs (1.

HapexHo npucoeguinTe 0aMH KOHeL,
nneyesorc pemHa ((2) bonee ABYX cM).

WO ~E W N

MpucoeguHTe APYron KOHeL nneyesoro
PEMHA TaKMM Xe obpa3om.
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(6] Comment insérer une cassette vidéo

Remarques:

1. Ne pas insérer et retirer continuellement la méme
cassette. La bande risque de se détendre et de
s'abimer.

2. Avant d’insérer la cassette, s’assurer que la bande
n'est pas détendue. Si elle est détendue, la retendre
en tournant dans le sens de la fleche la roue dentée
@ située sur le coté.

3. On ne peut pas retirer la casselte vidéo pendant un
enregistrement.

1 Faire glisser le levier [EJECT a] dans le
sens de la fleche.
s Apres quelgues secondes, le couvercle du
compartiment de cassette s'ouvre complétement.

[\

Insérer la cassette vidéo, le c61é fenétre @
tourné vers I'extérieur.

Fermer le couvercle du compartiment de
cassette en appuyant sur la touche [LOCK]
6.

B Ejection d’'une cassette vidéo

Faire glisser le levier [EJECT 4] et relirer la cassette

vidéo. Fermer le couvercle du compartiment de cassette
en appuyant sur la touche [LOCK].

B Utilisation d’une cassette vidéo de type
EC45 (ou EC-60)

Appuyer sur la touche [TAPE] o de maniére a faire

passer indication de longueur de bande du viseur sur

“E31 45” (ou sur ‘g7 60"), afin que Findication du temps

restant sur la bande {=» 54) fonctionne correctement.

Comment retirer le capuchon de
I'objectif

] Appuyer des deux c6tés du capuchon de
I'objectif et le retirer.

2 Accracher le capuchon de I'objectif a la
courroie de poignée pour qu’il ne se place
pas devant 'objectif.
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[6] How to Insert the Video Cassette

Notes:

1. Do not repeatediy insert and take out the video
cassette. This could cause the tape to get loose and
damaged.

2. Before inserting the video cassette, make sure that
the tape is not loose. If it is lcose, tighten it by turming
the cog wheel ) on the side of the video cassette in
the direction of the arrow.

3. You cannot take out the video cassette during
shooting.

1 Slide the [EJECT 4] Lever in the direction
of the arrow.
e After a few seconds, the Cassette Compartment
Cover opens completely.

2 Insert the video cassette with the cassette
window @ facing outward.

3 Close the Cassette Compartment Cover by
pressing the [LOCK] Button @.

# Ejecting the Video Cassette
Slide the [EJECT 4] Lever and pull out the video

cassette.

Close the Cassette Compartment Cover by pressing the

[LOCK] Button.

B When Inserting an EC45 (or EC60)-type
Video Cassette

Press the [TAPE] Button @) to change the Tape Length

Indication in the Viewfinder to “&3 45” (or ‘2] 607) so

that the Remaining Tape Time Indication (= 54}

functions correctly.

How to Remove the Lens Cap

] Press on both sides of the Lens Cap and
pull it off.

2 Hook the Lens Cap onto the Grip Belt to
prevent it from getting in front of the Lens.
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[6] Plaatsen van de videoband

Qpmerkingen:

1. Voorkom het herhaaldelijk plaatsen en verwijderen
van de videoband. Hierdoor kan de band los komen
te zitten en beschadigd worden.

2. Controleer alvorens de videoband te plaatsen of de
band niet los zit. Als de band los zit, deze eerst strak
trekken door het tandwieltje 0 aan de zijkant van de
videoband in de richting van de pijl te draaien.

3. Het is niet mogelijk de videoband tijdens het
opnemen te verwijderen.

1 Schuif de [EJECT 4a] knop in de richting
van de pijl.
®Na een paar seconden zal de videobandhouder
zich volledig openen.

2 Plaats de videoband met het
videobandvenster € naar buiten gericht.

3 Sluit de videobandhouder door de [LOCK]
toets €) in te drukken.

B Verwijderen van de videoband

Schuif de [EJECT a] knop en trek de videoband naar

buiten. Sluit de videobandhouder door de [LOCK] toets

in te drukken.

B In het geval u een EC45 (of EC60) videoband
plaatst

Druk op de [TAPE] toets € om de bandlengte indicatie

in de zoeker te veranderen in [£g 45" (of [ 60") zodat
de resterende bandtijd indicatie (= 55) korrekt werkt.

Verwijderen van de lensdop

] Druk op beide zijkanten van de lensdop en
trek deze eraf.

2 Haak de lensdop aan de handriem om te
voorkomen dat deze voor de lens komt.
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[6] BcraBnenue BngieokacceTbl

MpumeyaHus:

1. He cnegyet MHOrokpaTHO BCTABNATL ¥ BbiHUMATL
BUZeokacceTy. 310 MOXKET NPUBECTY K MPOBKCAHWIO
1 NOBPEXACHUIO NEHTLI.

2. Tlepep Tem, Kak BCTABNATL KacceTy, ybeawTecs 8
TOM, YTO NeHTa He nposncaeT. [py NpoBMCaHUK
NEHTHl NCATAHUTE ee NOBOPOTOM 3y6HaTtoro Kaneca
0 Ha CTOPOHE KacCeTbl B HANPABNEHUU CTPENKK.

3. Bbl HE MOXETe BbITAWMTL BNASOKACCeTY BO BPEMS
CheEMKW.

1 CAaBHWHbTe pbivaXok [EJECT ] B
HanpaBNeHUN CTPErKMU.
oo MCTeUEHUN HECKObKUX CEKYHL KpblliKa
KacceTHOro atceka NOAHOCTbIO OTKPOETCA.

2 Bcrasbre BUAEOKACCeTY KacceTHbIM
oKowkom @ Hapyxy.

3 3akpoiiTe KpbILKY KaCCeTHOro oTceKa
HaxxaTuem kHonku [LOCK] €.

B Bbibpoc BueoKacceTbl

CasuHbTe poivar [EJECT 4] u suiTauure
BMAEOKACCETY.

3aKponTe KPbILLKY KACCETHOrQ OTCEKa HaXKaTUEM
kHorku [LOCK].

B lpwu BCcTaBNeHUH BuaeokacceTbl Tuna EC45

(wnwn EC60)
HakmuTe kHonky [TAPE] o ANA N3MEHEHUA HAUKALMK
ANVHbI NEHTbI B BUfoUcKaTene Ha ‘B 45" (unn “g8 607)
Ana Toro, YtodLl cbecneunTh NpaBrUbHoe
PYHKUMOHWPOBAHNUE MHINKALMA OCTEBLLIErocs BPeMeHn
Ha nexTe (=¥ 55).

CHATUe Konnauka o6beKTHBa

] Hammure Ha obe cTOPOHbI KpbIWKW
ofbeKTHBa U CHUMUTE ero.

2 3ayenuTe KpbllLKY obbeKTHBA 32
3axBaTbiBawWMiA pemeHb AnA
npegoTBpaljeHuA ee nonagaHua B
obBbeKTUB.



\.

0:60.00

0:00.00

FRANCAIS

Réglage de I'oculaire

On peut régler 'oculaire & sa propre vue de fagon que
I'mage et les indications du viseur soient toujours claires
et nettes.

1
2

Sortir Finterrupteur [POWER].
(Le caméscope se met en circuit.)

Faire tourner la bague @ du correcteur
d’oculaire tout en regardant dans le viseur
jusqu’a ce que les indications dans le
viseur soient claires et faciles a lire.

Remarque:

Ne jamais pointer le camescope avec le viseur ou
I'objectif dirigé face au soleil; ceci risquerait
d’endommager les pieces internes de I'appareil.
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Adjusting the Viewfinder Eyepiece

You can adjust the Eyepiece 1o suit your eyesight so that
the picture and indications in the Viewfinder are always
clear and sharp.

1
2

Turn out the [POWER] Switch. (The Movie
Camera switches on.)

While looking into the Viewfinder, turn the
Eyepiece Corrector Ring @) until the
indications in the Viewfinder are clear and
easy to read.

Note:

Never aim the Movie Camera with its Viewfinder
or Lens directly at the sun; this could damage
internal parts of the unit.
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Afstellen van het zoeker-oculair

Door het oculair nauwkeurig op uw gezichtsvermogen af

te stellen, zullen het beeld en de indicaties in de zoeker
steeds duidelijk en scherp te zien zijn.

1
2

Draai de [POWER] schakelaar naar buiten.
(De Movie Camera wordt ingeschakeld.)

Kijk in de zoeker en verdraai de oculair-
afstelring @) totdat de indicaties in de
zoeker duidelijk en scherp te zien zijn.

Opmerking:

Richt de Movie Camera nooit met de zoeker of de
lens rechtstreeks op de zon; hierdoor kunnen
inwendige onderdelen van de Movie Camera
beschadigd worden.
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PerynupoBeka OKynsipa BUf0MCKaTens

Bbl MOXETE OTPEryNUPOBATE OKYIAR B TOUHOM
COOTBETCTBMA ¢ Balwnm speHnem TakumM obpasom,
4TOObL! U30bpaKeHUe 1 MHAVKALWK B BUAOUCKATEN
Ob11 BCErLa HETKMMU 1 DESKIMM,

1
2

NoBepHnTe nepexknoyaTtens [POWER] ot
Kamepbl. (Bugeokamepa BkniodaeTcs.)

CmoTpsa B Bugouckarenb, NoBopainBainTe
perynmposouHoe Konbuo okynspa € go
TeX Nop, NoKa MHAWKaLWM B BUAOUCKaTene
He cTaHyT Hosee YeTKNMK U NErKMMK B
ApoHTEeHMUHU,

Npumevanue:

Hukoraa He cnegyeT HanpasnATL BUAOUCKATEND
1K 06bLEKTVB BUAEOKAMEDbI NPSIMO Ha COMHLUE;
ATO MOXKET MPVMBECTM K NOBPEMZEHWH) BHY TPEHHUX
Y3108 YCTPOWUCTBA.
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(La télécommande est fournie avec les modéles
NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement.)

[9] Utilisation de la télécommande

Si I'on veut participer a I'action que I'on veut filmer, on
peut enclencher et interrompre momentanement la prise
de vues et faire fonctionner le zoom et les autres
fonctions en appuyant simplement sur une touche de la
télécommande. Pointer la télécommande vers la fenétre
@ du capteur de télécommande située a I'avant du
caméscope et appuyer sur la touche correspondante.
Pour plus de détails concernant les fonctions des
touches de la télécommande, voir les pages
correspondantes (indiquées ci-dessous). Cependant,
I'utilisation de la télécommande n’est décrite nulle part
ailleurs que sur la présente page de ce manuel.

Remarques:

eNe pas couvrir la fenétre de transmission @ dela
telécommande avec la main, etc.

e a télécommande risque de ne pas fonctionner
correctement si on 'utifise sous les rayons directs du
soleil, prés de lampes flucrescentes ou a proximité
immédiate du caméscope.

eLorsqu'on utilise la télécommande en plein air, la plage
de fonctionnement peut devenir inférieure & 5 métres.

el orsqu’on utilise la fonction de zoom avec la
télécommande, it n'est pas possible de modifier la
vitesse de zoom.

®Pour éviter gue des signaux provenant d'autres
telecommandes & infrarouge ne soient captés, ce
caméscope doit recevoir 3 fois chaque commande
infrarouge.

Pour cette raison, it y a un léger retard entre le moment
ou I'on appuie sur la touche [W] ou [T] et le moment ou
le zoom mécanigue du caméscope s’enclenche.

Touches de zoom [W+T] (= 62)
Touche [44] (- 30, 32, 38, 42, 44)
Touche [11] (= 44)

Touche [M] (- 38}

Touche [] (= 38)

Touche [PP] (= 32, 42, 44)
Touche [START/STOP] (= 28)

N O R W N =
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(The Remote Controller comes with NV-RX2EG and
NV-RX5EG only.)

[9] How to Use the Remote Controller

When you want to take part in the action that you are
shooting, you can start and pause shooting as well as
operate the zoom and other functions simply by pressing
a button an the Remote Contralier. Aim it at the Remote
Control Receiver Window ) on the front of the Movie
Camera and press the corresponding Button.

For details about the functions of the buttons on the
Remote Controller, refer to the corresponding pages
(listed below). However, except on this page, the use of
the Remote Controlier is not explained in this manuai.

Notes:

#Do not cover the transmitter window € on the Remote
Controller with your hand, etc.

e The Remote Controller may not operate correctly if it is
used in direct sunlight, near fluorescent lamps or too
close to the Movie Camera.

eWhen using the Remote Controller outdoors, operating
range may become shorter than 5 metres.

eWhen operating the Zooming Function with the Remote
Controller, the zooming speed cannot be changed.

#To prevent inadvertenl operation of other infra-red
remote-controlled units, this Movie Camera needs to
receive each infra-red command 3 times.

For this reason, there is a slight delay between
pressing the [W] or [T] Button on the Remote Controller
and the actual operation of the mechanical zoom
function on the Movie Camera.

[W«T] Zoom Butions (= 62)
[«4] Button (= 30, 32, 38, 42, 44)
[11] Button (= 44)

[W] Button (- 38)

[»] Button (-* 38)

[»P] Button (= 32, 42, 44)
[START/STOP] Button (= 28)

-
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{De afstandsbediening wordt alleen bij de modelien
NV-RX2EG en NV-RX5EG geleverd.)

[9] Gebruik van de afstandsbediening

In het geval u zelf een onderdeel wilt uitmaken van de
scéne die u aan het opnemen bent, is het mogelijk om
zowel de cpname te beginnen en te onderbreken door
een toets op de afstandsbediening in te drukken. Richt
de afstandsbediening op het ontvangstvenster voor
afstandsbedieningssignalen o op de Movie Camera en
druk de overeenkomstige toets in.

Voor nadere informatie omtrent de functies van de
toetsen op de afstandsbediening, leest u de (hieronder
aangegeven) overeenkomstige bladzijden. Het gebruik
van de afstandsbediening wordt echter, behalve op deze
bladzijde, in deze gebruiksaanwijzing niet uitgelegd.

Opmerkingen:

e#Bedek het zendvenster op de afstandsbediening 2]
niet met uw hand, enz.

sHet is mogelijk dat de afstandsbediening niet juist werkt
in het geval u deze in direkt zonlicht, in de buurt van
een fluorescerende lamp of te dicht bij de Movie
Camera gebruikt.

&In het geval u de afstandsbediening buitenshuis
gebruikt, is het mogelijk dat het bedieningsbereik korter
dan 5 meter wordt.

®|n het geval u de zoomfunctie met de
afstandsbediening bedient, kan de zoomsnelheid niet
worden veranderd.

#Om onbedoelde bediening van andere apparaten die
met een infrarode afstandsbediening werken te
voorkomen, moet deze Movie Camera ieder infrarood
kommando 3 keer ontvangen.

Als gevolg hiervan treedt een korte vertraging op
tussen het indrukken van de [W] of [T] toets op de
afstandsbediening en de werkelijke bediening van de
mechanische zoomfunctie op de Movie Camera.

[W+T] zoomtoetsen (= 63)
[«] toets (= 31, 33, 39, 43, 45)
[11] toets (-» 45)

[M] toets {=» 39)

[»] toets {=» 39)

[»P] toets (= 33, 43, 45)
[START/STOP] toets (- 29)
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(YcTponcTBO AMCTAHLUWOHHOrIO ynpaBneHns
nocTaBnsieTcA TONbLKO ¢ Mogenamu NV-RX2EG u
NV-RXSEG.)

[9] Wcnonb3oBaHue ycTpoiicTea
AUCTaHYUOHHOINO ynpasneHuna

B cniyqae, ecnv Bol xxenaete NpuHUMaTh yHactue B
gencteun, KoTopoe Bel cHUMaeTe, Bbl MOXeTe HavaTh
CHEMKY U BOWTU B PEXWM Nay3bl, & TAKXKe ynpasnaTb
TpaHcoKaTOPOM U APYrvMKM (hYHKLIUAMW NPOCTO
HAXATHUEM KHOMKK Ha YCTPOWCTRE AUCTaHLUMOHHOTO
ynpaenexus. HanpaeeTe €ro Ha NPUeMHOE OKOWKO
AMCTaHLMOHHoro yripasneHus §)) cnepean Bugeokameps
W HAXKMUTE COOTBETCTBYHIOLLYIO KHOMKY,

3a noapotHoCTAMU 0 YHKLUSX KHOMOK Ha yCTPONCTBE
AWNCTAHLMOHHOMO ynpasneHns odpaljanTecs K
COOTBETCTBYIOWMM CTPAHULAM (MEPEYUCIEHb HAKE).
QOAHEKO, KPOME 3TOW CTPaHWUbl, B AGHHOW MHCTPYKLMK
He faeTca OOBACHeHNE MCTIONL30BAHNS YCTPONCTBA
AWUCTAHUMOHHOTO ynpaBneHus.

NpuMevaHus:

eHe 3akpbiBariTe Nepeaatollee OKOWKO Ha yeTpolcTBe
[MCTaHUMOHHOro ynpasnenus @) pywoit u T.m.

®YCTPONUCTBO QUCTAHUMOHHOIO YNpaBieHa MOXeT He
(hYHKUMOHWPOBATL NPABUIIBHO B CNy4ae, eCNv OHO
MCNONLIYETCA NOA NPAMbLIMK CONHEYHBIMW NyYamMK,
803Ne hNIOOPECLUEHTHBLIX NAMN UMK CAWIIKOM OANSKO
K BAfiEOKaMEPE.

o 1py CNONB30BAHWK YCTPORCTBA ANCTAHUMORHOIO
YNpaBneHusn BHE NOMELWEeRNA ANanasoH ynpasienus
MOXET COKPATUTBCA 40 MEeHee, Yem 5 MeTpoB.

o[Npwy ynpaeneHnn yHKLMeR TpaHcgoKaLmm ¢ NOMOLbHo
YCTPOWCTBA AVCTAHUMOHHOMO YNPaBIeHUA U3MeHeH1e
CKOPOCTU Hae34a HEBO3MOXKHO.

¢ Lienblo NpeaoTBpalleHUs HEYMBILINEHHOTO
YNPaBNEHWA C UCTIONL3OBAHUEM APYrAX YCTPONCTE
AVCTAHUMOHHOIO yNpaseHus, 3Ton BuagoKamepe
HEODX0AUMO NPUHATL KaX Ay MHDPAKPACHYH
KomaHay 3 pasa.

Mo aToi NpUUMHE cylecTBYeT Hebonblwas 3a4eKKa
MEX Ay HAXAaTHeM KHONKKU [W] unn [T] Ha ycTponcTee
AUCTAHUWOHHOTO YyNpaBNeHns U eACTBUTE TbHLIM
cpabaTbiBaHueM OyHKLNW MEXAHWHECKON
TpaHcdoKaLWKn B BALEOKAMEDPE.

1 KHonku 3YMa [W.T] (= 63)

2 KHonka [4«] (= 31, 33, 39, 43, 45)
3 KHonka [11] (= 45)

4 KHonka [@] (=* 39)

5 Knonka [P ] (= 39)

6 KHonka [P ] (= 33, 43, 45)

7 Krnonka [START/STOP] (= 29)
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(La télécommande est fournie avec les modeles
NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement.)

1
2

3

Comment insérer 1a pile-bouton

Retirer le porte-pile tout en poussant ia
butée (D.

Tourner le porte-pile sens dessus dessous
et insérer la pile en orientant la marque (+)
vers le bas jusqu’a ce qu’elle s’encliquette.
S’assurer que la polarité est correctement
alignée [le c6té (—) doit étre orienté vers le
haut vers le c6té ouvert du porte-pile].

Insérer le porte-pile dans la télécommande.

Remplacement de la pile-bouton

La durée de vie de la pile est d’environ 1 an.
Remplacer la pile épuisée par une pile CR2025.

PRECAUTION
Le fait de remplacer incorrectement la pile peut
présenter des risques d’explosion. Remplacer la
pile uniquement avec une pile identique ou de
type équivalent recommandée par le fabricant. Se
débarrasser des piles usagées en tenant compte
des instructions du fabriquant.
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(The Remote Controller comes with NV-RX2EG and
NV-RX5EG only.)

1
2

3

How to Insert the Button-Type Battery

Pull out the Battery Holder while pushing
the stopper (1.

Turn the Battery Holder upside down and
insert the Battery with the (+) mark facing
downward until it locks with a click.
Confirm that the polarity is correctly
aligned [(—) side must face upward toward
the open side of the Battery Holder].

Insert the Battery Holder into the Remote
Controller.

Replacing the Button-Type Battery

The life of the battery is about one year.
Replace the exhausted battery with a new CR2025

Battery.

CAUTION
Danger of explosion if battery is incorrectly
replaced. Replace only with the same or
equivalent type recommended by the equipment
manufacturer. Discard used batteries according to
manufacturer’s instructions.
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B Waarschuwing bij de batterij

Bij dit produkt zijn batterijen geleverd.
Wanneer deze leeg zijn, moet u ze niet
weggooien maar inleveren als KCA.

NEDERLANDS

{De afstandsbediening wordt alleen bij de modelien
NV-RX2EG en NV-RX5EG geleverd.}

B Plaatsen van de knoopbatterij

1 Trek de knoopbatterijhouder naar buiten
terwijl u de stopper (1) indrukt.

2 Draai de knoopbatterijhouder om en plaats
de knoopbatterij met het (+) merkteken
naar beneden gericht in de
knoopbatterijhouder totdat deze met een
klik vergrendelt. Controleer dat de polen in
de juiste richting zijn geplaatst [het (—)
merkteken moet naar boven gericht zijn,
naar de open zijde van de
knoopbatterijhouder].

3 Plaats de knoopbatterijhouder in de
afstandsbediening.

H Vervangen van de knoopbatterij

De levensduur van de knoopbatterij is ongeveer een jaar.

Vervang de uitgeputte knoopbatterij door een nieuwe
CR2025 knoopbatterij.

VOORZICHTIG
Er bestaat explosiegevaar indien de batterij op
verkeerde wijze verwisseld wordt.
Gebruik uitsluitend batterijen van hetzelfde of een
gelijkwaardig type zoals aanbevolen door de
fabrikant van de apparatuur. Lever de oude
batterijen in bij het K.C.A. (Klein Chemisch Afval).
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(YcTpoiAcTBO AUCTAHLMOHHOTO ynNpaBneHus
NOCTaBNASTCH TONbKO ¢ MOgenamn NV-RX2EG u
NV-RX5EG.)

B YcraHoBKa NnyroBnyHou barapenkun

1 BeiTawurte baTraperHbiil gepxarens
Ha)artuem Ha ctonop (1).

2 NepeBepHuTe GaTapehHbiA gepXaTtenb
BBEpX AHOM W BCTaBNAWTe baTapeuky C
obpaweHHON BHU3 MNONAPHOCTLIO (+) A0
Tex Nop, NOKa OHa He 3alleNKHeTCcA co
wen4ykom. Yoegurtecb B ToM, 4TO
NONAPHOCTH COBMELLeHbl NPaBHIIbHO
[cTopoHa (—) gonxHa BbiTb 0obpaujeHa
BBEpX, B HanpasNeHMN OTKPLITOW CTOPOHbI
6aTapeiHoro aepxarensl].

3 BcraBbTe OaTapeiHuid gepaTtent B
YCTPOWCTBO AUCTaHUMOHHOIo
ynpaBneHUA.

B 3ameHa nyroBu4HoM GaTtapenkn

Cpok cnyxbel batapeinku coctagnsaaT Npuonu3nTensHo
Of4WH roa.

3ameruTe pazpagvBwylocs Batapeiky HOBOW
GaTapeikon Tuna CR2025.

BHUMAHWE
B cnyyae, ecnun 6aTapenka sameHeHa
HenpaBnNLHO, CYWeCTBYET ONacHOCTb B3RLIBA.
3aMeHSATE ee TOMbKO aHA/IOMHHON Uik
OANHAKOBOTO TUNA, PEKOMEHAYEMOro
hUpmon-naroTosnTenem obopyaoBaHNA.
BuibpackiBanTe UCNOMb30BaHHLIE OaTapenkn 8
COOTBETCTBUW C UHCTPYKLMAMU PMPMbI-
W3roTOBUTENS.
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(La télécommande est fournie avec les medeles
NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement.)

Comment utiliser le support de
téléecommande

{Pour ranger commodément la télécommande lorsqu’on
sort faire des prises de vues)

1
2

Détacher une extrémité de la bandouliére
du caméscope.

Détacher le dispositif de réglage @) de la
bandouliere.

Tirer la bandouliére dans le sens de la
fleche a travers les deux fentes situées au
dos du support de télécommande.

Réinsérer le dispositif de réglage de la
bandouliére.

Réattacher la bandouliére sur le
caméscope. (- 16)

Insérer fermement la télécommande dans
le support.
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(The Remote Controller comes with NV-RX2EG and
NV-RX5EG only.)

B How to Use the Remote Controller Holder
(To keep the Remote Controller handy when you go out
shooting)

Remove one end of the Shoulder Strap
from the Movie Camera.

2 Remove the Shoulder Strap Adjuster €.

3 Pull the Shoulder Strap in the direction of
the arrow through the two slits on the back
of the Remote Controller Holder.

Re-insert the Shoulder Strap Adjuster.

Re-attach the Shoulder Strap to the Movie
Camera. (= 16)

0N

6 insert the Remote Controller securely into
the Holder.
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(De afstandsbediening wordt alleen bij de modellen
NV-RX2EG en NV-RX5EG geleverd.)

W Gebruiken van de afstandsbedieninghouder
(Voor het binnen handbereik houden van de
afstandsbediening wanneer u buiten gaat opnemen)

1 Maak een uiteinde van de schouderriem
los van de Movie Camera.

2 Verwijder de afstelgesp € van de
schouderriem.

3 Trek de schouderriem in de richting van de
pijl door de 2 gleuven in de achterkant van
de afstandsbedieninghouder.

Breng de afstelgesp weer op de
schouderriem aan.

5 Maak de schouderriem weer vast aan de
Movie Camera. (= 17)

6 Piaats de afstandsbediening stevig in de
afstandsbedieninghouder.
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{(YCTPOUCTBO AUCTAHUUMOHHOMO ynpasneHis
nocTasnfAeTCA ToNbKC ¢ mogenamin NV-RX2EG u
NV-RX5EG.)

B HcnonbiosaHve aepXarens ycTponcTea
AVCTaHUMOHHOr o ynpasneHua

{8N5 XxpaHeHna yCTPorCTBa AUCTaHLMOHHOrQ

ynpasneHus nog pykon korja Bel ebixoguTte

NPOU3BOAUTb CHEMKY)

1 CHYMWTE OAMH KOHEL, NNe4eBOro PEMHSA €
BUAeOKamephbl.

2 Crumure perynsTop nneyesoro pemia @.

3 MpoTaHUTe NNEYEBOK peMeHb B
HanpaBNeHUu CTPesiKK Yepes ABe Npopesu
c obpaTHOM CTOPOHLI AepXaTens
YCTPOWCTBA AUCTAHUMOHHOIO yNpaBneHus.

4 MepenogcoeguHUTE perynaTop nne4yesoro
pemHsA.

5 NepenogcoeguHUTe NNe4eBOH peMeHb K
BUAeoKamepe. (= 17)

6 HageHo BcTaBbTe YyCTPONCTBO
ANCTaHYUOHHOTO YyNpaBneHUA B
AepXxaTenb.
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Prise de vues

(1] Comment filmer a partir du début
d’une cassette

Remarque:

Si on laisse le caméscope dans le mode pause
d'enregistrement pendant plus de 6 minutes, il se met
automatiguement hors circuit afin de protéger la bande
et d'économiser I'énergie du bloc-batterie. Ce mode
s'appelle "verrouillage d'enregistrement” (la bande reste
en contact avec les tétes video).

Pour reprendre la prise de vues a partir de ce mode,
enfoncer l'nterrupteur [POWER] (le caméscope est hors
circuit) puis le sortir de nouveau.

Sion laisse le caméscope pendant plus de 48 heures en
mode verrouillage d'enregistrement, ce mode est annulé
et le caméscope se met automatiquement hors circuit.
Lorsque cela se produit, on peut entendre le moteur
fonctionner.

Aprés avoir fixé le bloc-batterie et avoir retiré le

capuchon de I'objectif, commencer a filmer de la tfagon

suivante:

1 S’assurer que le sélecteur [AE] se trouve
“AUTO”.

Sortir 'interrupteur [POWER].
(Le caméscope se met en circuit.)
L e témoin “CAMERA” @) s'allume.

Insérer une cassette vidéo munie d’une

languette de protection contre I'effacement.

#Voir “Comment insérer une cassette vidéo”. (- 18)
e 'indication "PAUSE" apparait dans le viseur.

Appuyer sur la touche marche/arrét.
e’indication de défilement de la bande “[>[>" et
indication “REC" apparaissent dans le viseur.

L'enregistrement vient de commencer.

(La fonction suivante est disponible sur les

modéles NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement.)

e e temoin de controle reste allumé pendant
I'enregistrement.
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Shooting

[1] How to Shoot from the Beginning of a
Video Cassette

Note:

I you leave the Movie Camera in the Shooting Pause
Mode for more than 6 minutes, it automatically switches
off to protect the tape and to conserve Battery Pack
power. This condition is called “Recording Lock” (the
tape remains in contact with the video heads).

To resume shooting from this condition, turn in the
[POWER] Switch (the Movie Camera switches off) and
then turn it out again.

If you leave the Movie Camera in the Recording Lock
Mode for more than 48 hours, the Recording Lock Mode
is cancelled and the Movie Camera automatically
switches itself off. You can hear the motor operating
when this happens.

After attaching the Battery Pack and removing the Lens
Cap, start shooting as follows:

Confirm that the [AE] Selector is set to
“AUTO”.

Turn out the [POWER] Switch. (The Movie
Camera switches on.)
#The “CAMERA” Indication Lamp @) lights.

Insert a video cassette with intact erasure
prevention tab.

*See “How to Insert the Video Cassette”. (= 18)
eThe “PAUSE” Indication appears in the Viewfinder.

Press the Start/Stop Button.

eThe Tape Run Indication "I and the “REC”
Indication appear in the Viewfinder. You have now
started shooting.

(The following function is only equipped on

NV-RX2EG and NV-RX5EG.)

#The Tally Lamp remains lit during shooting.
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Opnemen

[1] Opnemen vanaf het begin van een
videoband

Opmerking:

Indien u de Movie Camera langer dan 6 minuten in de
opnamepauzefunctie laat staan, schakelt de Movie
Camera zichzelf automatisch uit om de band te
beschermen en om de energie van de accu te sparen.
Deze situatie wordt ,opnamevergrendeting” genoemd
{de band blijft in kontakt met de videokoppen).

Om vanuit deze toestand het opnemen te hervatten, de
[POWER] schakelaar naar binnen draaien (de Movie
Camera wordt uitgeschakeld) en vervolgens weer naar
buiten draaien.

Indien u de Movie Camera langer dan 48 uur in de
opnamevergrendelfunctie laat staan, zal de
opnamevergrendelfunctie geannuleerd worden en
schakelt de Movie Camera zichzelf automatisch uit.
Wanneer dit gebeurt, hoort u het geluid van de motor.

Nadat u een accu heeft bevestigd en de lensdop heeft
verwijderd, begint u als volgt met opnemen:

1 Controleer of de [AE] keuzeschijf in de
stand ,,AUTO” is gezet.

2 Draai de [POWER] schakelaar naar buiten.

{De Movie Camera wordt ingeschakeld.)
eDe . CAMERA” indicatielamp 0 gaat branden.

3 Plaats een videoband met een intakt
wispreventielipje.
®Zie Plaatsen van de videoband”. (= 19)
eDe ,PAUSE" indicatie verschijnt in de zoeker.

4 Druk de start/stop toets in.
#De bandloop indicatie ,[>I>" en de ,REC” indicatie
verschijnt in de zoeker. Het opnemen is nu
begonnen.

(De volgende functie is alleen beschikbaar op

de modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG.)

#De opnamelamp blijft tijdens het opnemen
oplichten.
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[1] Cvemka c Havana BuAeokacceTbl

Mprmevarne:

B cnyvae, ecnn Bul ocTaBnnm BngeoKkamepy B pexume
CBHEMOHYHOW Naysbl B TedeHue 6onee 6 MUHYT, oHA
dBTOMETNHECKN BbIK/HOYAETCA C UeNbH
NPeAOXPAHEHNA NEHTHI 1 IKOHOMUU SHEPTIN
barapeiHoro 6noka.

3710 cocTosiHue HasbiBaeTcs “BnoknMpoBka Ha 3anucu’
(NeHTa 0CTaeTCA B KOHTaKTE € BUASOrONoBKaMU}.

[ina BO30BHOBNEHNS CBEMOK € 3TOrC NONOXKEHWA
noRepHUTE nepekniovatens [POWER] cHayana k
KaMepe (BraecKkamepa BbIKMKIYAeTCA), a 3aTEM CHOBA
OT Kamepobl.

B cny4ae, ecnv Bbl ocTaBuni BUAeOKamepy B pexume
6NOKMPOBKK Ha 3anvcK Ha Bpems bonee 48 vacos,
NPOW30RAET OTMEHE pexnMa CNOKMPOBKK Ha 3anucu n
aBTOMATNHECKOE OTKIIOHEHWe Bugeokamepol. MNpu
3TOM Bbl MOXETE Clblath WyM paboTtaowero Motopa.

Mocne npykpenneHns GaTaperHoro 61oka U CHRTUS
KPbILUKA COBEKTURA HAYMHAWTE CBEMKY CneayioWwmm
obpasom:

1 YpaocToBepbTeCch B YCTAHOBKE
perynartopa [AE] B nonoxenuve “AUTO”,

2 MoBepHUTE OT Kamepbt NepeKnovaTenb
[POWER]. (BngeckaMepa BKNIOYAETCA.)
#BhicBeYnBaeTCA MHOWKaTOpHEA naMna

“CAMERA” €.

3 BcTtaBbTe KacceTy € HEBbINMOMaHHbIM
A3bIMKOM NpegoxpaHeHua 3annucu ot
CTUPaHMUSA.
oCmoTpuTe pasgen “BecraBnenue

BugeokacceTbl”. (= 19)
eHa >XKW BuageoMOHUTOPE NOABNASTCA MHAMKALMNA
“PAUSE".

4 HaxmuTe kHonky Ctapt/Cron.

®Ha >XKI 8B1uaeOMOHUTOPE NOABNAIDTCH MHANKALNS
OBUXEHWA NeHTbl “[>1>" U MHgMKansa pexuma
sanuckt “REC". Ceitvac Bbl Ha4anu cbemky.

(Cnegytowen hyHKUNeR cHabXeHb! TONbKO

mogenv NV-RX2EG n NV-RX5EG.)

® B0 BpemMs CheMKWU COXPaHAeTCA BbICBEUMBAHUE
NamMnbl KONUPOBaHWA.
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B Pour arréter momentanément la prise de
vues

1 Appuyer sur la touche marchefarrét.
B Pour arréter la prise de vues

2 Appuyer sur la touche marche/arrét pour
arréter momentanément la prise de vues,
puis enfoncer l'interrupteur [POWER]. (Le
caméscope se met hors circuit.)

8 Signaux d’'index (VISS)

Les signaux d’'index permettent d'utiliser la fonction de
recherche d’index VHS et la fonction d'exploration de la
bande lorsgque ia bande est lue sur un magnetoscope
equipé de ces fonctions.

Dans les cas suivants, un signal d’index est

enregistré automatiquement et I'indication “INDEX”

clignote briévement dans le viseur pendant qu'un

signal d’index est enregistre:

e orsgu’on amorce |a prise de vues pour la premiére
fois apres avoir fixé le bloc-batterie.

e[ orsgu’on recommence la prise de vues aprés avoir
changé de cassette ou aprés avoir appuyé sur la
touche [VCR/CAMERA].

[2] Comment vérifier la fin d’une
séquence enregistrée

Pour les scénes importantes particuliérement, Putilisation
de cette fonction de temps en temps pendant les prises
de vues permet de vérifier si la prise de vues se fait
normalement.

Vérifiez une séquence enregistrée en mode pause
d’enregistrement.

1 Appuyer briévement sur la touche [ 4«]

tout en regardant dans le viseur.

sl indication “CHK” apparait dans le viseur. Les
images des 2 derniéres secondes de la séquence
précédemment enregistrée sont reproduites dans
le viseur. Ensuite, le caméscope retourne
automatiquement au mode pause
d'enregistrement. “CHK” signifie vérification.
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M To Pause during Shooting
1 Press the Start/Stop Buiton.
B To Stop Shooting

2 After putting the Movie Camera into the
Shooting Pause Mode, turn in the
[POWER] Switch. (The Movie Camera
switches off.)

M iIndex Signals {VISS)

Index signals let you use the VHS Index Search or Intro
Scan Function when playing back the tape on a VCR
equipped with these functions.

In the following cases, an index signal is recorded

automatically and the “INDEX” Indication flashes

briefly in the Viewfinder while an index signal is

being recorded:

e When you start recording for the first time after
attaching the Battery Pack.

®When you restart recording after exchanging a video
cassette or after pressing the [VCR/CAMERA] Button.

2] How to Check the End of a Recorded
Scene

For especially important scenes, use this function from
time to time when shooting to confirm that recording has
been performed correctly.

Check a Recorded Scene while in the Shooting
Pause Mode.

] Look in the Viewfinder and briefly press
the [ €«] Button at the same time.
e The “CHK” Indication appears in the Viewfinder.
The final 2 seconds of the last recorded scene are
played back in the Viewfinder before the Movie
Camera returns to the Shooting Pause Mode.
“CHK"” means Check.
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B Onderbreken van de opname
1 Druk de start/stop toets in.
W Stoppen met de opname

2 Nadat de Movie Camera in de
opnamepauzefunctie is gezet, draai de
[POWER] schakelaar naar binnen.

{De Movie Camera wordt uitgeschakeld.)

B Indexsignalen (VISS)

De indexsignaten maken het mogelijk gebruik te maken
van de VHS Index-zoekfunctie of de Intro-Scan functie,
in geval de band wordt weergegeven op een
videorecorder die uitgerust is met deze functies.

in de volgende gevalten wordt een indexsignaal

automatisch opgenomen en knippert de , INDEX”

indicatie kortstondig in de zoeker terwijl het

indexsignaal wordt opgenomen:

e\Wanneer na het bevestigen van de accu de opname
voor de eerste maal wordt gestart.

eWanneer de opname opnieuw wordt gestart nadat de
videaband is verwisseld of nadat de [VCR/CAMERA]
toets is ingedrukt.

[2] Controleren van het einde van een
opgenomen scéne

Bij belangrijke scénes kunt u deze functie van tijd tot tijd
gebruiken om te controleren of de opname op de juiste
wijze is uitgevoerd.

Controleer de opgenomen scénes terwijl de Movie
Camera in de opnamepauzestand staat.

] Kijk in de zoeker en druk tegelijkertijd
kortstondig op de [4«] toets.
#De ,CHK" indicatie wordt in de zoeker afgebeeld.
De laatste 2 seconden van de laatst opgenomen
scéne worden in de zoeker weergegeven. Hierna
zal de Maovie Camera terugkeren naar de
opnamepauzestand. ,CHK” betekent controle.
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H [pepbiBaHue cbeMky (CbeMouHan naysa)
1 Haxmute KHonky Ctapt/CTon.
B OctaHoBKa CbeMKH

2 Mocne ycTaHOBKM BUACOKamepbl B PEXUM
CbeMOYHOM Nay3bl NOBEPHUTE K Kamepe
nepeknovatens [POWER]. (Bugeokamepa
BbIKIHOYAETCA.)

B CurHansl nHgekcauuu (VISS)

CurHansl MHAEKCaLUM AealeT BO3MOXHBIM
ucnons3oeanne Bamu hyHKUmi novcka No MHAeKcauwm
VHS vnn ckaHnpoBaHWUs Npy BOCNPon3BeaeHu NeHThI
Ha BKM, ocHawweHHOM 3TUMK hyHKLMSIMU.

CurHan nHAexKcaLnm 3anucsIBaeTca aBTOMaTUYECKHY,

W MpU 3aNUcK CUrHana nHAeKcauun B BUoncKaTene

KpaTKOBPEeMeHHO muraeT uHaukauna “INDEX” B

cnenylowux cnyyanx:

®B cnyuae, ecnv Bbl Hauanu nepsoHaqankHyIo 3anuc
nocne NpUcoeanHeHns GaTapeiHoro Hnoka.

#B cnyyae, ecnv Bbl BO30GHOBUW 3anvck Nocne
3aMeHbl KacceThl, a TAKXKe NOCNe HaXaThs KHOMKK
[VCR/CAMERA].

[2] NMposepka koHya 3anucaHHOro
anu3oga

N8 0Co60 BaXHBLIX CLEH UCNONb3YATe 3Ty (DyHKLMIO
fpK ChEMKE 4N TOro, HTOBLI NOATBEPANTL BREMS OT
BPEMEHW NPaBWIBHOCTL OCYLIECTBNEHUS 3anucy.

MpoeepbTe 3aNUCAHHBLIE CLEHLI B peXXnume
CbEMOYHON Nay3bl.

] KpaTKoBpeMEeHHO HaXmMunTe KHONKY [ 4],

CMOTpPA B BUgouckarenhb.

#B BuacUcKaTene NosBnseTes hHAMKayms “CHK".
B BnaovckaTerne BOCNpPOM3BeayTes
OKQHYaTENLHbIE 2 COKYHABI NOCneaHen
sanMcaHHoM cueHbl. Tlocne 3Toro BuAgoKamepa
BEPHETCA B PEXUM CHEMOYHOM Naysbl. MHankayma
“CHK” o3HauaeT “npoeepka’.
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(3] Comment faire des reprises naturelles
entre une nouvelle séquence et la
séquence précédente
(Fonction de recherche caméra)

B Comment ajouter une séquence au bout
d’une autre

La procédure suivante permet de faire des transitions

progressives entre deux séquences.

En mode pause d'enregistrement:

1 Maintenir la touche [ €4«] (ou la touche
[»»]) enfoncée pendant plus de
1 seconde pour rechercher le point a partir
duquel une nouvelie séquence doit étre
ajoutée, puis relacher la touche lorsque ce
point est atteint.

€ En maintenant enfoncée la touche de
rebobinage [d«]:
¢ 'indication “<J<J" apparait dans le viseur.
®| a séquence est lue en sens arriére a 3 fois la
vitesse normale.

€@ En maintenant enfoncée la touche d’avance
rapide [P ]:
o 'indication “[>” apparait dans le viseur.
el a séquence est lue en sens avant a la vitesse
normale.

2 Appuyer sur la touche marche/arrét.
o\ 'enregistrement de la nouvelle ségquence
s’enclenche alors et la transition progressive avec
la séquence précédente est réalisée.

M Sivous avez retiré la cassette vidéo aprés la
prise de vues de la derniére scéne:
Réinsérer la cassette vidéo. Appuyer sur |a touche
[VCR/CAMERA] pour que le témoin “VCR” s’allume, puis
effectuer 'étape 1 de I'opération décrite ci-dessus. Apres
avoir localisé la position de bande a laquelle on veut
joindre e nouvel enregistrement, appuyer sur la touche
[VCR/CAMERA] pour que le témoin “CAMERA” s'allume.
Ensuite, effectuer I'étape 2 de l'opération décrite
ci-dessus pour commencer la prise de vues de la
séquence suivante.
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[3] How to Smoothly Join a New Scene to
a Previously Recorded Scene
(Camera Search Function)

B How to Add a New Scene at the End of a
Previously Shot Scene

The following operation steps assure smooth scene-to-

scene transitions.

In the Shooting Pause Mode:

1 Keep pressing the [ 4«] Button (or the
[»»] Button) for more than 1 second to
search for the point where the new
recording is to be joined, and release the
button as soon as this point is found.

o When keeping the [ «] Button pressed:
#The Indication “<I<]” appears in the Viewfinder,
®The scene is played back in reverse direction
at 3 times normal speed.

9When keeping the [P ] Button pressed:
#The Indication “I>" appears in the Viewfinder.
#The scene is played back in forward direction
at normal speed.

2 Press the Start/Stop Button.
®You have started shooting the new scene which is
smoothly joined to the previously recorded scene.

B If You Have Taken out the video cassette
After Shooting the Last Scene:

Reinsert the video cassette. Press the [VCR/CAMERA]

Button so that the “VCR” Indication Lamp lights, and

then perform the above operation step 1.

After you have located the tape position at which the

new recording is to be joined, press the [VCR/CAMERA]

Button so that the "CAMERA" Indication Lamp lights.

Next, perform the above operation step 2 to start

shooting the new scene.
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[3] Soepele overgang tussen een nieuwe
scéne en een voorheen opgenomen
scéne (camera-zoekfunctie)

B Toevoegen van een nieuwe scéne aan het
einde van de laatst opgenomen scéne

De voigende bedieningsstappen verzekeren een soepele

overgang tussen scénes.

In de opnamepauzefunctie:

1 Houd de [ 4] toets (of de [P] toets)
gedurende meer dan 1 seconde ingedrukt
om het punt op te zoeken waarachter de
nieuwe scéne moet worden opgenomen en
laat de toets los zodra dit punt is
gevonden.

€ Terwijl de [ ] toets ingedrukt gehouden wordt:
#De  <I<I” indicatie verschijnt in de zoeker.
oDe scéne wordt op 3 maal de naormale
snelheid in achterwaartse richting
weergegeven.

9 Terwijl de [»P] toets ingedrukt gehouden wordt;
eDe [>>" indicatie verschijnt in de zoeker.
eDe scéne wordt op normale snelheid in
voorwaartse richting weergegeven.

2 Druk de start/stop toets in.
eHet opnemen van de nieuwe scéne is begonnen,
waarhij een soepele overgang tussen de nieuwe
en de voorheen opgenomen scéne is verkregen.

B In het geval u de videoband heeft verwijderd
na het opnemen van de laatste scéne:
Plaats de videoband opnieuw. Druk de [VCR/CAMERA]
toets in zodat de ,VCR” indicatie oplicht en voer
vervolgens de bovenstaande bedieningsstap 1 uit.
Nadat u het punt heeft gevonden waarachter de nieuwe
scéne moet worden opgenomen, drukt u de [VCR/
CAMERA] toets in zodat de ,CAMERA" indicatie oplicht.
Voer vervolgens de bovenstaande bedieningsstap 2 uit
om met het opnemen van de nieuwe scéne te beginnen.

33

PYCCKMN A13bIK

[3] NnasHoe npucoeguHeHne HOBOI
CLeHbl K NpeaBapuTesieHO
3anucaHHOMY 3nu3ony
(PYHKLMA nomcka)

# fob6aBneHne HOBOW CLEHbI B KOHLE
npeasiaywen

Hwkecneayiolme NyHKTbl rapaHTUPYIOT NNABHbIA

nNepexoL MexXxay cueHaMmu.

BuINONHKUTE HMKECERYOWME NYHKTBI B peXxume
CbEeMOYHOW nay3bi:

1 OepxuTe HaXaTol kHonky [ 4] (nnw
[»»]) 6onee ogHon cekyHALI 414 NOUCKA
MecTa, K KOTOpPOMY npegnonaraeTca
npucoeguHeHne HOBOW 3annCK, U
ocBoboguTe 3Ty KHOMNKY, KakK TONBKO 3TO
MecTo HangeHo.

€ Moy HaxaToi kHONke [€4]:
oB BugouckaTtene NoABNAETCH MHaUKaums * <1<1”.
o CijeHa BOCNPOM3BOANTCA B 0DpaTHOM
HanpaBneHWn Co CKOPOCTEIO, B 3 pasa
NPeELILAWEN HOPMATBHYIO,

@ Mpw HaxaToil kHornke [P 1:
®B BuaonckaTene NoABNAETCA MHAUKaLMa “[> ",
oCueHa BOCNPOM3BOAUTCA B MPAMGM
HaNPaBNEHWK C HOPMAnbHOW CKOPOCTHIO.

2 Haxmurte kHonky Ctapt/Cron.
Bl HaYaIM CbEMKY HOBOW CLISHLI, KOTOPasR Npu
3TGM NNABHO NPUCOEAVHARTCA K NpeAblayLIen
3anucaHHoW cueHe.

B B cnyudae, ecnu Bugeokaccerta 6oina
BblHYTA MOCMNE CbeMKK NOCNeAHeN CLUeHbl:
BcTaBbTe BUAEOKACCETY CHOBA. HaXKMUTE KHOMNKY
[VCR/CAMERA] TakuM 06pa3omM, HToGb! BbICBETUNACK
uHgnkaTopHas namna “VCR”, a saTem BbinONHATE
BbILLIEYKA3AHHbLIA NYHKT 1.
Mocrie onpeaeneHns MecTa, K KoTopomy
npeAnonaraeTca NpUcosarHeHre HoBOK 3anncy,
HaKMUTE KHOMKY [VCR/CAMERA] Takum 00pasom,
YTOBLI BLICBETUNACK MHAMKATORHAA Namna “CAMERA”.
Janee, BEINONHWTE BbILIEYKA3aHHbLIN NYHKT 2 ANS
UHULMMPOBAHUA CHEMKM HOBOW CLEHbI.
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(La fonction suivante est disponible sur les modéles
NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement.)

(4] Comment utiliser le commutateur
POWER SAVE

Si on régle le commutateur [POWER SAVE] sur “ON",
Pindication “APS” est affichée dans le viseur et les
fonctions veille automatigue et veille intelligente éviteront
de gaspiller inutilement 'énergie du bloc-batterie et de
filmer accidentellement le sol si on oublie d’arréter la
prise de vues.

Si on ne désire pas utiliser ces fonctions, placer le
commutateur [POWER SAVE] sur la position “OFF”.
Lors d'un changement d’'emplacement entre sequences
ou lorsqu'aucune prise de vues ne doit avoir lieu pendant
un certain temps, il est recommandé de mettre le
caméscope hors circuit a l'aide de l'interrupteur
[POWER].

@ Fonction veille automatique
(en mode pause d’'enregistrement)
e e bloc-batterie peut étre utilisé plus longtemps
pour la prise de vues.
o e caméscope empéche automatiquement la prise
de vues méme lorsque la touche marche/arrét est
pressée accidentellement.

Lorsque le caméscope est incline vers le bas de plus de
70° environ de sa position normale de prise de vues
horizontale pendant plus de guelgues secondes, le
viseur est mis hors circuit et le témain “VCR” (T) clignote.

B Pour reprendre la prise de vues

Lorsque le cameéscope est remis en position a peu prés
harizontale, il se remet automatiquement en mode pause
d’enregistrement et la prise de vues peut reprendre en
appuyant sur la touche marche/arrét.

Remarques:

e orsque |a fonction veille automatique est activée, la
mise au point automatique et le moteur du zoom ne
fonctionnent pas.

eLors de la reprise de I'enregistrement aprés que cette
fonction ait été activée, le réglage automatique de la
balance des blancs peut ne pas étre précis pendant
quelgues secondes.
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(The following function is only equipped on
NV-RX2EG and NV-RX5EG.)

(4] How to Use the POWER SAVE Switch

If you set the [POWER SAVE] Switch to “ON”, the “APS”
Indication is displayed in the Viewfinder, and the Auto
Power Save Function and the Anti-Ground-Shooting
Function prevent you from wasting battery power and
from the accidentally shooting the ground when you
forget to stop shooting.

When you don'’t want to use these functions, set the
[POWER SAVE] Switch to “OFF".

When you are changing locations between scenes or
when you are not planning to shoot for a longer period of
time, it is recommended you turn off the Movie Camera
with the [POWER] Switch.

@ Auto Power Save Function
(in the Shooting Pause Mode)
e The Battery Pack can be used longer for shooting.
eThe Movie Camera autornatically prevents shooting
even when you accidentally press the Start/Stop
Button.

When you tilt the Movie Camera downwards by more
than about 70° from the normal horizontal shooting
position for more than a few seconds, the Viewfinder
turns off and the “VCR" Indication Lamp (1) flashes.

B To Resume Shooting

When you return the Movie Camera to an approximately
horizontal position, the Movie Camera is again in the
Shooting Pause Mode and you can restart shooting by
pressing the Start/Stop Button.

Notes:

eWhen the Auto Power Save Function becomes
activated, the Auto Focus and the Zoom Motor do not
work.

sWhen you restart the shooting after this function has
become activated, the Auto White Balance Adjustment
may not be precise for the first few seconds.
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(De volgende functie is alleen beschikbaar op de
modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG.}

[4] Gebruik van de POWER SAVE
schakelaar

In het geval de [POWER SAVE] schaketaar in de stand
+LON" wordt gezet, verschijnt de ,APS” indicatie in de
zoeker en zullen de automatische
energiebesparingsfunctie en de antigrondopnamefunctie
voorkomen dat accuenergie wordt verspild en per
ongeluk een opname van de grond wordt gemaakt in het
geval u vergeet met opnemen te stoppen.

Zet de [POWER SAVE] schakelaar in de stand ,OFF”
indien u deze functies niet wenst te gebruiken.

Wanneer u van opnameplaats verandert of het opnemen
voor een langere tijdsperiode onderbreekt, verdient het
aanbeveling de Movie Camera met behulp van de
[PCWER] schakelaar uit te schakelen.

o Automatische energiebesparingsfunctie
(in de opnamepauzefunctie)
eMet de accu kan langer opgenomen worden.
e De Movie Camera voarkomt dat opgenomen wordt,
ook al wordt de start/stop toets abusievelijk
ingedrukt.

Als u de Movie Camera langer dan een paar seconden
meer dan ongeveer 70° naar beneden draait vanuit zijn
normale horizontale opnamestand, wordt de zoeker
uitgeschakeld en gaat het ,VCR” indicatielampje @
knipperen.

B Hervatten van de opname

Wanneer u de Movie Camera weer in een ongeveer
horizontale stand houdt, komt de Movie Camera
automatisch in de opnamepauzefunctie te staan en kunt
u het opnemen hervatten door de start/stop toets in te
drukken.

Opmerkingen:

e Als de automatische energiebesparingsfunctie in
werking treedt, zullen de automatische scherpstelling
en de automatische zoomfunctie niet werken.

e Als u opnieuw begint met opnemen nadat deze functie
in werking is getreden, is het mogelijk dat de
automatische witbalansafstelling de eerste paar
seconden niet nauwkeurig werkt.
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(Chegyrwwen hyHKUnen cHabXeHbl TONBKO MOAETN
NV-RX2EG u NV-RX5EG.)

[4] Ucnonb3osaHue nepeknioyaTens
IKOHOMHWU NOTPEOIAEMON MOLWHOCTH
Gatapen POWER SAVE

Ecnu Bbl ycTaHOBUTE Nepeknioyartens 3KOHOMK
notpebnaemon MowHocTU 6atapen [POWER SAVE] e
nonoxedne "ON”, B BUgoOWCKaTeNe BLICBEYUBAETCA
UHANKaLUMA “APS”, M akTHBU3UpYoTCa hyHKUMA
SKOHOMUKM NOTPEONREMON MOWHOCTK BaTapeit u
dYHKLMA NPeaOTBPAWEHUS ChEMKMN 3eMu,
npedoxpakasa Bac oT pacxoaoBaHus MOWHOCTH
OaTapen n 0T CyManHON CheMKW 3eMITU B Cny4ae,
eCnu Bbl 3a0binv 0CTaHOBUTL ChEMKY.

B cnyuae, ecnut Bel He xenaeTte uenonb3oBats ati
PYHKUWK, YCTaHOBUTE Nepekniovarels [POWER
SAVE] B nonoxerue “CFF".

Mpy CMeHEe MECTOMOMOXEHUA MEXAY CLUEHAMU, MMBO,
€CIM HE NMNaHUPYEeTCH NPON3BOAUTEL CHeMKy B TedeHue
ANUTENBHOTO NEPHOAa BPEMEHU, DEKOMEHAYeTCA
BBIK/TIOHETL BUAEOKAMEDY C NOMOLLBIO NEPEKNIoHaTens
[POWER].

0 ABTOMaTH4ecKan IKOHOMMA noTpebnaeMon

MOUWHOCTH BaTapen

(PEXKUM CHEMOYHOI Nay3bl)

#B0O3MOXHO MCNOSBE30BaHWE DaTapenHoro 6noka
4NA CbeMKM B TeUYeHWe Gonee 4NUTENLHOrO
neproaa BpemMeHu.

#Buneokamepa aBTOMaTUUECKK NpeJoxpaHeHa ot
CBEMKM, 4aXKe eCNN CNYHANHO HAXUMaeTCs
KHonka Crapt/CTon.

B cnyqae, ecium Bol Npu ¢bemke HakNoHseTe
BUAEOKAMEPY BHU3 OT HOPMaItbHOIO FOPU3OHTANLHOIO
nonoXeHna Ha yron bonee 4em 70° B Tedenve Bonee
HECKOSBKUX CEeKYHA, BULONCKATENb BbIKIIOHAETCR, U
MMraeT namna nHaukauan “VCR" (7).

B BosobHoBneHue cheMKM

B cnyvae, ecnn Bel Bo3BpalaeTe BUASOKaMepy
NPpUENN3NTENbHO B FOPM30HTANLHOE NONOXKEHWS, OHA
CHOBA BXOAUT B PEXWUM CbEMOYHOM Nay3sl, ¥ Bol
MOXETE BO30OOHOBUTL CHEMKY HEXKATUEM KHOMKU
Crapt/CTon.

MpumeyaHun:

®[py aKkTMBM3aUMM aBTOMATUYECKAS IKOHOMUA
noTpetnaAeMon MOWHOCTKN BaTapei apToMaTuyeckasn
chokycHpoBKa 1 ABUraTens TpaHcdiokaTopa He
HYHKUNOHUPYIOT.

o[pn BO30OHOBNEHUM BaMy CBEMKW Nocne
AKTMBW3ALMW 3TOW hyHKLMKM aBTOMaTUYECKaS
perynupoBka 6anaHca 6enoro MoXeT ObiTb He
TOYHON B Te4eHWe NepBbIX HECKONLKNX CEeKyHA.
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(La fonction suivante est disponible sur les modéles
NV-RX2EG et NV-RX5EG seufement.)

@) Fonction veille intelligente

(en mode enregistrement)

o e bloc-batterie peut étre utilisé plus longtemps
pour la prise de vues.

ol e caméscope se met automatiquement en mode
pause d'enregistrement pour arréter la prise de
vues involontaire si I'on oublie d’appuyer sur la
touche marche/arrét a la fin d'une séquence.

Lorsgu'on incline le caméscope vers le bas de plus de

70° environ de sa position normale de prise de vues

horizontale pendant plus de quelques secondes et:

1) gu’on marche en tenant le caméscope a la main;

2) qu'on incline rapidement le caméscope vers le bas
alors gu’on est immobile;

Le viseur se met hors circuit et le témoin “VCR” clignote.

B Pour reprendre la prise de vues

Lorsque le caméscope est remis en position a peu prés
horizontale, I'indication “CHK" {=vérification) clignote
dans le viseur. La prise de vues ayant pu continuer
pendant piusieurs secondes, rebobiner un peu ta bande
a l'aide de la fonction recherche caméra (= 32) pour
localiser précisément la fin de la derniére sequence
filmée volontairement puis reprendre la prise de vues.

Remarques:

e a fonction veille intelligente est congue de fagon a ne
pas étre activée lorsqu'on incline le caméscope
doucement vers le bas pendant la prise de vues,
comme montré ci-dessus (7).

e Cette fonction n’est pas destinée a remplacer F'arrét
manuel de la prise de vues.

e orsque cette fonction est activée, la mise au point

automatique et le moteur du zoom ne fonctionnent pas.

e ors de la reprise de I'enregistrement aprés que cette
fonction ait été activée, le réglage automatique de la
balance des blancs peut ne pas étre précis pendant
guelaues secondes.
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{The following function is only equipped on
NV-RX2EG and NV-RX5EG.)

© Anti-Ground-Shooting Function
(in the Shooting Mode)
eThe Battery Pack can be used longer for shooting.
#The Movie Camera automatically switches over to
the Shooting Pause Mode to stop the unintentional
shooting when you forget to press the Start/Stop
Button at the end of a scene.

When you tilt the Movie Camera downwards by more

than about 70° from the narmal horizontal shooting

position for more than a few seconds, and:

1) walk with the Movie Camera held in the hand or;

2) tilt the Movie Camera quickly downwards when not
walking;

the Viewfinder turns off and the “VCR" Indication Lamp

flashes.

B To Resume Shooting
When you return the Movie Camera to an approximately

‘horizontal position, the “CHK” (=check]) Indication

flashes in the Viewfinder. Since the shooting may have
continued for several seconds, rewind the tape a little
using the Camera Search Function (= 32) to locate the
exact end of the last intentionally shot scene, and then
start shooting again.

Notes:

e The Anti-Ground-Shooting Function is designed so that
it does not become activated when you tilt the Movie
Camera slowly downwards during shooting, as shown
above ().

»This function is not intended to replace the manual
stopping of shooting.

eWhen this function becomes activated, the Auto Focus
and the Zoom Motor do not work.

eWhen you restart shooting after this function has
become activated, the Auto White Balance Adjustment
may not be precise for the first few seconds.
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(De volgende functie is alleen beschikbaar op de
modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG.)

€ Antigrondopnamefunctie (in de opnamefunctie)
e#Met de accu kan langer opgenomen worden.
oDe Movie Camera schakelt automatisch in de
opnamepauzefunctie om abusievelijk doorgaan met
opnemen te voorkomen, wanneer u vergeet om de
start/stop toets aan het einde van de opname in te
drukken.

Als u de Movie Camera langer dan een paar seconden

meer dan ongeveer 70° naar beneden draait vanuit zijn

normale horizontale opnamestand, en:

1) u met de Movie Camera loopt terwijl deze in de hand
wordt gedragen of;

2) u de Movie Camera snel naar beneden draait terwijl u
er niet mee loopt;

schakelt de zoeker uit en gaat het ,VCR" indicatielampije

knipperen.

M Hervatten van de opname

Wanneer u de Movie Camera weer in een ongeveer
horizontale stand houdt, knippert de ,CHK” (controle}
indicatie in de zoeker. Aangezien het mogelijk is dat het
opnemen gedurende een paar seconden is voortgezet,
spoelt u de band iets terug met behulp van de
camerazoekfunctie (=% 33) om het precieze einde van de
laatste met opzet opgenomen scéne te vinden en
vervolgens hervat u het opnemen.

Opmerkingen:

e De antigrondopnamefunctie wordt niet ingeschakeld
wanneer de Movie Camera tijdens het maken van een
opname langzaam naar beneden wordt gedraaid zoals
hierboven aangegeven (1),

eDeze functie is niet bedoeld als vervanging voor het
handmatig stoppen met opnemen.

e Als deze functie in werking treedt, zullen de
automatische scherpstelling en de automatische
zoomfunctie niet werken.

®Als u opnieuw begint met opnemen nadat deze functie
in werking is getreden, is het mogelijk dat de
automatische witbalansafstelling de eerste paar
seconden niet nauwkeurig werkt.
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(Cnegyowen dyHKLMEN CHAaOXeHbl TONLKO MoAenu
NV-RX2EG u NV-RX5EG.)

9 DYHKUUA NpegoTBpaleH A CheMKKU 3eMNK

(B pexxuMe CEEMKM)

#B03MOXHO MCNonNb30BaHue GaTapeiHore Gnoka
ANS CBEMKU B TeYEHWE Bonee AnuTernbHoro
nepuoga BpemMeHu.

sBueokamepa aBTOMaTU4ECKU NEPEKoYaeTes B
PEXUM CHEMOYHOW Nay3bl 4MA OCTAHOBKH
HeHamMepeHHOW CbeMKK B criydae, ecnv Bol
3abbinK HaxxaTk KHoNky CTapT/CTon B KOHUE
CUEHBI.

B cnyyae, ecnv Bbl Npu cCheMKe HaKnoHseTe

BUAEOKAMEDY BHW3 OT HOPMAsbHOrO ropu3oHTansHoro

NonoxeHWa Ha yron fonee yem 70° B Teuwenune Gonee

HECKOMNbKWX CEKYHA, W:

1) vgeTe ¢ BUgeOKaMepon, 4epxa ee B pyKe, unu,

2} ObICTPC HAK/IOHAETE BUAGOKAMEPY BHU3 HE NpW
xogvbe;

BUACUCKATENb BBIK/IOHAETCA, U MUraeT flamna

nHgukauun “VCR”.

B Bo3obHoBNEeHWe CbLeMKH

B cnyvae, ecnu Bol Bo3BpatlaeTe sugeokamepy
NPUBNN3UTENBHO B FOPU30OHTA/IBHOE NONOXEeHNE, B
BrAoOMCKaTENe MUrasT uHaukauua “CHK” (=nposepkay).
Tak Kak HE NCKNIDYEHa BO3MOXHOCTE NMPOAOITKEHNS
CHLEMKM B TEHEHUE HECKOMBbKUX CEKYHJ, HEBMHOTO
nepemMoTanTe NeHTy, NCNONb3YA HYHKLUWO NOUCKa

(= 33) ¢ yenbio HaxoK4eHNA NOCNEHER HAMEPEeHHO
CHATOW CLUEHbI, U 3aTeM BO30OOHOBUTE CHEMKY.

MpumeyaHun:

®DOyHKILMA NPefoTEPALEHUS CheMKN 3emnn
pa3paboTaHa TakuM 06pasoM, HTO OHA He
akTUBU3NPYeTCH B cny4ae, ecnn Boi HaknonseTe
BUAS0KaMEPY NPY CbEMKE MEANEHHO BHU3, KaK
nokaszaHo Boiwe (1).

eDyHKLMA HE NpeaHasHaqYeHa Ans 3aMeHbl OCTAHOBKM
CHEMKIN BPYHHYHO.

o[Ipy aKTUBM3ALMUMN ITOW PHYHKLIMKM aBTOMATNHECKAR
hOKYCMPOBKA K ABWraTens TpaHchoKaTopa He
DYHKLMOHNPYIOT.

o[ pn BO30OHOBNEHWN BAMKU CbEMKK nocne
akTMBU3ALMK 3TOA (PYyHKLMKM aBTOMaTUYecKas
perynupoeka Ganasca 6enoro MoxeT GbiTb He
TOYHOM B TeYEHNE NepBbIX HECKOMbKUX CEKYHA.
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Lecture
[1] Lecture dans le viseur

La cassette enregistrée peut étre visicnnée dans le
viseur.

1

2

Sortir I'interrupteur [POWER].
(Le caméscope se met en circuit et le
témoin “CAMERA” s’allume.)

Appuyer sur la touche [VCR/CAMERA].
sLe témoin “VCR" ) s'allume et le témoin
“CAMERA" s'éteint.

Appuyer sur la touche [«d].

®a bande commence a se rebobiner.

eLorsque la bande revient au début, le rebobinage
s'arréte automatiquement.

Appuyer sur {a touche [ ].

e a lecture commence et l'indication “C>" apparait
dans le viseur.

®{ orsque la bande arrive a la fin, elle se rebobine
automatiquement jusgu’au debut.

B Pour arréter la lecture
Appuyer sur la touche [H).
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Playback
[1] How to Play Back Via the Viewfinder

The playback of the recorded tape can be watched in the
Viewfinder.

1

2

Turn out the [POWER] Switch.
(The Movie Camera switches on and the
“CAMERA” Indication Lamp lights.)

Press the [VCR/CAMERA] Button.
eThe “VCR" Indication Lamp ]} lights instead of
the “CAMERA” Indication Lamp.

Press the [4«] Button.

*The tape starts to rewind.

eWhen the tape reaches the beginning, the
rewinding automatically stops.

Press the [ ] Button.

e Playback starts.
The Playback Indication “I>" appears in the
Viewfinder.

e When the tape reaches the end, it automatically
rewinds to the beginning.

M To Stop Playback
Press the [l] Button.
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Weergeven
[1] Weergeven via de zoeker

De weergave van de opgenomen videoband kan worden
bekeken op de zoeker.

1

2

Draai de [POWERY] schakelaar naar buiten.
(De Movie Camera wordt ingeschakeld en
de ,,CAMERA” indicatielamp licht op.)

Druk de [VCR/CAMERA] toets in.
eDe VCR” indicatielamp ﬂ licht op in plaats van
de ,CAMERA” indicatielamp.

Druk de [ 4] toets in.

eHet terugspoelen van de band begint.

eWanneer het begin van de band bereikt wordt, zal
het terugspoelen automatisch stoppen.

Druk de [P ] toets in.
eHet weergeven begint.

De weergave indicatie ,I>" verschijnt in de zoeker.

eWanneer het einde van de band bereikt wordt, zal
deze automatisch naar het begin worden
teruggespoeld.

H Stoppen van de weergave
Druk de [H] toets in.

39

PYCCKHMH A3bIK

BocnpoussegeHue
[1] Bocnpoussegexne 4epes

Bugouckarenb

Bbl MOXETE NPECMATPUBATL BOCMPOU3BEIEHWE
3aNMCAHHONW NEHTLI B BUAOUCKATeNe.

1

MNoBepHUTE OT KaMepbl NepeKntoyaTenb
[POWER]. (Buaeokamepa BKNO4aETCH W
3aropaeTca MHAWKAaTopHaA namna
“CAMERA".)

HaxmuTe kHonky [VCR/CAMERA].
#BumecTo uHaukaTopHoi namnsel “CAMERA”
BbICBEUNBaETCS namna “VCR" ).

Haxxmure kHonky [ 4«].

eJleHTa HAYMHAET nepemaTbiBaTbes.

ello AO0CTXEHUW Ha4aNa NeHTbl NepeMaTKa
aBTomMmaTu4eckn octaHaBNnuBaeTCA.

HaxxmuTe KHONKy [].

eHaunHaeTcs BOCNpOWU3BEACHWE.
B Buaouckartene nosBAsSeTCs MHAUKaUMS
BOCMPON3BEAEHNURA “[>".

o[0 LOCTVNEHUN KOHUA NEeHTHI OHa byaeT
4BTOMATUHECKMW NEPEMOTaHa Ha HaYano.

B [JnA ocTaHOBKW BOCNpOU3BefeHns
Haxxmute KHonky [M].
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[2] Lecture sur magnétoscope

Re
1.

N

O B A WN =

(a 'aide de 'adaptateur de cassette
fourni)

marques:
Ne jamais insérer 'adaptateur de cassette dans un
magnétoscope a moins qu'il ne soit charge d'une
cassette vidéo.

. Ne pas insérer cet adaptateur de cassette dans un

magnétoscope et le retirer ensuite sans avoir fait
défiler la bande car celle-ci risque de se détendre.

. Au moment d'insérer |a cassette dans I'adaptateur de

cassette, faire bien attention de ne pas toucher
directement |a bande. Retirer la cassette aprés
chague utifisation.

. |l peut étre nécessaire de régier la commande

d’alignement du magnétoscope pour obtenir une
qualité d’'image optimale.

Déplacer le couvercle du logement de la
pile vers le haut et I'enlever.

Introduire la pile (fournie) et remettre le
couvercle du logement de la pile.

Faire glisser le levier d’ouverture dans le
sens de la fleche.

Introduire la cassette vidéo enregistrée et
refermer le couvercle supérieur.

Introduire I'adaptateur de cassette dans le
magnétoscope.

Commencer la lecture sur le
magnétoscope.
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[2] How to Play Back on a VCR

(Using the Supplied Cassette Adaptor)

Notes:

1.

2.

I

o0 A W N =

Never insert the empty Cassette Adaptor into a VCR
unless it is loaded with a video cassette.

Do not insert the Cassette Adaptor into a VCR and
take it out again without running the tape, because
this could loosen the tape.

. When you load the video cassette into the Cassette

Adaptor, be careful not to touch the tape. After use,
take out the video cassette from the Cassette Adaptor.

. For optimum picture guality, it may be necessary to

adjust the tracking control on the VCR.

Push the Battery Compartment Cover
upward and remove it.

Insert the supplied battery and then
re-attach the Battery Compartment Cover.

Slide the Open Lever in the direction of the
arrow.

Insert the recorded video cassette and
close the Top Cover.

Insert the Cassette Adaptor into the VCR.
Start playback on the VCR.
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B Waarschuwing bij de batterij

Bij dit produkt zijn batterijen geleverd.
Wanneer deze leeg zijn, moet u ze niet
weggooien maar inleveren als KCA.

NEDERLANDS

[2] Weergeven via een Videorecorder

{met behulp van de bijgeleverde
videobandadapter)

Opmerkingen:

1.

~

o O A W N =

Plaats nooit een lege videoband-adapter in de
videorecorder. Wanneer de adapter geplaatst wordt,
moet er altijd een videoband in zijn.

. De videobandadapter niet in een videorecorder
plaatsen en weer verwijderen zonder de band te laten
lopen, aangezien de band hierdoor los kan komen te
zitten.

Wees voorzichtig bij het plaatsen van de videoband in
de videobandadapter de band niet rechtstreeks aan
te raken. Verwijder na gebruik de videoband uit de
videobandadapter.

Voor het verkrijgen van een optimale beeldkwaliteit
kan het noodzakelijk zijn de spoorregeling op de
videorecarder af te stellen.

Duw het batterijvak deksel omhoog en
verwijder het.

Plaats de bijgeleverde batterij en bevestig
vervolgens het batterijvak deksel.

Schuif de open-knop in de richting van de
pijl.

Plaats de opgenomen videoband en sluit
het bovendeksel.

Plaats de videobandadapter in de
videorecorder.

Start de weergave op de videorecorder.
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[2] Bocnpoussegenue Ha

BugeomarHnTocroHe (BKM)
(C ncnonb3oBaHWeM npunaraeMoro
KacCceTHOro apanrtepa)

MpumevaHun:

1.

o A~ W

Hukorga e ectapnainTe 8 BKM nycToi KacceTHbiA
aganTtep 40 TeX Nop, NOKa B HErO HE YCTAHOBMEeHa
BUjEOKacceTa.

. He cneayeT nocne BCTasNeHWA KacceTHOro

agantepa 8 BKM BeiHvMaTh ero 6es
NPOKPYYVMBAHUS NEHTLI, T.K. 3TO MOXKET NPUBECTHN K
NPOBUCAHUIO NEHTLI.

. CobniofanTe OCTOPOXKHOCTb, 4TOOLI He

NPUKOCHYTHCSA K JIGHTE MNpi BCTABEHMA BAMK
BWOEOKACCEThl B KACCETHLIM aganTep. Beirawure
BWAEOKACCETY N3 KacceTHOro aganrtepa nocne
UCMONB30OBAHUA.

. ,D'J'Iﬂ NONYYEHNa Hannydwero Ka4ecTea

U300paKEeHUS MOXKET CTaTe HeobBXxoaviMon
NoAperynMpeBKa KOHTPONA TpekunHra Ha BKM.

Haxmute Ha KpbiwKy HaTapeiHoro
oTceKa Nno HanpasnNeHnio BBEPX 1
yaanwtre ee.

BcTasbTe npunaraemylo batapeto, a 3atem
NOBTOPHO NPUCOEANHNTE KPLILIKY
HaTapenHoro orceka.

CaBMHbTE pblyar AN5 OTKPbIBaHUA
HanpaBneHun CTpenku.

BcTaBbTe 3anMcaHHy0 BUAeOKacceTy 1
3aKpoWnTe BEPXHIO KPbIIWKY.

BcraBbre KacceTHb!M aganTtep B BKM.

MHuyvnpyiTe Bocnpm3BegeHue Ha BKM.



«ATRACKING»
DATE

FRANCAIS

3] Avance rapide ou rebobinage de la
bande

Effectuer les opérations suivantes avec le caméscope en
mode VCR (le témain “VCR" s'allume) et en mode arrét.

N Avance rapide

1 Appuyer sur la touche [P] pour avancer
rapidement la bande vers I'avant.
el orsque la bande arrive & la fin, elle se rebobine
automatiquement jusqu'au début.

B Rebobinage
2 Appuyer sur la touche [ 4] pour

rebobiner rapidement la bande vers I'avant.

eLorsque la bande arrive au début, le rebobinage
s'arréte automatiqguement.

(4] Comment éliminer les distorsions
d’'image en ajustant I'alignement

B Pourquoi régier I'alignement

Il est possible que durant la lecture d’'une bande
enregistrée, surtout une cassette vidéo enregistrée sur
un autre caméscope, des barres parasites blanches
horizontales o apparaissent dans 'image. Cela se
produit si durant la lecture, les tétes détectent les plages
vidéo enregistrées avec un décalage. Le réglage de la
configuration de l'alignement des tétes s'appelle réglage
de l'alignement.

puyer simultanément sur les touches
1 ap : I h
[ TRACKING] et [TRACKING »].

Remargue:

Sila qualité de Image ne s'améliore pas lorsqu'on
appuie simultanément sur les deux touches, faire le
réglage en appuyant uniguement sur la touche

[ TRACKING] ou bien sur la touche [TRACKING .
(Il peut étre impossible d’éliminer complétement ces
barres parasites.)

42

ENGLISH

How to Rewind or Fast-Forward the
Tape

Perform the following operations with the Movie Camera
in the VCR Mode (“VCR” Indication Lamp lights) and in
the Stop Mode.

B For Fast-Forwarding

1 Pressthe [»» ] Button to wind the tape
forward at high speed.
e\When the tape reaches the end, it automatically
rewinds to the beginning.

M For Rewinding

2 Press the [ €«] Button to rewind the tape
at high speed.
eWhen the tape reaches the beginning, the
rewinding automatically stops.

[4] How to Eliminate Picture Distortions
by Adjusting the Tracking

B Purpose of the Tracking Adjustment

When playing back a recorded tape, especially a video
cassette recorded on another Movie Camera, horizontal
white noise bars o may appear in the picture. This
occurs when the video heads don't precisely trace the
recorded video tracks during playback. Adjusting the
tracking pattern of the heads is called tracking
adjustment.

1 Press both the [ 4 TRACKING] and the
[TRACKING P ] Button simultaneously.

Note:

If pressing both buttons simultanecusly does not improve
the picture quality, adjust by pressing the

[« TRACKING] or [TRACKING p] Button individually.

(It may not be possible to remove the noise bars
completely.)
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@ Terugspoelen en vooruitspoelen van
de videoband

Voer de volgende bedieningen uit terwijl de Movie
Camera in de VCR functie staat (de ,VCR” indicatielamp
licht op) en in de stopstand staat.

W Voor vooruitspoelen

1 Druk de [-P] toets in om de band met
hoge snetheid vooruit te spoelen.
eWanneer het einde van de band bereikt wordt, zal

deze automatisch naar het begin worden
teruggespoeid.

B Voor terugspoelen

2 Druk de [ 4«q] toets in om de band met
hoge snelheid terug te spoelen.
sWanneer het begin van de band bereikt wordt, zal
het terugspoelen automatisch stoppen.

[4] Afstellen van de spoorregeling om
beeldstoringen te voorkomen

B Doel van de afstelling van de spoorregeling
Wanneer u een opgencmen videoband weergeeft, met
name een videoband die op een andere Movie Camera
is opgenomen, kunnen horizontale witte storingsstrepen
€@ in het beeld verschijnen. Dit komt voor wanneer de
videokoppen de opgenomen videosporen op de band
niet precies volgen tijdens weergave. Het afstellen van
het spoorvolgingspatroon van de videokoppen heet
afstelling van de spoorregeling.

1 Druk zowel de [ TRACKING] als de
[TRACKING P ] toets tegelijkertijd in.

Opmerking:

Indien het tegelijkertijd indrukken van de beide toetsen
geen verbetering in de beeldkwaliteit oplevert, stelt u de
spoorregeling af door de [ TRACKING] toets of de
[TRACKING ®] toets afzonderlijk in te drukken.

{Het is mogelijk dat de storingsstrepen niet geheel
verdwijnen.)
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(8] YckopeHHan nepemoTKa NeHTbI B
npsIMOM 1 06PaTHOM HaNpPaBnNEeHNAX

Crnegytowme onepauni cnegyeT BbiNoMHATL, KOr4Aa
BMAEOKAMEPA HAXOANTCA B pexxnve BKM
{BbICBE4MBAETCA MHAMKATOPHasA namna “VCR") urme
peXxmnme OCTaHOBKN.

B [ns ycKOpeHHO! NepemMoTKU B NMPSIMOM
HanpasneHun

1 OnA yckopeHHOW NepeMoTKHU B NPAMOM
HanpaBneHWN HaXXMUTe KHonky [P ].
®[10 AOCTWKEHUNM KOHUA NeHTHl oHa bygeT

&BTOMaTUHECKU NepemMoTaHa Ha Hadano.

B [nA yckopeHHON nepeMoTKHU B oGpaTHOM
HanpaBneHWn

2 Ans yckopeHHoW nepemoTKu B 06paTHOM
HanpaBfieHWU HAaXXMKUTe KHOMKY [ 4«].
*[lo LOCTWHKEHWM Havana nNeHTbl OHa

aBTOMATWUHECKN QCTAHOBUTCA.

[4] YcTpaHeHue nckaxenui
n3obpaxeHna nocpecTBOM
Pery/IMpoBKM TPEKMHTa

H Uenb perynupoBKu TperuHra
FOpU3OHTUHTaNbHbIe Genbie Wipnxy § moryT
NOABWUTBCA HA M30OPAXKEHMW NPKU BOCNPU3BEL4EHNN
3anucaHHOW NeHTel, 0COSEHHO B CNyYae NeHTol,
3aNUCaHHOW Ha APYrol Bugeoxamepe. 310 ABNEHWE
NPOUCXOANT BCNEeACTBNE HETOHHOTO OTCEXUBAHUA
BWAECroNoBKaMK 3anncarHbIX BUAEOA0ROXKEK NpK
BocnpouseegeHn. MoagperynupoBkKa OTCNEXUBAHUA
TONOBKEMU JOPOXKEK W HA3LIBAETCA PEryMpoBKoN
TREKUHTA,

! Haxmure 04HOBPEMEHHO 06 KHOMKK
[« TRACKING] u [TRACKING P ].

NpumeyaHue:

Ecriv HaxaTrvem of0onx KHOMOK OJHOBPEMEHHO He
yAAETCHA YNyYWKWTE KAYeCcTBO N300paXeHns, To
cnefyeT NONbITaTLCA NOAPEryNMpPoBaTE TPEKUHT
HapkaTvem ogHoM M3 kHonok [ TRACKING] n
[TRACKING W ].

(BO3MOXHA cuTyaumsi, B KOTOPOW NONHOE yaaneHue
LUYMOBbIX MOMOC HEBO3MOXHO.)
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'5] Utilisation des fonctions repérage
avant, repérage arriére et arrét sur
image pendant une lecture normale

Remarques:

1. Le son n'est reproduit qu'en lecture normale.

2. En mode repérage avant, repérage arriére ou arrét
surimage, des barres parasites horizontales @
apparaissent sur les images, ou les images peuvent
&tre en noir et blanc ou déformées. Ceci est normal; il
ne s'agit pas d'un mauvais fonctionnement.

Pour une lecture en repérage avant

-k

Maintenir la touche [P ] enfoncée.

el indication “I>[>" du mode avance
rapide/repérage avant apparait dans le viseur.

®Pour reprendre la lecture normale, relacher la
totuche [P ].

Pour une lecture en repérage arriére

Lo N |

Maintenir la touche [ 4] enfoncée.

et 'indication “<1<1" du mode rebobinage/repérage
arriére apparait dans le viseur.

ePour reprendre la lecture normale, relacher la
touche [d-d].

H Pour un arrét sur image

3 Appuyer sur la touche [11].

eL’indication “II" du mode arrét sur image apparait
dans le viseur.

ePour reprendre la lecture normale, appuyer &
nouveau sur la touche [11].

®5i on laisse le caméscope en mode arrét sur
image pendant 6 minutes environ, il passe
automatiquement en mode arrét de maniére a
proteger la bande et les tétes video.
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[5] How to Use the Cue, Review and Still
Playback Functions During Normal
Playback

Notes:

1. The sound is played back only during normal
playback.

2. In the Cue, Review and Still Playback Modes,
horizontal noise bars 0 appear in the picture, or the
picture may becoeme black and white or distorted.
However, this is normal and not an indication of a
malfunction.

B For Cue Piayback

1 Keep pressing the [»P] Button.
e The Fast Forward/Cue Mode Indication “I>[>"
appears in the Viewfinder.
o To resume normal playback, release the [IP]
Button.

B For Review Playback

2 Keep pressing the [ 4«] Button.
®The Rewind/Review Mode Indication “<J<J”
appears in the Viewfinder.
#To resume normal playback, release the [ 4]
Button.

B For Still Playback

3 Press the [11] Button.

#The Still Playback Mode Indication "1I" appears in
the Viewfinder.

#To Resume Normal Playback. press the [11]
Button again.

o|f you leave the Movie Camera in the Still
Playback Mode for about 6 minutes, it switches
over to the Stop Mode to protect the tape and the
video heads.
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(5] Gebruik van de cue, review en
stilstaand-beeld weergavefuncties
tijdens normale weergave

Opmerkingen:

1. Het geluid zal uitsluitend tijdens normale weergave
worden weergegeven.

2. In de cue, review en stilstaand-beeld
weergavefuncties verschijnen horizontale
storingsstrepen @) in het beeld of het beeld kan
zwart/wit of vervormd worden. Dit is echter normaal
en duidt niet op een defekt.

B Voor cue weergave

1 De [P ] toets ingedrukt houden.
e De vooruitspoelen/cue functie indicatie ,[>[>"
verschijnt in de zoeker.
®| aat de [P ] toets los om de normale weergave
te hervatten.

B Voor review weergave

2 De [ 4«] toets ingedrukt houden.
e De terugspoelen/review functie indicatie ,,<1<1”
verschijnt in de zoeker.
®| aat de | 4] toets los om de normale weergave
te hervatten.

B Voor stiistaand-beeld weergave

3 Druk de [11] toets in.

#De stilstaand-beeld weergavefunctie indicatie 11"
verschijnt in de zoeker.

oDruk de [#1] toets nogmaals in om de normale
weergave te hervatten.

®|ndien u de Movie Camera ongeveer 6 minuten in
de stilstaand-beeld weergavefunctie laat staan,
schakeit de Movie Camera over naar de stopstand
om de band en de videokoppen te beschermen.
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[&'ﬂ Ucnonb3osaHne QyHKLWMH
YCKOPEHHOro Bocnpou3seneHus B
NPAMOM 1 0BpaTHOM HanpasfeHUAX y
BOCMPOMU3BEAEHUA CTOMN-Kaapa npu
HOPpManNnbHOM BOCMNPOU3BEAEHUN

MpumevaHunn:

1. 3ByKOBOE COMPOBOXAEHWE BOCMPOM3BOANTCA
TONLKO NpK HOPMAaNbHOM BOCMPOU3BEAEHUA.

2. B pexumMax yCKOPEHHOIo BOCNpON3BedeHus B
NpPsMoOM ¥ 0OPATHOM HanpasneHnsx 1
BOCMPOM3BEAEHUA CTON-KaApa Ha u3obtpaxeHue
BO3MOMHO HaANOXEHWE rOPU3OHTANBbHBIX LWYMOBLIX
nonoc 0 MCKaXXeHNe U30OpaxeHnn, a Takxke
nepeaaya n3otpakeHna B HepHo-6eM1oM LBeTE.
370, 0AHAKO, HOPMANEHO W He YKa3sbiBaeT Ha
Henonaaxu.

Jina ycKOpeHHOro BOCNPOU3EEAeHUA

A.

Aepxure kHonky [P] HaxaTo#M.

o B BUIOUCKATENE NOSBNABTCA MRAMKALMA PEXUME
YCKOPEHHOW NepeMoTKW/NoAcKaskn “>1> ",

® 1na BO300HOBNEHNA HOPMATTbHOIO
BOCMPOU3BEAEHNS BbICBOOOANTE KHOMNKY [P ].

H [inn ycKopeHHoro Bocnpou3BegeHusa B
06paTHOM HanpaBNeHUN

2 Aepxute kHonky [4d] HaxaToRn.
o B BugoncKarene nosBnaeTCH HANKAUNA pexnma
nepemoTKKM Hasag/o63opa “ <1<,
¢ [1na BO30OHOBNEHWSA HOPMANLHOTO
BOCMPON3BEaeHUs BLICBOGOANTE KHOMNKY [dd].

B [1nA Bocnpou3BefeHUA CToN-Kagpa

Haxxmute kHonky [HI].

®B BugoncKaTene NnosBNAETCS MHAVKALUMS PEXNMA
BocnpoussegeHvs cton-kagpa "1l

® [111A BO30OHOBIEHUA HOPMATEHOMO
BOCTIPOU3BEAEHWA HaXKMUTE KHoNKy [11]
NoBTOPHG.

o8B cnyyae, ecnv Bol ocTaBuTe BUacOKamepy B
peXKMME BOCIPOU3BEAEHUA CTONA-KaApa B
TeYeHue NpudNK3. 6 MUHYT, OHa aBTOMATUHECKN
nepexoAnT B PEXNM OCTAHOBKM C LEfb0
npefoxpaHeHns NeHTbl U 8M4e0roNI0BOK,
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Apreés l'utilisation

1 Faire glisser le levier [EJECT A ] dans le
sens de la fleche et retirer la cassette
vidéo.
Enfoncer I'interrupteur [POWER].
{Le caméscope se met hors circuit.)

3 Faire glisser le levier [ BATTERY EJECT ]
dans le sens de la fleche et retirer le bloc-
batterie.

4 Remettre le capuchon de I'objectif.

B Sile caméscope doit rester longtemps
inutilisé

Meltre le caméscope en circuit de temps a autre pour

éviter un mauvais fonctionnement.

Comment éviter que des
enregistrements ne soient effacés
accidentellement

Filmer sur une séquence déja enregistrée efface les
seéquences précédemment enregistrées. Pour éviter que
des enregistrements auxguels on tient ne soient eflacés
accidentetlement:

] Rompre la languette a I'aide d’un tournevis.

e Une fois que la languette est supprimée,
I'enregistrement de cette cassette vidéo n'est plus
possible.

(Certaines cassettes sont munies d’une languette
coulissante.)

B Pour enregistrer a nouveau sur une
cassette dont on a supprimé la languette

2 Bien recouvrir I'orifice avec deux couches
de ruban adhésif (afin de remplacer la
languette enievée).

ENGLISH

After Use

1 Slide the [EJECT 4] Lever in the direction
of the arrow and remove the video
cassette.

2 Turn in the [POWER] Switch. (The Movie
Camera switches off.)

3 siide the [BATTERY EJECT P ] Lever and
remove the Battery Pack.

4 Attach the Lens Cap.

B When You Are Not Going to Use the Movie
Camera for a Long Time

Turn on the Movie Camera occasionally to prevent

malfunction.

How to Prevent Accidental Erasure
of Recordings

Recording on a previously recorded tape erases the
previously recorded scenes and sound. To protect
important recordings against accidental erasure:

1 Break off the tab with a screwdriver.
el the tab has been removed, recording on this
video cassette is no longer possible.
(Some cassettes have sliding-type tabs.)
B Recording again onto a video cassette with
Removed Tab
2 Firmly cover the hole where the tab was

removed with two layers of adhesive tape
{to substitute for the broken out tab).
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Na gebruik

1 Schuif de [EJECT 4a] knop in de richting
van de pijl en verwijder de videoband.

2 Draai de [POWERY] schakelaar naar binnen.

(De Movie Camera wordt uitgeschakeld.)

3 schuif de [BATTERY EJECT P ] toets in de
richting van de pijl en verwijder de accu.

4 Bevestig de lensdop.

B Indien u de Movie Camera gedurende lange
tijd niet gaat gebruiken

Schakel de Movie Camera af en toe in om storing in de

waerking te voorkomen.

Voorkomen van abusievelijk
wissen van opnamen

Bij het opnemen op een reeds opgenomen band zulien
het eerder opgenomen beeld en geluid gewist worden.
Om belangrijke opnamen tegen abusievelijk wissen te

beschermen:

] Breek het wispreventielipje met een
schroevedraaier uit.
eNadat het lipje is verwijderd, kan op deze
videoband niet meer worden opgenomen.
(Sommige videobanden hebben verschuifbare
lipjes.)
M Opnieuw opnemen op een videoband
waarvan het wispreventielipje werd
uitgebroken

2 Dek de uitsparing waar het lipje heeft
gezeten stevig af met twee lagen plakband
{om zodoende het uitgebroken lipje te
vervangen).
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Mocrne ucnonb30BaHus

1 CABuHbTe pbidaxok [EJECT 4] s
HanpasfAeHWN CTPESKA U BbITaluTe
BUAEOKacceTy.

2 MoBepHWTe K Kamepe Nepeknioyarenn
[POWER]. (Bugeokamepa BbIKAIOYAETCS.)

3 CaBuHbTE pbivaxok [BATTERY EJECT P]
B HanpaBJ/IeHUKN CTPENKMW W BbiTalyMTe
GaTrapeHbIA ONoOK.

4 MpucoeauHuTe KONNa4yok o6=eKTUBE.

B B cnyuyae, ecnit Bel npeanonaraere He
Mcnonb3oBaTh BUAeoKamepy B TedeHne
ANUTENbHOro BpeMeHu

BpeMH OF BREMEHW NPpOU3BCANTE BKMIOYEHUE

BUAEOKaMepPLl ANA NPe4oTBpalleHUs Henonaaok.

MNpegoTBpaiyeHue cny4yaHoro
CTUPaHUSA 3anucu

Mpu 3anNMCK Ha paHee 3anucaHHyIo NIeHTY nponexognT
CTUPaHWE NPeABapUTENbHO 3aNMCaHHbIX CLUEH 1
3BYKOBOrO CONPOBOXAEHMS. [iNs 3aWUThl BaXKHbIX 41
Bac 3anuvcen ot cny4aiHoro cTupaHuns:

] BblnomaiTe A3LINOK Ha BUAeOKacceTe ¢
NnomMoubio OTBEPTKU.
oHa BuAcOKACCETHI € BbITOMAHHLIM A3bIYKOM
3anvCb CTAHOBUTCA HEBO3MOXHOMN.
(HekoTopble TMNbI KacceT cHabXeHb!
33BMXXKAMW CKONBb3SALEro Tvna.}

H MoBTopHas 3anuch Ha BUJeoKacceTy C
yAaneHHbIM A3bI4KOM

2 HageXHo 3akniedTe OTBEpPCTUE,
obpazoBasuleecs nocne yganeHus
A3bI4KA, ABYMS CHOAMM KNEeUKOW NEHTbI
(ANA 3aMeLleH1s BBINOMAHHOTO A3bl4Ka).
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Nettoyage du caméscope
Nettoyage du viseur

2

2]

Tourner le viseur dans le sens inverse des
aiguilles d’une montre, puis le sortir.

Retirer la poussiére a I'aide d’'une brosse
soufflante (vendue séparément).

Pour remettre le viseur, aligner la partie en
U @ avec la rainure @, insérer le viseur
puis le tourner dans le sens des aiguilles
d’une montre.

Nettoyage corps et de I'objectif du
caméscope

Remarques:

1.

Ne jamais utiliser de benzéne, de diluant pour
peinture ni de preduit chimigue pour le nettoyage car
cela pourrait affecter la couleur ou endommager le
boitier.

. Lorsque I'on utilise un chiffon traité chimiquement

pour le nettoyage, suivre attentivement les
instructions d'utilisation.

oEssuyer le caméscope avec un chiffon propre et sec.

Ne jamais utiliser de liquides de nettoyage ni de
produit chimique.

®Pour nettoyer I'objectif, utiliser exclusivement une
brosse soufflante (utilisée pour les appareils photos})
ou des papiers spéciaux pour nettoyer fes objectifs
(utilises pour les lunettes et les appareils photos).
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How to Clean the Movie Camera
[1] How to Clean the Viewfinder

1
2

2]

Turn the Viewfinder counterclockwise and
pull it off.

Remove dust with a blower brush (not
supplied).

To re-attach the Viewfinder, align the
U-shaped part @ with the groove @, insert
the Viewfinder and then turn it clockwise.
How to Clean the Movie Camera Body
and Lens

Notes:

1.

Do not use benzine, thinner or other chemicals for

cleaning, because they could change the colour and

damage the surface of the camera body.

When using a chemically treated cloth for cleaning,

carefully follow the instructions for its use.

e Wipe the Movie Camera with a clean, dry cloth.
Never use cleaning fluid or other chemicals.

eClean the lens only with a blower brush (used for
phote cameras) or special lens cleaning tissue
(used for glasses and cameras).
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Reinigen van de Movie Camera
[1] Reinigen van de zoeker
Draai de zoeker linksom en trek deze eraf.

2 Verwijder het stof met een blaasborsteltje
(niet bijgeleverd).

3 Voor het herbevestigen van de zoeker, lijnt
u het U-vormige gedeelte @ uit met de
groef €3, plaatst u de zoeker erop en draait
u deze rechtsom.

[2] Reinigen van de behuizing van de
Movie Camera en de lens

Opmerkingen:

1. Gebruik geen benzine, verdunner of andere
chemische middelen voor het reinigen omdat deze de
kleur kunnen aantasten en het opperviak van de

behuizing van de Movie Camera kunnen beschadigen.

2. Indien u een met chemische middelen behandelde
doek gebruikt voor het reinigen, dient u de instrukties
voor het gebruik ervan nauwkeurig op te volgen.
e®Veeq de Mavie Camera schoon met een schone,
droge doek. Gebruik nooit een reinigingsmiddel of
andere chemische middelen.

®Gebruik voor het reinigen van de lens uitsluitend
een blaasborstel (zoals gebruikt voor fotocamera’s)
of een speciaal lensreinigingsdoekje (zoals gebruikt
voor brillen en fotocamera’s).
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Yxog

YnucTka BUgoUCKaTens

1 cuumure BUAOUCKAaTeNb, NOBEPHYB ero B
HanpaefiIeHVU NPOTHB YaCcOBOW CTPENKH.

2 YaanuTte nbinb ¢ NOMOLBIO KUCTO4KK-
BO3AYXOQYBKU (He NOCTABNAGTCS).

3 Ana nogcoeguHeHUs BuagonckaTens
o6paTHO BbipoBHAWTE U-06pasHyto HacTb
© c kaHaskon @, BcTaBbTE
BuAOMCKaTerb, a 3aTeM NOBEPHUTE ero no
4acOBOH CTpenke.

[2] YncTka Bugeokamepsl

MpumevaHna:

1. [Ins 4MCTKW He CnegyeT NCnonb3oBaTh OSH3MH,
pacTeopUTENb UMK APYIMe XMMUKATBI, TaK KaK 370
MOXKET NPUBECTU K U3MEHEHWUIO OKPACKU Mnv
NOBPEXAEHMIC NMOBEPXHOCTEN KOpNyca Kamephbl.

2. Mpyu NCNONB30BAHWKM 4718 YNCTKN XUMUHECKN
oBpaboTaHHON TKaHW TWaTeNbHO chedyiTe
KHCTPYKLMAM MO ee UCNonb3oBaHWIo.
®[poTpUTE BUOEOKAMERY HNCTOR CYXOW TKAHDHD.

Hukorga He MCNonb3ynuTe HUCTAME XHUAKOCTI
UK gPYyrve XxumuKaTbl.

*[]pOM3BOANTE YNCTKY NUHE TONBKO C NOMOLIBIO
KUCTOHKM-BO3AYX04YBKM (MCFIONB3YyeMOn 4N
thoTOANNAPATOR) UV CNELnanbHON candgeTkn ans
YUETKMN NMUHE (MCNOMB3YemMOoRn AN O4KOB U
KuHOKaMmep).
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Alimentation

[1] Comment utiliser le bloc
d’alimentation/charge comme appareil
d’alimentation

Remarque:

Quand on utilise le bloc d’alimentation/charge pour
alimenter le caméscope, il n'est pas possible de garder
le bloc-batterie fixe sur le bloc d’alimentation/charge.

1 Brancher le cable d’entrée CC dans la
prise [DC IN] du caméscope.

2 Brancher I'autre extrémité du cable dans la
prise de sortie CC du bloc d’alimentation/
charge.

3 Brancher le cible d’alimentation secteur
dans le bloc d’alimentation/charge.

4 Brancher I'autre extrémité du céble
d’alimentation secteur dans une prise
secteur.

[2] Comment utiliser le cordon pour
allume cigare (en option)

Remarques:

1. Le cordon pour allume cigare ne peut étre utilise
qu'avec des voitures & masse négative de 12 vV CC.

2. Ne pas faire démarrer le moteur lorsque le
caméscope est alimenté par la batterie du véhicule.

3. Si une chute de tension intervient soudainement, lors
par exemple du démarrage du chauffage de la
voiture, le caméscope est automatiquement mis
hors-circuit par sécurité. Attendre 10 secondes
environ avant de le remettre en circuit.

] Faire démarrer le moteur et brancher la
fiche du cordon dans la douille de
I'allume-cigare .

2 Brancher I’autre extrémité du cordon dans
la prise [DC IN] du cameéscope.

50

ENGLISH

Power Supply

[1] How to Use the AC Adaptor as Power
Supply Unit

Note:

When using the AC Adaptor to supply the Movie Camera

with power, do not attach the Battery Pack to the AC
Adaptor.

1 Connect the DC Input Cable to the [DC IN}
Socket on the Movie Camera.

Connect the other end of the cable to the
DC Qutput Socket on the AC Adaptor.

3 Connect the AC Mains Cable to the AC
Adaptor.

Connect the other end of the AC Mains
Cable to an AC mains socket.

[2] How to Use the Car Battery Cord
(optional)

Notes:

1. The Car Battery Cord can only be used with 12 V DC
negative-grounded vehicles.

2. Do not start the car engine while the Movie Camera is
powered by the car battery.

3. If the voitage drops suddenly, e.g. when the heater in
the car is turned on, the Movie Camera automatically
turns off to protect itself. Wait about 10 seconds
before turning it on again.

] Start the engine and then plug the Car
Battery Cord into the cigarette lighter
socket @.

2 Connect the other end of the cord to the
[DC IN] Socket on the Movie Camera.
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Stroomvoorziening

[1] Gebruiken van de
netspanningsadapter als
stroomvoorzieningsbron

Cpmerking:

Wanneer u de netspanningsadapter gebruikt om de
Movie Camera van stroom te voorzien, bevestigt u de
accu niet aan de netspanningsadapter.

1 Sluit de gelijkstroom-ingangskabel aan op
de [DC IN] ingang van de Movie Camera.

2 Sluit het andere uiteinde van de kabel aan
op de gelijkstroom-uitgang van de
netspanningsadapter.

3 Sluit het netsnoer aan op de
netspanningsadapter.

4 Sluit het andere uiteinde van het netsnoer
aan op een stopkontakt.

[2] Gebruiken van de auto-accukabel
{optie)

Opmerkingen:

1. De auto-accukabel kan uitsluitend gebruikt worden bij
voertuigen met een 12 V gelijkstroom-systeem met
negatieve massa.

2. Terwijl de Movie Camera door de auto-accu van
stroom wordt voorzien, mag de motor van de auto
niet gestart worden.

3. In geval het voltage van de auto-accu plotseling
vermindert, bijvoorbeeld doordat de verwarming van
de auto wordt ingeschakeld, zal de Movie Camera ter
bescherming zichzelf automatisch uitschakelen.
Wacht ongeveer 10 seconden alvorens de Movie
Camera weer in te schakelen,

] Start de motor en steek vervolgens de
auto-accukabel in de aansluitbus voor de
sigaretteaansteker .

2 Sluit het andere uiteinde van de kabel aan

op de [DC IN] ingang van de Movie Camera.
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HcTouHUKY nUTaHNA

[1] Ucnonb3osanue apanTtepa
nepemMeHHOro ToKa B KauecTse
MCTOYHUKA NUTAHUSA

Mpumevanne:

He nogknodaiTe barapeiHblid 610K K agantepy
NEPEMEHHOIO TOKA NPt UCNO/B30BaHWUKA aganTepa
NePemMeHHOro TOKA B Ka4eCTBE UCTOYHNKA NUTaHWS Ans
BUAEOKaAMEPSI.

1 MopcoeguHuTe BxoaHOMK Kabenb
NocTOAHHOro Toka K rHezgy [DC IN]
BuAaeoKaMepbl.

2 NopcoegueuTe Apyrov KoHey kabensa
BbIXOAHOMY rHe3A4y NOCTOAHHOrO TOKa Ha
aganTepe NepeMeHHoro Toka.

3 MNoacoegnHUTe ceTeBOI WHYP K agantepy
nepemMeHHOro ToKa.

=

BKniouMTe ApYroi KoHel CeTeBoro WHypa
B CETEBYIO PO3ETKY.

[2] Wenonb3oBaHue aBTOMOGMNBLHOTO
6arapeWHoro wrypa (He
nocraenAaeTcs)

MpumeyaHus:

1. ABTOMOSUNBHBIK HATaAPErHbIA WHYP MOXET
MCNONBL30BATLER TONBKO B aBTOMOBUNAX C
nutTaHuem 12 B nOCTORHHOIO TOKa ¢
OTPULUATENBHBIM 3838MNEHNEM.

2. He cTapTyiiTe aBTOMOBUNBHBIA ABAraTenb B TO
BPEMA, KOrAa BALSOKaMepa 3anuTbiBaeTcs oT
aBTOMOOUMNLHON baTapen.

3. B cny4ae BHE3aNHOr0 NafeHust HANPXeHWs,
Hanpumep, NPy BKMIOYEHWA HarpesaTens
aBToMOBUNA BAASOKAMEPa aBTOMATHHECKM
BbIK/OHAETCA € UEeNbI0 CamMo3almTLl.
Mogoxante okono 10 cexk nepes NOBTOPHbIM ee
BKTOHEHUEM,

1 CrapToBas ABuraTefb, BCTaBbTe
aBTOMOBUNBbHBIA HaTapeAHbIA IHYP B
rHe3no saxuranku curapet @.

2 MoacoeaunuTe APYron KoHel WHYpa K
rHeagy [DC IN] Ha Bugeokamepe.
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Indication du compteur de bande
W Pour vérifier le temps écoulé

Remarques:

1. LUindication du compteur de bande ne change pas
lors de la lecture de parties non enregistrées.

2. Lorsqu'on retire ia cassette ou lorsqu’on enléve le
bloc-batterie, le compteur de bande revient
automatiquement a “0:00.00”.

3. Lorsque la bande est rebobinée au-dela de la position
“0:00.00” du compteur de bande, le signe moins “—~
apparalt en face de l'indication du compteur de bande.

L'indication du compteur de bande dans le viseur indique
le temps en heures @), minutes @ et secondes €).

Remettre le compteur de bande a “0:00.00" en appuyant
sur la touche [RESET]: on peut ainsi vérifier le temps
d'enregistrement écoulé sur la cassette.

1 Appuyer sur la touche [RESET].

B L’indication du compteur de bande peut étre
changée de la fagon suivante:

A chague nouvelle pression sur la touche [MEMORY],

I'indication du compteur de bande change dans l'ordre

des figures (1), @), 3 ci-dessus.

M Fonction arrét mémoire

Lorsque I'indication de mémoire “M” est affichée, la
bande s’arréte automatiquement sur la position “0:00.00”
pendant te rebobinage et 'avance rapide de la bande.
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How to Use the Tape Counter
Indication
B For Checking the Elapsed Tape Time

Notes:

1. The Tape Counter Indication does not change during
playback of parts of the tape on which no recording
has been made.

2. Taking out the video cassette or removing the Battery
Pack automatically resets the Tape Counter
Indication to “0:00.00".

3. When the tape is rewound further than the tape
counter position “0:00.00", the minus sign “—"
appears in front of the Tape Counter Indication.

The Tape Counter Indication in the Viewfinder shows the
time in hours @, minutes @ and seconds ©.

Resetting the Tape Counter Indication to “0:00.00" by
pressing the [RESET} Button before starting to shoot
makes it easy to keep track of the elapsed recording time.

1 Press the [RESET] Button.

B The Tape Counter Indication Can Be
Changed as Follows:

When you press the [MEMORY] Button repeatedly, the

Tape Counter Indication changes in the order of the

illustrations (1), (2), (@) above.

B Memory Stop Function

When the Memory Indication “M” is displayed, the tape
stops automatically at the “0:00.00” position during
rewinding or fast-forwarding of the tape.
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Gebruik van de bandteller-indicatie
B Controleren van de verstreken bandtijd

Opmerkingen:

1. De bandtelier-indicatie verandert niet tijdens het
weergeven van bandgedeelten waarop geen
opnamen zijn gemaakt.

2. Door het uitnemen van de videoband of het
verwijderen van de accu wordt de bandteller-indicatie
automatisch op ,0:00.00" teruggesteld.

3. Wanneer de band verder dan de bandteller positie
.0:00.00" wordt teruggespoeld, zai een ,—" teken voor
de bandteller-indicatie verschijnen.

De bandteller-indicatie in de zoeker geeft de tijd in uren
€. minuten @ en seconden € aan.

Door de bandteller op ,0:00.00" terug te stellen alvorens
met opnemen te beginnen, door middel van het
indrukken van de [RESET] toets, is het gemakkelijk de
verstreken opnametijd te controteren.

1 Druk de [RESET] toets in.

B De bandteller-indicatie kan als volgt worden
veranderd:

Wanneer u de [MEMQRY] toets herhaaldelijk indrukt,

verandert de bandtetler-indicatie in de volgorde

aangegeven in de afbeeldingen (1), @ en (@) hierboven,

B Geheugenstopfunctie

Als de geheugenindicatie ,M” oplicht, zal de band
automatisch stoppen wanneer tijdens terug- of
vooruitspoelen van de band de ,0:00.00” stand wordt
bereikt.
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Ucnons3oBaHne nHaNKaguu
cHeT4YMKa /TeHTbI

B [nAa npoBepkKu BpeMeHW, NpoWgeHHoro
NeHTon

NpumeyaHuA:

1. Mpw BOCNPOKW3BEAEHUA YACTW KACCeThl, Ha KOTOPON
3an1Ch He BbiNa NpovwsBegeHa, MHAMKayns
CHETHYMKA NEHTBI HE M3MEHSAETCS.

2, MHAMKAUWA CHETHMKA NEHTLI aBTOMATUHECKK
cobpaceiBaeTes Ha “0:00.00" npu BBIHUMAHUA
KacceTsl UK 0TcoeanHeHUn SaTapeiHoro 6nokKa.

3. B cnyyae, ecnv neHTa nepeMaTbiBaeTcs B
obpaTHOM HanpaBneHnn ganee, 4eM Hynesas
nosuymna cuetymka “0:00.00" Bnepegn MHAUKaLMK
CYETYMKA NEHThI MOABNAETCA 3HAK “—".

WHAMKALMA CHeTUMKA NEHTLI B BUAoUCKaTene
nokaabieaeT spema B Yacax ), MuHyTax @ v cexynaax

IerkocTe KOHTPONS 3@ NPOAJEHHBIM BPEMEHEM 3anucK
Ha NeHTe AOCTUraeTCs NyTem COpoca nHANKaLmMmn
cyeTunka neHTbl Ha “0:00.00" HaxkaTheM KHOMKK
[RESET] nepea Ha4anom cbemki.

1 Haxmurte kHonky [RESET].

B MHgukayus cHeTYMKa NeHTbI MOXKeT BbiTb
M3MEeHeHa cneayloWwum obpa3om:

Mpy NOBTOPHOM HAXATWW BamMK KHOMNKW [MEMORY]

W3MEHEHUA UHOVKALMW CHETHUKA NTeHTbl NPOMCXOAAT B

nocnegoeatensHecTy (1), (2), (@), ykasanHoii siwe.

B DOyHKUWA NamaTi

B cnyyae, ecrnu BbICBE4MBAETCA UHAMKALWA NaMATh
“M”, neHTa aBTOMATHUYECKI OCTAHOBUTCA B NOMNOXKEHNN
“0:00.00”, ecnu Bel nepemaThizagTe €€ B NPAMOM UMK
06paTHOM HANpaBNeHWK.
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Confirmation du temps restant sur
la bande

Remarqgues:

1. Le temps restant sur la bande n'est pas indiqué tant
que la prise de vues ou la lecture n’ont pas
commenceé.

2. Pendant que le caméscope calcule le temps restant
sur la bande, l'indication “R” clignote dans le viseur.
“R” signifie Restant.

3. Quand le temps restant sur la bande devient inférieur
& 2 minutes, l'indication “R” et l'indication du temps
restant sur la bande commencent a clignoter.

4. Sil'on utilise une cassette portant I'ndication “P" @)
ou si I'on utilise une cassette S-VHS-C, l'indication du
compteur de bande risque de ne pas étre trés précise.

1 Appuyer sur la touche [TAPE].

e Selectionner lindication de longueur de bande
("B 30", “&3) 45" ou “E7 60") qui correspond au
type de cassette vidéo utilisé.

#Pendant une prise de vues ou une lecture, le
temps restant sur la bande est affiché a la place
de lindication de longueur de band “&5 307,
‘B 45" ou “[&1] 60

W Vérification de la longueur de bande de la
cassette vidéo utilisée lorsque le temps
restant sur la bande est affiché:

Appuyer sur la touche [TAPE].

e indication de longueur de bande “E3 30", “E5 45" ou
‘B 60" est affichée pendant 2 secondes environ, puis
est remplacée de nouveau par 'indication de temps
restant sur la bande.
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How to Confirm the Remaining
Tape Time

Notes:

1. The Remaining Tape Time is not displayed until you
start shooting or playing back.

2. While the Movie Camera calculates the Remaining
Tape Time, the “R” Indication flashes in the
Viewfinder. “R” means Remaining.

3. When the Remaining Tape Time becomes less than
2 minutes, the “R" Indication and the Remaining Tape
Time Indication start to flash.

4. When you use a video cassette bearing the “P” mark
@ or an S-VHS-C video cassette, the Tape Counter
indication may not be very precise.

1 Press the [TAPE] Button.
e Select the Tape Length Indication (“&a 30",
‘B4 45" or “E7l 60") that matches the video
cassette which you are using.
®During shooting and playback, the remaining tape
time is displayed in minutes instead of the Tape
Length Indication “g= 30", “[£g 45" or “[£3] 60”.

B To Check the Tape Length of the Video
Cassette Being Used While the Remaining
Tape Time is Displayed:

Press the [TAPE] Button.

¢The Tape Length Indication “Bd 30", ‘& 45” or

“B3 60” is displayed for approx. 2 seconds before the
Remaining Tape Time Indication is displayed once
more.
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Controleren van de resferende
bandtijd

Opmerkingen:

1. De resterende bandtijd wordt niet eerder afgebeeld
totdat met opnemen of weergeven wordt begonnen.

2. Terwijl de Movie Camera de resterende bandtijd
uitrekent, knippert de ,R” indicatie in de zoeker.
LR" betekent resterend.

3. Wanneer de resterende bandtijd minder dan
2 minuten wordt, zullen de ,R” indicatie en de
resterende bandtijd-indicatie beginnen te knipperen.

4. Wanneer u een videoband gebruikt met het ,P” logo
0 erop of een S-VHS-C videoband, is het mogelijk
dat de bandteller-indicatie niet erg nauwkeurtg is.

1 Druk de [TAPE] toets in.

eKies de bandlengte indicatie (&g 30", &3 45" of
.38 60"} die overeenkomt met de in gebruik zijnde
videoband.

oTijdens opnemen en weergeven wordt de
resterende bandtijd in minuten afgebeeld in plaats
van de bandlengte indicatie &5 307, B3] 45 of
L% 60”.

B Controleren van de bandlengte van de in
gebruik zijnde videoband terwijl de
resterende bandtijd wordt afgebeeld:

Druk de [TAPE] toets in.

¢De bandlengte indicatie B3 307, &3 45" of &= 60”

wordt gedurende ongeveer 2 seconden afgebeeld en
daarna zal de resterende bandtijd weer worden
afgebeeid.
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MoaTeepxgeHne ocTaslierocs
BpeMeHU Ha feHTe

NpumevaHuns:

1. QOcrasleecs BpEMS HA NEHTE He MHAULMPYETCA 40
Tex nNop, Noka Bul He HAYHETE CheMKy UK
BOCMNpOWN3BEAGHWE.

2. Muavkaums “R"MuraeT B BUgouckatene, korga
KaMepa BbIMUCNAET OCTABLIEECH BPeMS HA NeHTE.
Muankauyus “R” 03Ha4aeT oCTaBLIEeCs.

3. Koraa Ha neHTe 0CTAeTCs MEHEE 2 MUHYT BPEMEHM,
HAUMHaETCA MUraHne nHaukauumn “R” 1 uHAMKayu
OCTABLUErOCA BPEMEHU Ha JIEHTE.

4. VnauKauus CYeTHNKA NeHTLI MOXeT OblTh He O4eHb
TOYHOM B Cy4ae MCNONb30BAHNS BUAEOKACCETbI C
otmeTkoi “P" € unv euaeokacce sl TUna S-VHS-C.

1 Haxmute kHonky [TAPE].

®BhifepUTe MHAMKALMIO ANWMHE! NeHTh ("B 30",
“E38 45” unn “[£9 60"}, COOTBETCTBYHOLLY
MCTONb3YEMOWN BUACOKACCETE.

*[pn CbemKe UNK BOCNPOU3BeAeHWN OCTaBLeecs
BPEMS Ha NTEHTE MOKA3bIBAETCA B MUHYTax B
NO3WLIMK MHAVKALWMA 4NVHBI NEHTBI “E3 307,

“E3 45" unn ‘e 60°.

B [0nA npoBepKW ANUHbI NIEHTkI Ha
MCNonb3yemon BuaeoKacceTe BMecTo
MOKa3aHWA OCTaBlUerocs BpeMeHW Ha
neHTe:

HaxmuTe kHonky [TAPE].

e /\HaMKaUMA ANMHEl NeHTbl ‘B8 307, “E31 45" unu

“E3 60” BEICBEHYUBASTCA B TEHEHME NPMOIN3. 2 CeKYHA
nepeA TeMm, Kak BOCCTaHABIMBAETCS MHOUKALWA
OCTABLUETOCs BPEMEHN HA NEHTE.
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Enregistrement de la date et de How to Record the Date and Time
I’heure pendant la prise de vues During Shooting
Réglage de la date et de I'heure [1] How to Set the Date and Time
Exemple: For example:
Pour régler I'horloge sur le 15 octobre 1996 & 12:30. To set the clock to 15th October 1998, 12:30.
1 Sortir 'interrupteur [POWER]. 1 Turn out the [POWER] Switch.
(Le caméscope se met en circuit.) (The Movie Camera switches on.)
2 Appuyer sur la touche [DATE/TIME]. 2 Press the [DATE/TIME] Button.
o 'indication de la date apparait. ®The Date Indication appears.
3 Maintenir la touche [SHIFT] enfoncée 3 Keep pressing the [SHIFT] Button until
jusqu’a ce que la partie “Année” clignote. the “Year” portion flashes.
4 Appuyer sur la touche [SET] pour régler 4 Press the [SET] Button to set to “1996".
sur “1336". 5 Press the [SHIFT] Button to make the
5 Appuyer sur la touche [SHIFT] pour faire “Month” portion flash.
6 clignoter la partie "Mois™. 6 Press the [SET] Button to set to “10”.
:pp‘t‘uy;’r sur la touche [SET] pour régler 7 Press the [SHIFT] Button to make the
7 ur : “Day” portion flash.
Appuyer sur la t_m,l‘::he [§HIFT] pour faire 8 Press the [SET] Button to set to “15".
clignoter la partie “Jour”.
8 A la touche [SET sl 9 Press the [SHIFT] Button to make the
sSf‘l‘J1y5e”r sur la touche [ ] pour régler “Hour” portion flash.
i tto “12”.
9 Appuyer sur la touche [SHIFT] pour faire 1 0 Press the [SET] Button to setto
c"gnoter la partie “Heure”. 1 1 Press the [SHIFT] Button to make the
1 0 Appuyer sur la touche [SET] pour régler Minute” portion flash.
sur “12”. 1 2 Press the [SET] Button to set to “30”.
11 Appuyer sur la touche [SHIFT] pour faire 13 pressthe [SHIFT] Button.
clignoter la partie “Minute”. e The operation of the clock starts.
1 2 Appuyer sur la touche [SET] pour régler When you keep pressing the [SET] Button, the figures

sur “30”. change more quickly.

1 3 Appuyer sur la touche {SHIFT].
s 'horloge commence a fonctionner.

Lorsque la touche [SET] est maintenue enfonceée, les
chiffres changent plus rapidement.
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Vastleggen van de datum en tijd
tijdens het opnemen

Instellen van de datum en tijd

Bijvoorbeeld:
Instellen van de klok op 15 oktober, 1996, 12:30.

1 Draai de [POWER] schakelaar naar buiten.
(De Movie Camera wordt ingeschakeld.)

2 Druk de [DATE/TIME] toets in.
o De datum-indicatie verschijnt.

Blijf de [SHIFT] toets indrukken tot het
.Jaar” gedeelte knippert.

Druk de [SET] toets in om ,,1996” in te
stellen.

Druk de [SHIFT] toets in om het ,,Maand”
gedeelte te laten knipperen.

Druk de [SET] toets in om ,,10” in te
stellen.

Druk de [SHIFT] toets in om het ,,Dag”
gedeelte te laten knipperen.

Druk de [SET] toets in om ,,15” inte
stellen.

9 Druk de [SHIFT] toets in om het ,,Uur”
gedeelte te laten knipperen.

1 0 Druk de [SET] toets in om ,,12” in te
stellen.

11 Druk de [SHIFT] toets in om het
»,Minuten” gedeelte te laten knipperen.

1 2 Druk de [SET] toets in om ,,.30" in te
stellen.

13 Druk de [SHIFT] toets in.
e De werking van de klok begint.

0o N o O A W

Wanneer u de {SET] toets ingedrukt houdt, zullen de
cijfers sneller veranderen.
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3anuch gatbi ¥ BpeMeH! B
TeyeHue CbeMKHu

(1] YcTaHoBka gaThi m BpemMeHn

NMpumep:
YeTaHoBUTb Yackl Ha 15 okTabpa 1996 roga, 12:30.

1

2

10
11

12
13

MoBepHuTe nepekniovatens [POWER] ot
Kamepbl.
{Bnaeokamepa BK/TIOHAETCA. )

HaxmuTe kHonky [DATE/TIME].
e[losABNAETCA MHANKALNA AAaTb.

Depxute kHonky [SHIFT] HaxxaTon Qo
TeX Nop, NoKa He 3amuraeT NO3vLUA,
COOTBETCTBYOLWANA NOKa3aHUIe roga
“ToR”.

HaxmuTe kHonky [SET] Ans ycTaHOBKMK
Ha nokasaHwe “1996",

AepxuTe KHonky [SHIFT] HaxaTol Ago
Tex Nop, NoKa He 3amuraeT NO3uLKS,
COOTBeTCTBYIOLANA NOKa3aHuio Mecsla
“Mecsy”.

Haxcmute KHONKY [SET] gna ycTaHOBKMU
Ha nokKasaHue “10”.

OepxwuTe kHonky [SHIFT] HaxaToi Ao
TeX Nop, NOKa He 3aMUraeT no3uLus,
COOTBETCTBYIOLIAA NOKA3aHWIo AaTbl
“Nata”.

Ha»xmuTe kHonky [SET] gnsA ycTaHOBKK
Ha nokasaHue “15”.

Aepx»wmTe kHonky [SHIFT] HaxaTo#h go
Tex nop, NoKa He 3amMwraeT Mo3uLmns,
COOTBETCTBYIOWAs NOKA3aHMIQ Haca
““Hac”.

HaxxmuTe KkHonky [SET] gnAa ycTaHOBKMK
Ha nokasaHue “12”.,

Hdepxute kHonky [SHIFT] HaxkaTon Ao
Tex Nnop, NoKa He samuraeT NoO3uyus,
COOTBETCTBYIOLLAA NOKA3aHUI0 MUHYT
“MuHyTa”.

Haxmute kHonky [SET] onAa ycTaHOBKHM
Ha nokasaHue “30”,

HaxxmuTte kHonky [SHIFT].
oPaboTa 4acoB Ha4anach.

Lnchpbl N3MeHSTCH BLICTPEeE NPy HaXXaTOR BaAMK
kHonke [SET].
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15.10.1996
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M Sil’'on fait une erreur pendant le réglage,
recommencer la procédure depuis 'étape 3.
(= 56)

B Modification des chiffres de I'indication de
la date et de Pheure

A chague nouvelle pression sur la touche [SET],

lindication de la date et de I'neure change dans l'ordre

suivant:

Année: 19901981 — .. .. .. —2089—1990— ...
Mois: 12— i —-12—=1->...
Jour: 122> e —31>1—-...
Heure: 01— ... ... ... ... .. —23-50— ...
Minute: 00—-01— ... ... ... ..., —59—-00—...

[2] Enregistrement et effacement de la
date et de I’heure

On peut insérer (et effacer) 'indication de la date et de
I'neure pendant la prise de vues ou en mode pause
d'enregistrement.

1 Appuyer sur la touche [DATE/TIME].
eEn appuyant a plusieurs reprises sur cette touche,
on peut changer I'indication de date/heure
apparaissant dans le viseur dans 'ordre suivant.
Sélectionner I'indication désirée.

12:30
Aucune indication—15.10.1996—15.10.1996

Date
seulement

Date et
heure
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B If you Make a Mistake During Setting,
Restart from Step 3. (2 56)

H Changing the Figures of the Date/Time
Indication

By pressing the [SET] Button repeatedly, the Date/Time

Indication can be changed in the following order:

Year: 19801991 — .. .. .. >2089—-1990— ...
Month: 12> ... —-12—1—...
Day: 15205 .o —-31—=1—>

Hour: 01— . ... . —23-50—...
Minute: 00—-01— .............. —59-00—...

[2] How to Insert and Delete the Date and
Time
You can insert (and delete) the Date and Time

Indications during shooting and when in the Shooting
Pause Mode.

1 Press the [DATE/TIME] Button.
®By pressing this button repeatedly, you can
change the Date/Time Indication in the Viewfinder
in the following order. Select the desired indication.

12:30
No indication—15.10.1996— 15.10.1996 ——-

Date and
Time

Date only
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B Als u een vergissing maakt tijdens het
instellen, begint u opnieuw vanaf stap 3.
(= 57)

B Veranderen van de cijfers van de datum/tijd
indicatie

Door de [SET] toets herhaaldelijk in te drukken kan de

datum/tijd indicatie in de onderstaande volgorde worden

veranderd.

Jaar: 1990—1991— ... ... —2089—-1980—
Maand: T—=2— ... . —12->1—
Dag: 192> ... -31-1-...
Uur: 01— .. ... .. ... . ..... —»23—-0—...
Minuut: 00—-01— .............. —-59—00—...

[2] Invoegen en uitnemen van de datum
en tijd

U kunt de datum en tijd zowel! tijdens het opnemen als in

de opnamepauzestand invoegen (en uitnemen).

1 Druk de [DATE/TIME] toets in.
®Door herhaaldelijk op deze toets te drukken kunt u
de datum/tijd indicatie in de zoeker in de
onderstaande voigorde veranderen. Kies de
gewenste indicatie.

12:30
Geen indicatie—15.10.1996—15.10.1996

Datum en Alleen datum

tijd
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B B cnyvae owMOOUHON YCTAHOBKMW YacoB,
NoBTOPWTE, HAYUHAA C NYHKTA 3. (= 57)

B A3meHeHue NnoKaszaHW MHAWKaAUWK gaTbl/
BpemMmeHu

MyTemM NOBTOPHOrD HaXaTWA Ha KHOMKyY [SET]

VHAWKaUMA nata/sBpeMs MOXeT ObiTh U3MEHEHa B

CNeayoLeM NOpRAKe:

log; 1990->1991 » ... .. —2089—-1990— ...
Mecsu,: 12— ... ... . ... —12-»1 > ..,
leHk: 12— ... —31->1 > ..,
Hacwbi: 0—=1— ............ Lo, 22350 ..
Muhy Tl 0-01— .. ............ —»53—00—...

[2] BctaBka v yganenue gathl U BpemeHu
Bbl MOXET BCTABUTHL U yaanuTb UHAWKALWK 0aTbl U
EPemMeHUu NpuU CEEMKE, 8 TAKXE B peXXume CHEeMOHHON
nayasl.

1 HaxwmuTe kHonky [DATE/TIME].

.l_lyTEM NOBTOPHOIG HAXXAaTUA Ha 3TY KHONKY B
MOXETE U3MEHUTb UHANKALMKM JaTbl/BREMEHN B
BUAOUCKATENE B cneaytowem nopsigke. BoiGepuTe
XKenaemyro nHaMKauu.

OTcytcTRMe 12:30
]—‘MHﬂ,MKaL[MM—ﬂ 5.10.1896—15.10.1996

JatauBpema Tonbko gata




\.

FRANCAIS

[3] La pile au lithium incorporée

Une pile au lithium incorporée et rechargeable assure le
fonctionnement de 'horloge quand le caméscope est
hors circuit. Cette pile se charge automatiquement
pendant le fonctionnement du caméscope.

Cependant, si on n'utilise pas le caméscope pendant
une trés longue période, la pile au lithium pourra
s'épuiser. Dans ce cas, l'indication “&" clignotera dans
le viseur et la date retournera a l'indication initiale
“1.1.1990".

B Comment charger la pile au lithium
Sillindication “&3" apparaissant dans le viseur clignote
pendant 10 secondes environ lorsgu’on met ie
caméscope en circuit, alors la pile au lithium est épuisée
et doit &ire rechargée de la maniére suivante:

1 Raccorder le caméscope au bloc
d’alimentation/charge et le laisser dans cet
état pendant plusieurs heures. Il n’est pas
nécessaire de mettre le caméscope en
circuit.

(La fonction suivante est disponible sur les

modeles NV-RX1EG et NV-RX2EG seulement.)

®| orsque la pile au lithium a été chargée pendant
8 heures environ, elle peut assurer une durée de
fonctionnement de I'horloge de 3 mois environ.

#Aprés qu'on ait chargé la pile au fithium,
I'indication “&” continue de clignoter pour vous
rappeler gqu'il faut régler la date et I'heure de la
maniere expliquée a la page 56.

{La fonction suivante est disponible sur le

modéle NV-RX5EG seulement.)

e orsque la pile au lithium a été chargée pendant
4 heures environ, elle peut assurer une durée de
fonctionnement de 'horloge de 3 mois environ.
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The Built-in Lithium Battery

A built-in rechargeabile lithium battery maintains the
operation of the built-in clock when the Movie Camera is
turned off. When the Movie Camera is in operation, this
battery is charged automatically.

However, if the Movie Camera is not used for a very long
time, the lithium battery can become exhausted. In this
case, the “&" Indication in the Viewfinder flashes and
the date returns to the initial Indication “1.1.1980".

B How to Charge the Built-in Lithium Battery

If the “&” Indication in the Viewfinder flashes for
approx. 10 seconds when you turn the Movie Camera
on, the lithium battery is exhausted and must be charged
as follows:

1 Connect the Movie Camera to the AC
Adaptor and leave it in this condition for
several hours. It is not necessary to turn
the Movie Camera on.

{The following function is only equipped on

NV-RX1EG and NV-RX2EG.)

e After the lithium battery has been charged for
approx. 8 hours, it can maintain the operation of
the clock for approx. 3 months.

e After charging the lithium battery, the “&=”
Indication still flashes to remind you to set the
date and time as explained on page 56.

(The following function is only equipped on

NV-RX5EG.)

® After the lithium battery has been charged for
approx. 4 hours, it can maintain the operation of the
clock for approx. 3 months.



B Alleen voor onderhoudspersoneel:

B Waarschuwingen bij de lithiumbatterij

®Bij dit produkt zijn batterijen geleverd. Wanneer

deze leeg zijn, moet u ze niet weggooien maar
inleveren als KCA.

Printplaat

Soldeersel

Soldeerpistool

eDit apparaat bevat een Lithium batterij als reserve-
stroomvoorziening voor de kiok.

#»Raadpleeg uw leverancier over de verwijdering van
de batterij op het moment dat u het apparaat bij
einde levensduur vervanst.

®Verzeker u ervan dat de ingebouwde lithiumbatterij
door vakbekwaam onderhoudspersoneel wordt
verwijderd.

Lithiumbatterij

*Gebruik een soldeerpistool voor het verwijderen van
de lithiumbatterij van de printplaat, zoals
aangegeven in de bovenstaande afbeelding.

#Desoldeer de twee soldeerpunten waar de
lithiumbatterij is vastgezet.

eDe vorm van de printplaat en de plaats van de
soldeerpunten kan iets verschillen athankelijk van
het model Movie Camera.

NEDERLANDS

[3] De ingebouwde lithiumbatterij

PYCCKU# A3bIK

[3] BcrpoeHHas nuTueBas 6aTapenn

Een ingebouwde oplaadbare lithiumbatterij zorgt voor de
werking van de ingebouwde klok wanneer de Movie
Camera is uitgeschakeld. Wanneer de Movie Camera in
bedrijf is, wordt deze batterij automatisch opgeladen.

In het geval de Movie Camera echter gedurende een

BcTpoeHHan nogsapskaemans nuTuesas batapeq
ofecneymeaeT OYHKLUMOHUPOBAHWE BCTPOSHHBIX YACOB
NPy BLIKNIOYEHHOW BaeoKamepe. OTa 6aTapen
aBTOMATUHECKW NOA3apsXkaeTcs Npu
hYHKUMOHUPOBAHUK BUASOKAMEDb!.

zeer lange tijd niet gebruikt wordt, is het mogelijk dat de
batterij uitgeput raakt. In dit geval zal de ,£5" indicatie in
de zoeker knipperen en zal de datum terugkeren naar de
uitgangsindicatie ,1.1.1990”.

B Opladen van de ingebouwde lithiumbatterij
In het geval de & indicatie in de zoeker gedurende
ongeveer 10 seconden knippert nadat de Movie Camera
wordt ingeschakeld, is de lithiumbatterij uitgeput en dient
u deze te laden zoals hieronder is beschreven.

1

Sluit de Movie Camera aan op de
netspanningsadapter en laat deze enkele
uren zo staan. Het is niet noodzakelijk de
Movie Camera in te schakelen.

(De volgende functie is alleen beschikbaar op de

modellen NV-RX1EG en NV-RX2EG.)

eNadat de lithiumbatterij gedurende cngeveer 8 uur
is geladen, kan het de werking van de klok
gedurende ongeveer 3 maanden verzorgen.

eNadat de lithiumbatterij is geladen, blijft de &5
indicatie knipperen om u eraan te herinneren de
datum en tijd in te stellen, zoals beschreven op
bladzijde 57.

(De volgende functie is alleen beschikbaar op het

model NV-RX5EG.)

eNadat de lithiumbatterij gedurende ongeveer 4 uur
is geladen, kan het de werking van de klok
gedurende ongeveer 3 maanden verzorgen.
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OAaHaKo, ecnu BUgeOKaMepa He UCMoNL3YyeTcs B
TEUEHWe OYeHb ANWTENBHOTO BPEMEeHW, TO NNTUEBas
HaTapes MOXeT UCTOLWKUTLCH. BaTomcnyyae B

BUAONCKATENE HABMOAETCA MUTAHUE MHANKaLMM “ &7,

aMHAUKaLWA 4aThl M BpeMeHn BO3BpallaeTea K
nepsoHaYansHbIM Nokasaruam “1.1.1980",

B 3apapka BCTPOSHHOW NUTHeBOM GaTapen
EcnuuHgnkauvs “ £ " Muraet B BUGOHWCKaTeNe B
TeyeHue Npubnus. 10 cekyH Nocne BKMIIDHEHUS BaMn
BUZeOKamepsl, To NuTveBan atapea ncToleHamn
JOrKHa BbiTh 3apsbKeHa cregylowum obpasom:

1 MoagcoeguHUTe BUAGOKAMEpY K aganTepy
NepemMeHHOro TOKa U OCTaBbTe e B 3TOM
NOMOMEHUK Ha HECKCITLKO Yacos. Het
Heob6X04WMOCTH BO BKNIOYEHUN
BUAEOKAMEpbl.

{Cneayroulen yHKUMeW CHabXeHb! TONbKO

mopenv NV-RX1EG u NV-RX2EG.)

e[locne 3apsaku NUTUEBOA BaTapeu B TedeHue
8 4acoB oHa MOXKeT checne4usaThb
OYHKLUVMOHUPOBAHWE YACCB B TEYEHNE npronus.

3 mecsaues.

e[locne 3apAafaku NnTueBon baTapen
NpoAoKAEeTCH MUTaHWe MHAUKaLMn “ &3 ",
HanomMuHas Bam, 4To HeoBxo4UMOo YCTaHOBUTE
44Ty 1 BpeMA, Kak 00BACHEHO Ha CTpaHule 57.

(Cnepgyowenr dyHkunen cHabxXeHa TONbKO

mogent NV-RXSEG.)

ellocne 3sapsagKn TMTUEBON BaTapew B TEHeHne
4 4acos oHa MOXKeT obecnedmeaTs
bYHKLMOHMPOBAHME HacoB B Te4eHKe Nprbnua.
3 MecAyeB.
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Zoom assiste

Remarques:

1. La puissance du zoom est comprise entre 1x (grand
angle) et 14x (télé).

2. La vitesse de zoom varie selon |a quantite
d’enfoncement du levier de zoom [W«T] {la vitesse
de zoom est d’autant plus grande que le levier se
rapproche de la position “W" ou “T").

3. Lorsgue I'objectif du zoom est dans sa position
téléphoto maximale (gros plan), la mise au point ne
peut se faire que sur des sujets situés a une distance
minimale de 1,5 m de I'objectif.

1 Pousser le levier de zoom [W.T] vers “T”
ou “W”,
| 'indication de fagrandissement au zoom (1)
apparait dans le viseur.

B Agrandissement progressif du sujet
(rapprochement au zoom {))
Pousser le levier de zoom {W e T] vers “T".

B Diminution progressive du sujet
{éloignement au zoom @)
Pousser le levier de zoom [We T] vers “W".

B Utilisation de la fonction numérique macro
Apres avoir appuyé sur le levier de zoom [WeT] dans la
direction “W" pour régler le zoom en grand angle
maximal, la mise au point sur le sujet peut étre effectuée
automatiquement sur une distance minimum de 5 mm
seulement entre 'objectif et le sujet.

Remarques:

1. La profondeur de champ étant trés petite lors des
prises de vues dans ce mode, le moindre mouvement
du caméscope peut affecter la mise au point. Il est
donc recommandé d'utiliser un trépied (en optiony).

2. Lorsque I'on filme les images d'un album de photos
ou dans une situation semblable, si 'éclairage est
insuffisant, utiliser une torche autonome (en option).
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Power Zooming

Notes:

1. The zoom range extends from 1x (wide-angle) to
14x (tele).

2. The zooming speed changes according to how far
you push the [W+T] Zoom Lever (the farther it is
pushed toward either the “W” or “T" position, the
faster the zooming speed becomes).

3. In the maxirmum telephoto setting (when you have
zoomed in), you can adjust the focus only for subjects
that are more than 1.5 m from the lens.

1 Push the [W+T] Zoom Lever toward “T” or
‘SW!!.
o The Zoom Magnification Indication (1) is displayed
the Viewfinder.

B Making a Subject Gradually Larger
(Zooming in §))
Push the [W«T] Zoom Lever toward “T".

M Making a Subject Graduaily Smaller
(Zooming Out &)
Push the [W«T] Zoom Lever toward “W”".

B Using the Macro Close-up Function

After keeping the W« T] Zoom Lever pressed toward “W"
to zoom to the maximum wide-angle setting, the Movie
Camera can automatically focus subjects down to a
minimum distance of only 5 mm between lens and
subject.

Notes:

1. As the depth of field is very small in this mode, even
slight camera movements can cause the subject to go
out of focus. Therefore, it is recommended to use a
tripod (optional).

2. When shooting pictures in a photo alobum or a similar
situation with insufficient lighting, use a Video DC
Light (optional).
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Motorzoom

Opmerkingen:

1. Het zoombereik loopt van 1x (groothoek) tot 14X
(tele).

2. De zoomsnelheid verandert afhankelijk van hoe ver u
de [WeT] zoomknop duwt (hoe verder deze naar de
W of T stand geduwd wordt, hoe hoger de
zoomsnelheid wordt).

3. In de maximale tele-stand (d.w.z. wanneer u volledig
heeft ingezoomd), kan alleen scherpgesteld worden
op objecten die zich meer dan 1,5 m vanaf de lens
bevinden.

1 Duw de [W-T] zoomknop naar de ,,T” of
»W” stand.
#De zoomvergroting-indicatie (1) wordt in de
zoeker afgebeeld.

B Geleidelijk groter maken van een object
(Inzoomen )
Duw de [WeT) zoomknop naar de ,T” stand.

B Geleidelijk kleiner maken van een object
(Uitzoomen @)
Duw de [W» T] zoomknop naar de ,\W” stand.

B Gebruiken van de macro close-up functie
Nadat u de [W« T] zoomknop naar de ,\W” stand geduwd
heeft gehouden om naar de maximale groothoek-stand
te zoomen, kan de Movie Camera automatisch objecten
scherpstellen tot op een minimale afstand van slechts

5 mm tussen de lens en het object.

Opmerkingen:

1. Aangezien de dieptescherpte in de tele-stand uiterst
klein is, kan het object zelfs door een zeer geringe
beweging van de camera onscherp worden. Het
wordt daarom aanbevolen gebruik te maken van een
statief (optie).

2. Bij het opnemen van foto’s in een fotoalbum of in een
soortgelijke situatie met onvoldoende belichting,
maakt u gebruik van een video-gelijkstroomlamp
(optie).

63

PYCCKWA A3bIK

NpuBogHas TpaHchoKayma

MpumevaHua:

1. JlmanaszoH ontudeckoro 3¥YMa npoctnpaeTtea o7 1X
Ao 14X,

2. CxopocTb Haesfa 3YMa n3meHae e B
COOTBETCTEBUW C TEM, KAK CUMbHO Bbl HAXKUMaeTe
pbluaKoK 3¥YMa [WT] (dem gansiie pblHaxok
NPUABHHYT K OAHOMY 13 NONOXeHUA "W nnn “T7,
Tem BbiCTpee CTAHOBWTCA CKOPOCThL Haesaa).

3. Ha makcymaribHoM npuonuvxeHnn (ecnn Bol
BLINOMHAETE Hae3q BuaeoKamepbi) Bel MoXeTe
NPOM3BECTYU PerynuMpoBKy (DOKyca TONBKO Ha
O6BEKTHI, Haxo,qﬂmmec;i Ha paccTosHuu 6onee 1.5 M
OT o6bekTUBA.

1 HaxmuTe pbiuaxok 3¥YMa [W-T] no
HanpaBneHuio K “W”’ unu K “T”.
B BUAOUCKATENE NOKasbiBaeTCA MHANKayns
yeenuueHna 3¥Ma ().

B MocTeneHHOe yBeNU4YeHHe pasmepos
o6nekTa (Haeag kamepe! )

HaxmuTe poluaxoxk 3¥YMa [WeT] no HanpasieHnio K

T

B lMocTeneHHoe yMeHblUEHME pasmepos
obbekTa (OTbe3g Kamepo: @)

Haxxmute peiuaxek 3YMa [W«T] no nanpasneHuo K

“W.

H Wcnonb3oBaHwe hyHKLUN MAKPOKpPYNHOro
nnaHa

Haxknman Ha pbiaaxok 3YMa [WeT] no HanpaBnexHvio

K “W” ANs gOCTMKEeHUA 0Tbe3aa Kamepbl Ha

Havnbonblumil yron 0630pa, Bl MoxeTe

NOLPEerynupoBaTh (hOKYC Ha 06BEKTbI, HAXOAAWNECH

Ha paccTOAHWA 5 MM uUnu Gonee 0T 0OHeKTURA.

MpumeyaHua:

1. Tak Kak rnyéuHa nons (poKycupoBKU B 3TOM
peXxxume OYeHb Mana, Aaxe Nerkoe ABUKeHWe
Kamepbl MOXET NPUBECTU K pactoKycupoBKe
obbekTa. MoaTOMy peKoMeHAYeTCA NONL30BaTRCA
TPEHWKHUKOM (He NOCTaBNAETCR).

2. Mpu chemke GoTo K3 PoToaNLEOMOB UNn B
nNoA06HOM CHTYyauMK ¢ HEZOCTATOYHbBIM OCBELLeHUeM
PEKOMEHZYEeTCH NONb30BATLCA UCTOUHKKOM CBeTa
NOCTOAHHOrO TOKA AN BUAEO (HE NOCTABNASTCS).
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Ouverture et fermeture en fondu
de I'image et du son

B Utilisation des fonctions d’ouverture et de
tfermeture en fondu

L'ouverture ) et la fermeture € en fondu de Iimage et

du son peuvent facilement s'effectuer avec une seule

touche.

Ouverture en fondu

Au début d'un film vidéo, le fondu est souvent utilise. Par
exemple, aprés avoir enregistré le titre, it est tres efficace
de commencer la premiére scéne avec la fonction
d'cuverture en fondu.

1 En mode pause d’enregistrement,
maintenir la touche [FADE] enfoncée.
e 'image disparait progressivement du viseur. Une
fois qu'elle a complétement disparu:

2 Tout en maintenant la touche [FADE]
enfoncée, appuyer sur la touche marche/
arrét pour enclencher la prise de vues.

3 Aprés environ 3 secondes, relacher la
touche [FADE]; I'image réapparaitra alors
progressivement dans le viseur.

Fermeture en fondu

La fermeture en fondu est trés efficace pour terminer en
douceur ou pour obtenir une transition souple (en
utilisant aussi I'ouverture en fondu) entre deux
sequences.

I Appuyer sur la touche [FADE] pendant
I'enregistrement au point voulu pour la
fermeture en fondu.

2 Apreés la dispartion compléte de I'image
dans le viseur, appuyer sur la touche
marche/arrét pour arréter la prise de vues.
®i e camescope est alors en mode pause

d'enregistrement.

3 Relacher la touche [FADE].
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How to Fade in and Fade out
Picture and Sound

B Using the Fade-in and Fade-out Functions
The fading in @) and fading out € of picture and sound
can easily be performed with a single button.

Fade-in

At the beginning of a video film, etc. fading in is often
used. For example, after recording the title, starting the
first scene with the Fade-in Function is very effective.

1 While in the Shooting Pause Mode, keep
pressing the [FADE] Button.
® The picture in the Viewfinder disappears
gradually. When it has disappeared completely:

2 While keeping the [FADE] Button pressed,

press the Start/Stop Button to start
shooting.

3 After approx. 3 seconds, release the
[FADE] Button, and the picture gradually
reappears in the Viewfinder.

Fade-out

Fading out is used to create a soft ending or (together
with fade-in} for a soft transition from one scene to the
next.

] During shooting, press the [FADE] Button
at the point where you want to fade out.

2 After the picture in the Viewfinder has
completely disappeared, press the Start/
Stop Button to stop shooting.

o The Movie Camera is now in the Shooting Pause
Mode.

3 Release the [FADE] Button.
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Infaden en uitfaden van beeld en
geluid

B Gebruiken van de infaden en uitfaden
functies
Het infacen @ en uittaden € van beeld en geluid kan

gemakkelijk met een enkele toets worden bewerkstelligd.

Infaden

Aan het begin van een film, enz. wordt infaden vaak
toegepast. Bijvoorbeeld, na het opnemen van de titel, de
eerste scene met de infaden functie beginnen is
bijzonder effectief.

1 Houd de [FADE] toets ingedrukt terwijl de
Movie Camera in de opnamepauzestand
staat.
eHet beeld in de zoeker verdwijnt geleidelijk. Nadat

het volledig is verdwenen:

2 Druk de start/stop toets in terwijl u de
[FADE] toets ingedrukt houdt om met het
opnemen te beginnen.

3 Laat na ongeveer 3 seconden de [FADE]
toets ios. Het beeld verschijnt geleidelijk
weer in de zoeker.

Uitfaden

Uitfaden wordt toegepast om een zacht einde te
verkrijgen of (tezamen met infaden) een zachte
overgang van de ene scéne naar de volgende.

] Druk tijdens ocpnemen de [FADE] toets in
op het punt vanwaar u wenst te beginnen
met uitfaden.

2 Nadat het beeld volledig uit de zoeker is
verdwenen, drukt u op de start/stop toets
om met het opnemen te stoppen.

*De Movie Camera staat nu in de
opnamepauzestand.

3 Laat de [FADE] toets los.
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NMnaeBHoe BBegeHNe n NNaBHoe
BbiBegeHue n3o0paXxkeHnsa u 3syKa

8 C vcnonb3opaHuem tbyHKUWA NAaBHOro
BBEZIEHWUA WU TINTAaBHOrO BbiBEAESHNUA

MnasHoe BBEACHMNE 0 ¥ MnasHoe BbiBeaeHNE €

M306pa)KeHMﬂ 1 3BYKa MOryT 6bITh NErKe BbiNOMAHEHLI C

UCNoNBL30BAHNEM O,U,HOVI KHOMKHK.

MnaeHoe sBBEAEHUE

MnaesHoe BBEAEHWE YACTO MCNONBL3YETCA B HaYane
BugeodunbMa u 1.4 Hanpumep, nocne 3anucu TMTpos
Ha4{ano nNepsBom CLeHE! 04eHb SHPEKTUBHO C
VCNOCNBb3CBaHNEM hyHKLWM NNaBHOrO BBEASHWA.

1 Oepxute Haxatoir kHonky [FADE] B
pexxumMe CbeMoHHOW nay3bl.
el1s06paxkeHue B BUJoONCKaTENE ncHesaeT

NQCTeneHHo.
Kor,qa OHO NONHOCTRID MCHE3HEeT!

2 MNpw HaxaToin kHonke [FADE] HaXxmuTe
KHonKy Ctap1/CTon AnA Havana cbheMKHu.

3 BbicBobogute kHonky [FADE] cnycTtsa
npubnu3. 3 cekyHabl.

NMnaBHoe BbiBEAEHNE

InaBHOe BbIBEAESHWE UCNONL3YETCA ANSA CO3AaHWA
MATKOM KOHUOBKKW NUBO (BMECTE ¢ NNaBHbIM
BBEASHUEM) ANA MArKOro Nepexoga oT O4HON CLeHbl K
nocneayiwen.

HaxmuTe kHonky [FADE] B pexume
CbEMKM B NO3ULMM, C KOTOPOH Bbl
»enaete NpovM3BecTH NnNasHoe
BbiBEAEHMKE.

2 nNocne TOro, Kak U3o6paKeHue B
BUAOUCKATENE NCHE3HET NOAHOCTLID,
HaXMuUTe KHomnKy Ctapt/Cton gnA
OCTaHOBKMW CheMKW.
eCelvac BuAgOKaMepa HaxoANTCA B PEXNME

CbEMQYHOW NAay3bl.

3 BbicBobogute kHonky [FADE].



\.

FRANCAIS

{La fonction suivante est disponible sur le modeéle
NV-RX5EG seulement.)

Comment utiliser la fonction de
stabilisation de I'image

Cette fonction est particulierement pratique pour les

prises de vues faites dans les conditions suivantes:

1. Gros plan en zoom sur un sujet éloigne.

2. Prise de vue en marchant.

3. Prise de vue de l'intérieur d’un véhicule en
mouvement.

1 Régler le sélecteur [ ()] sur “ON”.
s indication de super stabilisation de Fimage “ {£1"
apparait dans le viseur.

L’effet de stabilisation de I'image ne sera pas

suffisant dans les conditions de prise de vues

suivantes:

ol o sujet présente des bandes horizontales ou
verticales.

el e sujet est plat.

ol e sujet est sombre.
(Dans ce cas, l'indication de stabilisation de 'image
“(3)” clignote dans le viseur. Augmenter I'éclairage.)

®| e sujet est éclairé par de nombreuses lampes
flucrescentes

®Le sujet se déplace rapidement

e ¢ sujet est placé devant un arriére-plan plat

B Pour annuler la fonction de super stabilisation de
I'image
Régler le sélecteur [ (7] sur “OFF".

Remarques:

1. Lorsque I'on utilise |la fonction de stabilisation
numeérique de 'image, 1a vitesse d’obturateur est
automatiguement réglée a 1/125 s.

2. Lorsque la fonction de stabilisation de l'image est
annulée, la vitesse de I'obturateur est réglée de
nouveau a 1/50 s. Toutefois, aprés avoir sélectionné
le mode sport ou le mode portrait, 'annulation de la
fonction de stabilisation de image n'entraine plus le
retour du réglage de la vitesse de 'obturateur a
1/50 s.

66

ENGLISH

(The following function is only equipped on
NV-RX5EG.)

How to Use the Super Image
Stabilizer Function

This function is especially practical for the following
shooting situations:

1. Zooming in on a distant subject.

2. Shooting while walking.

3. Shooting from inside a moving car.

1 setthe [ @] Selector to “ON".
oThe Super Image Stabilizer Indication “ (2]~
appears in the Viewfinder.

In the Following Shooting Conditions, the Picture

Stabilizing Effect May Not Be Sufficient:

® A subject with horizontal or vertical stripes

8 A flat subject

® A dark subject
(In this case, the Super Image Stabilizer Indication
“ &) " frashes in the Viewfinder. Increase the amount of
light.)

® A subject under many fluorescent lamps

8 A fast-moving subject

® A subject with a flat background

B To Cancel the Super Image Stabilizer Function
Set the [ {@J] Selector to “OFF”.

Notes:

1. When you use the Super Image Stabilizer Function,
the shutter speed is automatically adjusted to 1/125 s.

2. Cancelling the Super Image Stabilizer Function also
resets the shutter speed to 1/50 s. However, after
selecting the Sports Mode or the Portrait Mode,
cancelling the Super Image Stabilizer Function does
not reset the shutter speed to 1/50 s.
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(De volgende functie is alieen beschikbaar op het
model NV-RX5EG.)

Gebruik van de
beeldstabilisatorfunctie

Deze functie is in het bijzonder praktisch tijdens de
volgende opname-situaties:

1. Bij hetinzoomen op een ver verwijderd object.
2. Bij het filmen tijdens het lopen.

3. Bij het filmen vanuit een rijdende auto.

1 zetce [ @) ] keuzeschijf in de stand ,,ON".
*De beeldstabilisatior-indicatie , (&  verschijnt in
de zoeker.

Onder de volgende opname-omstandigheden kan het
beeldstabilizerende effekt onvoldoende zijn:
#Een object met horizontale of vertikale strepen
®Een plat object
e®Een donker object
(In die geval knippert de super-beeldstabilisator-
indicatie ,, (@ " in de zoeker. Zorg voor meer licht.)
#Een object onder meerdere fluorescerende lampen
e Een snel bewegend object
®E£en object met een platte achtergrond

H Annuleren van de super-
beeldstabilisatorfunctie
Zet de [ (& ] keuzeschiif in de stand ,OFF”.

Opmerkingen:

1. In het geval u de super-beeldstabilisatorfunctie
gebruikt, wordt de sluitersnelheid automatisch
ingesteld op 1/125 seconde.

2. Het annuleren van de beeldstabilisatorfunctie stelt
tevens de sluitersnelheid terug op 1/50 sekonde.
Echter na het kiezen van de sportfunctie zal het
annuleren van de beeldstabilisatorfunctie de
sluitersnetheid niet terugstellen op 1/50 sekonde.
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(Cnegyrowen cyHKLMeR cHabxeHa TONbKo Mofentb
NV-RX5EG.)

Hcnonb3oBaHne hyHKUUN
crabunuzaropa M306paxKeHns

3Ta hyHKUMA ABNRETCH QCOOEHHO NPAKTUYHOW B
cregyoWuii CbeMOHHBIX CUTYaLNAX:

1. Haesg Bugeoxkamepel Ha OTAANEHHbIN npeameT.
2. Cvemka npu xogbbe.

3. CbemKa ¢ ABMXKyuleroca asTomobuns,

1 YctaHoeuTe perynaTtop [ () ] B nonoxenue
“ON”
®B BUaovCKATENE NOABNSNETCH UHAMKALWA
cTabunuaatopa nsobpaxenus (@i

Crabunuaayus usobpaxeHusa moxer ObiTbe
HEefoCTaTOYHOW B CNeayoWNX ChEMOUHBbIX
yCNOBUAX:
e[peaMeT C ropru3cHTanbHbIMY MM BEPTUKAIbHLIMI
nonocamu
s[nockuih npeameT
e TeMHbIN NpeameT
(B BWgoMCKaTENe MUraeT MHOVKaUMA cTabunuaropa
U306pakeHdn “ @ ")
CriegyeT yBenuuWTs OCBEL{EHHOCTL NpeaMeTa.
e[IpeaMeT, OCBELLeHHIA MHOXECTBOM
hnyopecLgHTHbIX namn
oELICTPO ABWXKYLWMACA NpegmeT
e[lpegmeT Ha rnagkom oHe

B Otmena yHKUMM cTabunnsaTopa n3cdpaxeHna
YcTaHosuTe perynsTop [ &) | 8 nonoxenwne “OFF".

MpumevaHun:

1. Mpu MCNOAb30BAHMY QIYHKLMW CTAOWAU3aTopa
M306Pa)KeHWsA CKOPOCTL 3aTBOPA 8BTOMATUHECKN
nogcTpaveaeTca Ha 1/125 cek.

2. TMpu aTMeHe QYHKUMM cTabUNK3aTopa M306paxeHus
CKOPOCTb 3aTBOPa ycraHaenueaeTca Ha 1/50 cex.
QaHako, nocne Beibopa pexuma CnopTa unv
pexuma MopTpeTa yCTAHORKA CKOPOCTH 3ATBOPA Ha
1/50 cek npv oTMeHe hyHkuun cTabnnusaropa
V306paxeHun He NPON3BOANTCS,
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Prise de vues avec des couleurs
naturelles

[1] Prise de vues avec réglage
automatique de la balance des blancs

Aprés avoir réglé le sélecteur [AE] sur “AUTQO", il est
possible de filmer avec des couteurs naturelles dans
presque toutes les conditions.

Remarques:

1. Sion déplace le caméscope de {'extérieur vers
lintérieur durant la prise de vues avec le réglage
automatique de la balance des blancs, l'image sera
légérement rougedtre mais elle retrouvera
progressivement ses couleurs naturelles.

2. Faire attention durant la prise de vues de ne pas
couvrir, avec la main ou autrement, le capteur de
réglage de la balance des blancs (1).

3. Lorsqu’on met le caméscope en marche, le pointer
vers le sujet que 'on veut filmer. Le réglage de la
balance des blancs sera plus précis.

#Lorsque le sélecteur [AE] est mis sur une position autre
que “AUTO” et que lindication “\14” apparait dans le
viseur, on peut sélectionner le mode de réglage
automatique de |a balance des tlancs en appuyant sur
la touche [W.B] de maniére que cette indication
disparaisse.

e orsque Pindication “nm4” n'est pas affichée dans le
viseur @ alors le caméscope est en mode de réglage
automatique de la balance des blancs.
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How to Shoot with Natural Colours

[1] How to Shoot with Automatic White
Balance Adjustment

After setting the [AE] Selector to “AUTO”, you can shoot
scenes with natural colours under almost any lighting
condition.

Notes:

1. If you take the Movie Camera from outdoors to
indoors while shaoting with Automatic White Balance
Adjustment, the picture will initially take on a slightly
reddish cast but it will gradually regain its natural
colours.

2. Be careful not to cover the White Balance Sensor (1)
with your hand, etc. during shooting.

3. When turning on the Movie Camera, point it at the
subject that you want to shoot. The white balance
adjustment will be more precise.

eWhen the [AE] Selector is set to a position other than
“AUTQO" and the “r4” Indication is displayed in the
Viewfinder, you can select the Automatic White
Balance Adjustment Mode by pressing the [W.B] Button
s0 that this indication disappears.

eWhen the “p84" Indication is not displayed in the
Viewfinder (2), the Movie Camera is in the Automatic
White Balance Adjustment Mode.
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Opnemen met natuurlijke kleuren

[1] Opnemen met automatische
witbalansafstelling

Nadat u de [AE] keuzeschijf in de stand ,AUTO" heeft
gezet, kunt u onder nagenoeg alle
belichtingsomstandigheden opnemen met behoud van
de natuurlijke kleuren.

Opmerkingen:

1. indien u de Movie Camera van buiten naar binnen
neemt tijdens het opnemen met de automatische
witbalansafstelling, zal het beeld aanvankelijk een
enigszins rode tint krijgen, maar geleidelijk zijn
natuurlijke kleuren terugkrijgen.

2. Wees voorzichtig de witbalans sensor (1) niet af te
dekken met uw hand, enz. tijdens het opnemen.

3. Bij het inschakelen van de Movie Camera richt u deze
op het object dat u wilt opnemen. Hierdoor zal de
witbalansafstelling nauwkeuriger zijn.

ein het geval de [AE] keuzeschijf in een andere stand
dan de ,AUTO” stand is gezet en de ,n84” indicatie in
de zoeker wordt afgebeeld, kunt u de automatische
witbalansafstellingsfunctie kiezen door op de [W.B]
toets te drukken zodat deze indicatie verdwijnt.

#|n het geval de 4" indicatie niet in de zoeker @
wordt afgebeeld, staat de Movie Camera in de
automatische witbalansafstellingsfunctie.

PYCCKNM A3bIK

CheMKa C HaTypasibHOMN
LBETHOCTbLIO

CbemMKa C aBTOMaTU4eCKON
perynupoBko# banaHca 6enoro

Mpu ycTavoeke perynaTtopa [AE] B nonoxenue “AUTO”
Bbl MOXeTe NPOM3BOANTL CHEMKY CLEH C HaTypasibHOM
UBETHOCTbIC MPAKTHUHECKK NpK NI0ObLIX YCNOBUAX
OCBEeLLEHUA.

NpumeuaHus:

1. Mpu nepeHoCcKe BMAEOKAMEDH! € YLkl BO BHYTPb
NOMEeL|EHUA BO BPEMA ChEMKMW G MCNONb30BaHMEM
aBTOMATWYECKOW perynuposku Banadca 6enoro,
uz06paKeHne cHaqana NpUodpeTaeT KPACHOBATLIN
QTTEHOK, HO 3aTEeM MOCTENEeHHo BoccTaHasnueaet
HaTypasnbHyIo UBETHOCTb.

2. Bo BpeMA CbeMOK HE 3aKpbiBaiTe PYKOW U T.0.
Aart4uk 6anarca benorc ®

3. Mpu BKAOYSHUW BUASOKaMEPbI HANPaBIANTE ee Ha
06beKT, KOTOPbIA Bbl XenaeTe cHUMaTL. B 910
crnydae, perynupoeka bananca benoro byaet bonee
TOYHOW.

o B cnyyae, ecnu perynatop [AE] ycTanoBneH B
MONOXKEHUE, OTNMYHOE OT NONoXeHusa “AUTQO™, v B
BU/IOMCKATESE BLICBEYMBARTCS MHAMKALWSA “ i1 ", Bbl
MOXETe BhIGPaTL PEXUM aBTOMATUHECKON
perynnpoBKK HanaHca 6e10ro NyTeM HaXaTust KHOMKK
[W.B] ¢ yensio ralleHuns STON UHAMKALMA.

o B cnyqae, ecnu MHAMKaUWs “ i1 " HE BbICBE4WBACGTCH B
Bugonckarene @ BUEOKaMepa HaXoQUTCA B pEXXIME
aBTOMATUYECKOW perynuposku 6anaHca 6enoro.
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(2] Prise de vues avec réglage manuel de
la balance des blancs

Remarques:

1. Sous un faible eclairage, le réglage manuel précis de
la balance des blancs risque de ne pas étre possible.
Dans ce cas, filmer en mode “AUTO".

2. Leorsgu'on utilise momentanément, au cours d'une
prise de vues, une source de lumiére supplémentaire
ayant une basse température de couleur (lampe
halogéne par exemple) pour filmer un sujet ayant une
haute température de couleur (un ciel bleu ou un
écran de télévision par exemple), les couleurs
risquent de ne pas étre naturelles.

3. Le réglage manuel de la balance des blancs sera
canservé jusgqu’a ce que le mode de réglage de la
balance des blancs soit annulé. Cependant, il vous
est recommandé de refaire le réglage de la balance
des blancs a chaque nouvelle scéne pour assurer
une reproduction optimale de la couleur, en
effectuant les étapes suivanies.

1 Régler le sélecteur [AE] sur “MNL".
o 'indication “MNL” apparait dans le viseur.
¢|| est aussi possible de régler le sélecteur [AE] sur
'une des autres positions, sauf “AUTQ".

2 Mettre le capuchon de I'objectif.
®S'il y a diiférentes sources de lumiére ou si
I'éclairage est faible: retirer le capuchon de
I'objectif et diriger le caméscope sur un sujet
totalement blanc.

3 Pousser continuelilement le levier de zoom
[W.T] poussé vers “T” jusqu’a ce que
Fécran du viseur devienne complétement
blanc.

4 Maintenir la touche [W.B] enfoncée
pendant plus de 1 seconde jusqu’a ce que
indication “p84” @ arréte de clignoter.

B Pour revenir au réglage automatique de la
balance des blancs

Appuyer sur la touche [W.B] une fois. Ou bien remettre

le sélecteur [AE] sur “AUTO”.
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(2] How to Shoot with Manual White
Balance Adjustment

Notes:

1. Under weak illumination, precise Manual White
Balance Adjustment may not be possible. In this
case, shoot in the “AUTO” Mode.

2. If an additional light source with low colour
temperature (e.g. halogen lamp) is used momentarily
while shooting a subject with high colour temperature
{e.9. blue sky or TV screen}), unnatural colours will
result.

3. Once it is set, the manually adjusted white balance
setting is maintained until the Manual White Balance
Adjustment Mode is cancelled. However, to ensure
optimum colour reproduction, it is recommended that
you adjust the white balance for each new scene by
performing the following steps.

1 Setthe [AE] Selector to “MNL”.
oThe “MNL” Indication appears in the Viewfinder.
ot is also possible to set the [AE] Selector to ong of
the other positions, except “AUTQO”.

2 Attach the Lens Cap.
oif there are several light sources or if the
illumination is weak:
Remove the Lens Cap and point the Movie
Camera at a pure white subject.

3 Keep pushing the [W«T] Zoom Lever
toward “T” until the Viewfinder Screen
becomes completely white.

4 Keep pressing the [W.B] Button for more
than 1 second until the “ 84" Indication €
stops flashing.

B To Return to Automatic White Balance Adjustment

Press the [W.B] Button one time. Or reset the [AE]
Selector to “AUTO".




[2] Opnemen met handbediende

witbalansafstelling

Opmerkingen:

1.

4

In geval van een zwakke belichting, is het mogelijk
dat nauwkeurige handbediende witbalansafstelling
niet mogelijk is. In dit geval neemt u op in de ,AUTO”
functie.

. In geval een extra lichtbron met een lage

kleurtemperatuur (bijv. een halogeenlamp) tijdelijk
wordt gebruikt tijdens het opnemen van een object
met een hoge kleurtemperatuur (bijv. blauwe lucht of
een TV-beeldscherm), zullen onnatuutlijke kleuren
het gevolg zijn.

. De met de hand ingestelde witbalansafstelling zal

gehandhaafd blijven totdat de handbediende
witbalansafstellingsfunctie wordt geannuleerd. Om
een optimale kleurweergave te verkrijgen, verdient
het echter aanbeveling de witbalans voor iedere
nieuwe scéne opnieuw af te stellen door de
onderstaande bedieningsstappen uit te uoeren.

Zet [AE] keuzeschijf in de stand ,,MNL".

#De ,MNL” indicatie wordt in de zoeker afgebeeld.

eHet is tevens mogelijk de [AE] keuzeschijf in een
van de andere standen, behalve de ,AUTO”
stand, te zetten.

Bevestig de lensdop.

»In geval er meerdere lichtbronnen zijn of wanneer
de belichting zwak is:
Verwijder de lensdop en richt de Movie Camera
op een helder wit cbject.

Houd de [W+ T] zoomknop naar , T”

gedrukt totdat de zoeker volledig wit wordt.

Houd de [W.B] toets langer dan 1 seconde
ingedrukt zodat de ,,n84” indicatie ) stopt
met knipperen.

B Terugkeren naar automatische witbalansafstelling
Druk de [W.B] toets eenmaal in. Of zet de [AE]
keuzeschijf terug in de stand ,AUTQO".

m
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@ Cbemka ¢ py4yHOn perynvpoBKoOun

6anaHca benoro

MpumevarHua:

1.

To4Has pydHas perynupoeka fanaHca 0enoro
MOXeT CTaTb HEBO3MOXHOW Npw criabom
ocBelleHun. B aToM criyqae Npon3sBoanTe CbeMKy B
pexume “AUTO”.

. Ecnu BO BpEMS CbEMKN 00beKTa C BLICOKOM

UBETOBOW TemMnepaTypoit (hanpumep, ronyboe Hebo
WK 3KPaH TENeBU3opa) B TEHEHUE KOPOTKOro
NPOMEXYTKA BPEMEHW UCNONb3YeT s
LONOSTHUTENEHBIA UCTOUHNK CBETA C HN3KOW
LIBETOBOW TeMnepaTypo# (Hanpymep, ranoreHosas
AAaMNoYKa), BO3MOXHO NOSIBNEHWE HeHaTypansHOW
UBETHOCTH.

. YcTaHoBka HanaHca Senoro, nogperyndpoeaHHoro

BPYUHYIO, ByAeT COXPaHATLCA 40 TeX 10p, NoKa He
6yaeT OTMEHEH PEXUM PY<HOW PEryninpoBKn banaHca
6enoro.

QOpHako, ans obecrneHeHnUs oNTUMArLHOTO
BOCNPOM3BEAEHUA UBETHOCTY PEKOMEHAYETCH
nogperyimposarts 6anaHc 6enoro Ans Kaxaoi HoBoR
CUEHBbI, BbIMOIHUE C1eQyOUWMe NYHKTbE.

YctaHoBuTe perynatop [AE] B nonoxeHue

“MNL”.

® B BugcuckaTene noaenaeTcs nhaukaymna “MNL”.
“MNL".

®BoamoxHa Tak»e ycTaHoBka perynstopa [AE] B
0fHO U3 APYTWX MCNOMXEHNA, OT/IMYHbIX OT
“AUTO”,

MpucoeguHuTe KONNa4oK 06bEKTUEA.

8Ecrnn UMeeTcA HECKONbKO UCTOYHUKOB CBeTa
WKW ocBeleHre cnaboe, CHUMUTE KONNaqokK
0O6BEKTUBA ¥ HANPABLTE BUAGOKAMEPY HA YACTO
6enbih 0ObLEKT.

Lepxute pbiyaxkok 3YMa [W.T] B
HaXaToM COCTOAHMM B HanpaBneHun “T”
A0 Tex Nop, NOKa 3KpaH BUAOUCKaTensa He
CTaHeT COBeplIeHHO benbim.

Depxute kHonky [W.B] B Ha)xaTom
COCTOSHWM B TeueHue 6onee 1 cexyHgbl
A0 Tex Nop, NoKa He NPpeKpaTUTCA
MUraHve UHAWKaLuKu “ o4

H BoaspalueHue K aBTOMaTUYEeCKOW PErynMpoBKe

6H6anaHca 6enoro

HaxmuTe oguH pas kHonky [W.BJ. Nlnbo ycTaHosute
perynatop [AE] 8 nonoxenne “AUTO".
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Principe de ia fonction de réglage
de la balance des blancs

En plus de la lumiére solaire, on utilise aujourd'hui
plusieurs types de lumiere électrique, tels que des
lampes a incandescence, des lampes fluorescentes, etc.
La couleur du sujet varie selon la lumiere qui I'éclaire.

L'eeil humain s’adapte facilement a divers types
d’éclairage et peut reconnaitre qu’un cbjet a une seule et
méme couleur, méme sous différents éclairages.

Les caméscopes ne possedent pas une telle
adaptabilité. Par conséquent, si on filmait le sujet sans
effectuer aucun réglage de couleur, 'éclairage
influencerait les couleurs de I'image reproduite qui
apparaitrait teintée en bleu ou en rouge. Pour éviter ceci,
un réglage appelé “réglage de la balance des blancs”
dait étre effectué sur le caméscope, automatiquement ou
bien manueliement.

@ Capteur de réglage de la balance des blancs
() Conditions d'éclairage

(@) Objectif

(4) Microprocesseur

®cch

eVeiller & ce que le caméscope soit déja orienté vers le
sujet lorsqu’on le met en circuit. Ainsi, il sera possible
d'obtenir immédiatement un réglage optimal de la
balance des blancs dés le début de la prise de vues.
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Function Principle of the White
Balance Adjustment

In addition to sunlight, there are various kinds of electric
lights in use today, such as incandescent lamps,
fluorescent lamps, etc. The colour of the subject differs
depending on the light that falls on it.

Human Eyes can easily adjust to different kinds of
lighting and recognize an object as having the same
colour, even under different light.

Movie Cameras do not have such an adaptability.
Therefore, if the subject were shot without any colour
adjustment, the lighting would influence the cotouring of
the reproduced picture, giving it a bluish or reddish tint.
To prevent this, an adiustment called “White Balance
Adjustment” needs to be performed on the Movie
Camera, either automatically or manually.

(1) White Balance Sensor
(2) Lighting Condition

@ Lens

(@) Microcomputer

(B ceD

e Please note that the Movie Camera should already be
aimed at the subject when turning it on. In this way
optimum white balance adjustment can be obtained
immediately from shooting start.
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Werkingsprincipe van de witbalans

Naast gewoon zonlicht, zijn er tegenwoordig
verschillende soorten elektrisch licht in gebruik, zoals
gloeilampen, TL-lampen, enz. De kleur van het object
verschilt, afhankelijk van het scort licht dat erop valt.

Het menselijk 0og kan zich gemakkelijk aanpassen aan
verschillende soorten licht en zelfs onder verschillend
licht een voorwerp waarnemen met dezelfde kleur.

Een Movie Camera heeft dit aanpassingsvermogen niet.
Dit heeft tot gevolg dat indien een object zonder enige
kleuraanpassing wordt opgenomen, het soort licht de
kleur van het weergavebeeld zal beinvioeden, waardoor
dit een blauwachtige of roodachtige tint krijgt. Om dit te
voorkomen dient een afstelling, de zogenaamde
witbalansafstelling, op de Movie Camera gemaakt te
worden, hetzij automatisch, hetzij handbediend.

(D Witbalanssensor

(2) Belichtingsomstandigheden
@) Lens

(@) Microcomputer

(B ccDh

¢Wanneer de Movie Camera wordt ingeschakeld, moet
deze reeds op het object zijn gericht. Op deze wijze
wordt meteen vanaf het begin van de opname een
optimale witbalansafstelling verkregen.
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QYHKLYNUOHATbHBIA NPUHLNN
perynuposku 6anaHca 6enoro

B pononHeHune K CONHeYHOMY CBETY, B HacToAlee
BPEMST UCMNOSIb3YIOTCA PasnuyHble Bugsl
INEKTPUHECKOrD OCBELLEHNS, TaKKe, Kak namnsi
Hakanveanus, hroopeclUeHTHEIe naMnbl U T.4. LiseT
05 BEKTA UBMEHSETCA B 3aBUCMMOCTU OT CieKTpa
nagaarwLLero Ha Hero ceeTa.

[ nasa YenoBeKa MoryT Nerko NeAcTPauBaTeCa Nog
PA3NUYHLIE BUALI OCBELLEHWA U Pacro3HaBaTh 06LEKT B
€ro OPUrvHarNbLHOM LBeTe, Aaxe noJ Apyrum
OCBGLYCHUCM.

Bv4eoKaMepbl HE AMEIOT TaKOW CNOCOBHOCTH.
ChnepoearerneHo, ecin chemka obbekta bbina
npousBefeHa 6e3 perynupoBKU LIBETHOCTY, OCBELLgHNE
6y AeT 0Ka3bIBATb BIMSAHWE HA LIBETHOCTL
BOCMPOKU3BOAUMOrO U306pakeHuns, npuaaBan emy
ronyboBaTyio N KpacHOBATYIO OKpacky. [ina
npeAcTBpALLEHUR 3TOrO, ANA BUuaeoKaMepbl
HeobXx0AUMO BbINONHEHWEe PeryMpOBKW, HA3biBAEMOWN
“PerynupoBkoi banaxca 6enoro”, nméo
aBTOMATHYECKM, NGO BPYYHYIO.

(@) Aatunk 6anakxca 6enoro

(@ Ycnosna ocsewenna

(®) Nunaa

(4) MukpokomnsioTep

®nsc

*O0patnTe, NOXanynicTa, BHUMaHUE Ha TO, 4TO
BuaeoKamepa A0MKHa ObITh y)Ke HanpaBneHa Ha
o6BLEKT Nput & BKNIoYeHWH, B 3Tom cnyyae MoxeT BsiTb
nonyyeHa onTumansHasa perynuposka banaHca 6enoro
cpasy C Hauyana cbeMKku
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B Witbalansafstelling

Hiermee wordt de Movie Camera onder verschillende
belichtingsomstandigheden afgesteld op helder wit.
Nadat het wit is ingesteld, kan de Movie Camera
kompenseren voor de kleur in het licht en de andere
kleuren dienovereenkomstig afstellen. Aangezien wit de
basis is van alle kleuren {licht), zal indien de witte kleur
juist is afgesteld, opnemen van scenes met natuurlijke
kleuren onder nagenoeg alle belichtingsomstandigheden
mogelijk zijn.

W Automatische witbalansafstelling

Om onder de meest voorkomende
belichtingsomstandigheden natuurlijke kleuren te kunnen
reproduceren, zijn in het geheugen van deze Movie
Camera de optimale afstellingen voor deze
belichtingsomstandigheden opgeslagen. De Movie
Camera bepaalt zowel de kleur van het licht dat door de
lens binnenvalt als de kleur van het licht dat op de
witbalanssensor valt en kiest de overeenkomende
kleurafstelling uit de in het geheugen opgeslagen
afstellingen. Deze functie heet ,automatische
witbalansafstelling”.

Aangezien echter de optimale afstelling van slechts
enkele soorten licht in het geheugen is opgeslagen,
werkt de automatische witbalansafsteliingsfunctie
onvoldoende nauwkeurig onder andere
belichtingsomstandigheden.

In dergelijke gevallen dient de handbediende
witbalansafstelfingsfunctie te worden gebruikt.

W Handbediende witbalansafstelling

Met behulp van de handbediende witbalansafstelling kan
de gebruiker de kleurkompensatie afstellen voor het
soort licht dat voor een bepaalde sceéne gebruikt wordt.
Voor deze afstelling wordt de witte lensdop op de lens
bevestigd en de [W.B] toets ingedrukt, zodat de Movie
Camera kan bepalen in hoeverre het wit van de lensdop,
onder het huidige soort licht, afwijkt van de waarde voor
helder wit opgeslagen in het geheugen. Als alternatief
kan de gebruiker de Movie Camera op een helder wit
voorwerp (bijvoorbeeld een vel helder wit papier) richten
in plaats van de witte lensdop te gebruiken.

In de afbeelding op blz. 77 geeft o het bereik van de
belichtingsomstandigheden aan waarbinnen de
automatische witbalansafstellingsfunctie een
nauwkeurige kompensatie kan leveren, Voor het
opnemen onder belichtingsomstandigheden buiten dit
bereik dient u de handbediende
witbalansafstellingsfunctie te gebruiken omdat de
automatische witbalansafstellingsfunctie geen voldoende
bevredigend resultaat kan leveren.
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B PerynupoBka bananca 6enoro

3Ta (hyHKUMA OCYLEeCTSNSET HACTPONKY Kamepbl Ha
coBeplIeHHO BenbliA UBET NpY pasfindHbIX YCIOBUAX
oceewenws. Mocne yctaHosku 6enoro UeeTa,
BUAEOKAMEPA MOXET KOMNEHCMPOBATL LBETOBOM
CNEeKTP OCBELEHNS N, COOTBETCTBEHHO, PErynvuposaTh
apyrue useTa. Tak Kak Bensiil UBeT RBNAETCA OCHOROW
BCEX UBETORB (CBETA), B CNyyae, ecnv perynvposxa
6enoro UBeTa BbiNOMHEHa NPaBWIbHO, BO3MOXHA
CbeMKa CLUEH C HaTypankHOW LIBETHOCTLIO NPaKTAYECKN
Npu NicBbIX YCAOBUAX OCBELLEHWA.

H ABTOMaTM4ecKas perynupoBka banaHca
6enoro
[N o6ecnedeHnn HATypanNbHOR UBETHOCTK B Hanbonee
YaCTO BCTPEHAIOWMXCA YCAOBUAX OCBELEHUA, 3Ta
BUAEOKAMEPa UMEET ONTUMANEBHBIE YCTaHOBKU AMA
TakWx yCnosuid, XpaHsaLMecs B NamMATU.
OHa onpeaenseT useT c8eTa, NPOXOAALEro Hepes
0BBEKTUB, @ TAKXE Yepes OKOLIKO AaTynka BanaHca
6enoro, v BeibnpaeT NOAXCAALWYIO YCTAHOBKY
UBETHOCTW M3 PAAA XPaHAWMXCA YCTAHOBOK. 3Ta
hyHKLUMA HasbiBaeTecs “ABTOMaTMHECKas perynupoBka
6anaHca 6enoro”.
OaHaKko, Tak Kak 8 NamATh XPaHATCA ONTUMASIbHbIE
YCTAHCBKY TOTbKO HEKOTOPbIX TUINOB UCTOUHUKOB
cseTa, (PYHKUMA aBTOMATUHECKOro BanaHca 6enoro He
padoTaeT ¢ yAOBNETBORPUTENEHONW TOUHOCTBIO B APYrvX
YCIIOBUAX.
B Takux cny4asx, cnepyeT ucnonb30BaTh PEXUM
py4HOU perynupoBku 6anadca benoro.

# PyuHan perynuposKa bananca 6enoro

C nomouwlbto py4HOW peryuposky Hanaxca benoro
NONb30BATEND MOXET NOAPErYAUPOBATL KOMNEHCALNIO
4BETHOCTWU ANA UCTOYHWKA CBETA, MCNONL3YEMOro Ana
onpeaeneHHOW clUeHbl. NS Takol perynMpoBku Hensin
KONNavYok 06LeKTMRA HAeBAETCA HA OOHEKTUB, U
HAXKMMaeTCs KHOMNka HanaHca 6enoro Takum obpasom,
4TQ BUAEOKAMEpa MOXET ORPEAENUThL, HA CKONbKO
6enoce Konna4ka 0ObeKTVBA MPK HACTOAWEM
OCBELLEHNM OTKIOHAETCS 0T BENUHMHLI HUCTOro 6enoro,
XPEHALWErocA B NamATH.

JononHWTensHO, BMECTO UCMoNL30BaHuA 6enoro
KOMnayka 0ObEKTUBA, NOMb30BATEND MOXET HANPABUTL
Kamepy Ha 41cTo 6ensiil 06BEKT (HanpuMep, NUCT
uncTo 6encit Gymarn). Ha pucyHke Ha cTp. 77 0 nokasax
AManasoH YCTOHHUKOB CBETA, B NpeJenax KoToporo
hYHKLMA aBTOMATUHECKOW PeryNMpoBKY bananca
Henoro MoXKeT 0BecneHnBaTh TOHHYK KOMMEHCaLUNIC.
st CheMKW NPU YCNOBUSIX OCBELEHUA BHE 3TOM0
AWManasoHa, UCMoMb3yWTe PEXUM PYHHON pEryNMpoBKK
6anaHca 6enoro, NOCKOMNbKY aBTOMATUHECKAas
perynupoeka bananca 6enoro He obecneynsacT
YAOBNETBOPUTENbHbIX PE3YNLTATOB.
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Tempeérature de la couleur et
balance des blancs

La température de la couleur de la source de lumiére se
mesure en Kelvin (K). Plus la température est élevée
plus la couleur de la lumiére se rapproche du bleu; plus
la température est basse, plus la couleur de la lumiére
se rapproche du rouge. Ceci n'a pas de relation directe
avec la luminosité.

Lillustration indique le rapport entre la lumiére natureile,
la lumiére artificielle et la température de la couleur.

@) Plage du réglage automatique de la balance des
blancs

€ Ciel bleu

€) Ciel couvert (pluie)

O Ecran de télévision

© Lumiere du soleil

0 Lampe fluorescente blanche

@ 2 heures aprés le lever du soleil ou avant le coucher
du soleil

© 1 heure apres le fever du soleil ou avant le coucher
du soleil

© Lampe halogéne

(D 30 minutes aprés le lever du soleil ou avant le
coucher du soleil

(P Lampe & incandescence
(P Lever ou coucher du soleil

(B Lumiere d'une bougie

16
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Colour Temperature and White
Balance

The colour temperature of the light source is measured
in Kelvin (K). The higher the Kelvin value is, the more
bluish is the light; the lower the value, the more reddish
is the light. This is not directly related to the brightness.
The illustration shows the relationship between natural
light, artificial light and colour temperature.

€@ Control range of the Auto White Balance Function
© Elue sky

€© Cloudy sky (rain)

O TV screen

© Sunlight

0® White fluorescent lamp

€ 2 hours after sunrise or before sunset
@ 1 hour after sunrise or before sunset

© Halogen light bulb

{D 30 minutes after sunrise or before sunset
® Incandescent light bulb

(B Sunrise or sunset

(b Candlelight
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Kleurtemperatuur en witbalans

De kleurtemperatuur van de lichtbron wordt in Kelvin (K)
gemeten. Hoe hoger de Kelvin-waarde is, hoe
blauwachtiger het licht is; hoe lager de waarde, hoe
roodachtiger het licht is. Dit houdt geen rechtstreeks
verband met de helderheid.

De afbeeiding geeft het verband weer tussen natuurlijk
licht, kunstlicht en kleurtemperatuur.

@ Regelbereik van de automatische witbalansafstelling
© Blauwe lucht

9 Bewolkte lucht (regen)

O TV-beeldscherm

© zonlicht

0 Wit fluorescerend licht

a 2 uur na zonsopgang of voor zonsondergang

6 1 uur na zonsopgang of voor zonsondergang

© Halogeen lamp

) 30 minuten na zonsopgang of voor zonsondergang
& Wolfraam-gloeilamp

B Zonsopgang of zonsondergang

P Kaarslicht
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LiseToBas remneparypa n 6anaHc
6enoro

LiBeToBas TeMnepaTypa CTOYHUKA CBETA 3MEPASTCH
B KenbeuHax (K). Yewm Bbiwe Temnepartypa no
KenbBuRy, Tem ronyfee CBET; 4EM HMXKe Temneparypa.
TeM KpacHee cBeT. [1pamMoro OTHOLIEHUA K SpKOCTH 3TO
HE uMmeerT.

Tabnuuya NnokKasbiBaeT COOTHOLIEHUA MEX Y
eCTeCTBeHHbIM CBETOM, UCKYCCTBEHHBIM CBETOM K
LBETOBOM TEMMNEPATYPOM.

€ KonTponupyewmblin guanasoH yHKummM
aBTOMaTUYEeCKoro banaHca benoro

@ ronytoe Hebo

© O6nauHoe Hebo (noxap)

© O«pan Tencansopa

0 Conneurbin ceet

@ Benbiid thnyopecyunpyiowni ceeT

@ 2 vaca nocne BOCXOAA UMW A0 3aX0Aa COMHUA
© 1 vac nocne Bocxoha UM 3axcAa conHUA

© ranorenosas namnoqka

(D 30 MuHyT nocne Bocxoga unv A0 3axoga conHua
P OnexTpuueckas naMnoyka HakanMeaHus

P Bocxog v saxog

(P Ceeunoe ocBewyeHne
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Voor de volgende typen scénes kan de automatische
witbalansafstellingsfunctie geen voldoende bevredigend
resultaat feveren, zelfs niet indien de belichtings
omstandigheden binnen het bereik o aangegeven op
blz. 77 vallen. Gebruik in deze gevallen de
handbediende witbalansafstellingsfunctie.

eIn het geval een scéne door verschiliende
lichtbronnen wordt belicht
In het geval meer dan één lichtbron voor een scéne
wordt gebruikt, kan de Movie Camera niet beslissen
welke van de in het geheugen opgeslagen
witbalansafstellingen te gebruiken. In een dergelijk gevai
zal het daarom niet mogelijk zijn een nauwkeurige
automatisch witbalansafstelling te verkrijgen.

¢in het geval u een buitenscéne opneemt
vanuit een gebouw

Aangezien de kleur van het licht dat door de lens

binnenvalt in grote mate verschilt van de kleur van het

licht dat op de withalanssensor valt, zal de automatische

witbalansafstellingsfunctie kompenseren voor belichting

binnenshuis, met onnatuurlijke kleuren als gevolg.

¢In het geval u opneemt op een bijzonder
donkere plaats

Aangezien de kleurinformatie die door de lens binnenvalt

sterk is verminderd, kan de automatische

witbalansafstellingsfunctie de kleur van het soort licht

niet juist kompenseren, met onnatuurlijke kleuren als

gevolg.
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ABTOMATMYECKAs perynupoeka danauca 6enoro He
obecneumBaeT y40BNETBOPUTENEHLIX Pe3yneTaTos,
OAXE eCn UCNONb3YETCA MCTOYHNK CBETA K3
auanasoa §)), nokasaHHOro Ha CTp. 77, B CREeAYyIoUMX
CBEMOYHBIX CUTyauuax. MicnonbayinTe BMECToO Heé
py4Hyo perynuposky GanaHca enaoro.

eEcnu cueHa ocBelileHa HECKONbKUMM
UCTOMHUKAMMW CBeTa
Ecnu gna cuexbl McnonbayeTca 6onee 04HOro
WCTOYHWKA CBETA, BULEOKaMepa He MOXeT PewWwnTh,
KaKyIo N3 XPaHAWNXCA yCTAHOBCOK Perynuposku
banaHca 6enoro HyXKHo UcnoneL3oeaTe. MoaTomy,
TOWHAs aBTOMATUHECKan perynupoeka bananca
6en0ro B TakUxX CRy4aax HeBO3MOKHA.

eEcnu cueHa Ha ynuue cCHAMaeTCs U3HYTPU
nomeLyjeHua
Tak Kak UBETHOCTb OCBELLEeHWA, NPOXCAALLEro Hepes
0BBEKTHB, CUABHO OTIMHAETCA OT LIBETHOCTK
OCBELeHRA, KOTOPAR BOCMPUAMMAETCA AaTHMKOM
6ananca 6enoro, hyHKUMA aRTOMAaTUYECKON
perynmpoekin 6ananca 6enoro 6yAeT BbINOMHATD
KOMMEHCaUmIo 419 BHYTPEHHEro OCBeLeHns, 1 310
NPUBEAET K NORBIEHUIO HEHATYPANEHOW LBETHOCTH.

¢[pn cbemKke B O4eHb TEMHOM MeCTe
Tak Kak vHchopMauus O UBETHOCTH CBeTa,
NpoxogsaLlero 4epes 06LEKTHB, CUITbHO CoKpalyaeTcs,
dyHKUMA GBTOMAETUHECKON PEryMPOBKK GanaHca
Henoro He CMOXKET BbINOMHATL NPaBUIbHYIO
KOMMAEeHcauuo 4151 LBETHOCTW OCBELLEHUA, HTO
npuBeaeT K NOABASHWIO HeHATYPansHOM LBETHOCTH.
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Mise au point How to Adjust the Focus

Avec ce caméscope, il est possible de choisir la mise au
point automatique ou bien la mise au point manuelie. Le
mode de mise au point automatique explique ci-dessous
permet d’'obtenir une mise au point automatique précise
sur la plupart des sujets ordinaires et des situations de
prises de vues, assurant ainsi un confort maximum de la
prise de vues.

[1] Comment filmer en mode mise au
point automatique

1 Régler le sélecteur [AE] sur la position
“AUTO".
eCeapendant, si l'on veut filmer avec le sélecteur
[AE] placé sur une position autre que "AUTO”,
appuyer sur la touche [FOCUS] de maniere que
l'indication "MF" (mise au point manuelie) du
viseur disparaisse.

Remarque:

La mise au point est automatiqguement effectuée sur le

sujet au centre du viseur.

Diriger le caméscope de maniére que le sujet se trouve
au centre du viseur, comme indiqué sur lillustration @.

@ Correct @ Incorrect

This Movie Camera gives you the choice between
automatic and manual focusing. The Auto Focus Mode
explained below will provide precise automatic focusing
for most commaon subjects and shooting situations for
maximum shooting ease.

How to Shoot in the Auto Focus Mode

1 set the [AE] Selector to “AUTO".
sHowever, if you want to shoot with the [AE]
Setector set to a position other than "AUTQ”,
press the [FOCUS] Button so that the “MF”
Indication (Manual Focus) in the Viewfinder
disappears.

Note:

eThe focus is automatically adjusted to the subject in the
centre of the Viewfinder.
Aim the Movie Camera so that the subject is in the
centre of the Viewlinder as shown in iltustration @).

© Correct & Wwrong
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Scherpstellen

Deze Movie Camera stelt u in staat te kiezen tussen
automatisch en handbediend scherpstellen. De
hieronder beschreven automatische
scherpstellingsfunctie biedt nauwkeurige en
automatische scherpstelling voor de meest voorkomende
objecten en opname-situaties met een maximaal
opname-gemak.

[1] Opnemen in de automatische
scherpstellingsfunctie

T Zet de [AE] keuzeschijt in de stand
»AUTO”.
®|n het geval u echter wenst op te nemen met de
[AE] keuzeschijf in een andere stand dan de
AAUTO” stand, drukt u op de [FCCUS] toets zodat
de ,MF" indicatie (handbediende scherpstelling)
van de zoeker verdwijnt.

Opmerking:

Er wordt automatisch scherpgesteld op het object in het
midden van de zoeker.

Richt de Movie Camera zodanig dat het object in het
midden van de zoeker is, zoals afgebeeld in afbeelding

€ Goed

© Verkeerd
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Perynuposka ¢hokyca

Ota Buaeokamepa gaet Bam BO3MOKHOCTL Bolibopa
MEXAY ABTOMATUYECKONA U PYHHON (DOKYCHPOBKON.
Pexum aBTOMaTUHECKON (DOKYCUPOBKMU, ONUCAHHBIA
HWKE, QDeCNe4nBacT TOHHYIO aBTOMAaTUHECKYIO
thokycupoeky Ana Hanbonee obLWMX 06BEKTOS 1
CHLEMCHYHBIX CUTYaUUI C LEeNb MaKCUMaNbHOW
NErkocTU CHEMKM.

[1] Cvemka B pexume aBToMaTUHECKON
OKycUpoBKU

1 YctaHosute perynatop [AE] B nonoxeHue

“AUTO”.

o0 aHaKo, ecnu Bbl X0THTE NPON3BORUTL CLEMKY C
perynsatopom [AE], ycTaHOBNEHHBIM B
nonoXenve, oTNUYHOE oT “AUTO", HaxkmnTe
KHONKY [FOCUS] ¢ Uenblo raweHns nHankaguu
“MF” (pyqHas (hokycrpoBKa) B BuaoucKartene.

Mpumeyanue:

QOKYC aBTOMaTUHECKU YCTaHABNAWBAETCA HA 0OBEKT B
UeHTpe BuaouCKaTens.

HanpaebTe Bngeokamepy Ha 06LEKT Takum odpasom,
4706k OH HAXOAWNCA B LEHTPe BUAOUCKATENS, Kak
nokasaHo Ha pucyHke ).

€) NpasunsHo € HenpasunsHo
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[2] Comment filmer en mode mise au
point manuel

1 Régler le sélecteur [AE] sur “MNL”.
o} 'indication “MNL” apparail dans le viseur.
o] est aussi possible de régler le sélecteur [AE] sur
'une des autres positions, sauf "AUTO”.

2 Appuyer sur la touche [FOCUS].
e[ ’indication “MF” o apparait dans le viseur.
“MF” signifie mise au point manuelle.

3 Maintenir le levier de zoom [W+T] poussé
vers “T” pour rapprocher le sujet (1).

4 Tourner la bague de mise au point pour
régler la mise au point.

5 Pousser le levier de zoom [W«T] vers “W”
pour éloigner le sujet comme voulu (2).

Remarque:

Pour effectuer une mise au point manuelle précise,
toujours rapprocher le sujet au zoom au maximum, de
maniére que le sujet apparaisse aussi grand que
possible dans le viseur.

Ainsi, il sera plus facile de se rendre compte sur 'image
du viseur & quelle position de la bague de mise au point
le sujet sera le plus précisément mis au point.

Sit'on a effectué le réglage de la mise au point manuelle
en position grand angle et qu’on a ensuite rapproche le
sujet au zoom, il peut alors devenir apparent que la mise
au point sur le sujet n'a pas été précisément effectuée.

B Pour annuler le mode mise au point manuel
Appuyer sur la touche [FOCUS] pour faire disparaitre
I'indication “MF”.

Ou bien régler le sélecteur [AE] sur “AUTO".
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[2] How to Shoot in the Manual Focus
Mode

1 Set the [AE] Selector to “MNL".
o The “MNL" Indication appears in the Viewfinder.
et is also possible to set the [AE] Selector to one of
the other positions, except “AUTO”.

2 Press the [FOCUS] Button.
oThe “MF” Indication o appears in the Viewfinder.
“MF” means Manual Focus.

3 Keep pushing the {W.T] Zoom Lever
toward “T” to zoom in on the subject ().

4 Turn the Focus Ring to adjust the focus.

5 Push the [W+T] Zoom Lever toward “W” to
zoom out as desired ().

Note:

For precise manual focus adjustment, always fully zoom
in on the subject, so that the subject appears as large as
possible in the Viewfinder. In this condition, it is easier to
judge by the picture in the Viewfinder at what position of
the Focus Ring the subject is precisely focused.

If you performed the manual focus adjustment in the
wide-angle setting and you subsequently zoomed in on
the subject, it might then become apparent that it is not
precisely focused.

B To Cancel the Manual Focus Mode

Press the [FOCUS] Button to make the “MF” Indication
disappear.

Or reset the [AE] Selector to “AUTO”.
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[2] Opnemen met de handbediende
scherpstellingsfunctie

1 Zet de [AE] keuzeschijf in de stand ,,MNL".
eDe ,MNL" indicatie wordt in de zoeker afgebeeld.
eHet is tevens mogelijk de [AE] keuzeschijf in een

van de andere standen, behalve de ,AUTO”
stand, te zetten.

2 Druk de [FOCUS] toets in.

eDe MF” indicatie @) wordt in de zoeker afgebeeld.

.MF” betekent handbediende scherpstelling.

3 Houd de [W.T] zoomknop naar ,,T”
gedrukt om op het object in te zoomen ().

4 Draai de focusring om scherp te stellen.

5 Druk de [W.T] zoomknop naar ,,W” om
naar wens uit te zoomen @).

Opmerking:

Voor nauwkeurig handbediend scherpstellen zoomt u
altijd volledig in op het object zodat het object zo groot
mogelijk in de zoeker wordt afgebeeld.

In deze situatie is het gemakkelijker om aan de hand van
het beeld in de zoeker vast te stellen bij welke stand van
de focusring het object nauwkeurig is scherpgesteld.

In het geval u de handbediende scherpstelling uitvoert in
de maximale groothoek-stand en daarna op het object
inzoomt, kan het vervolgens duidelijk worden dat het
object niet nauwkeurig is scherpgesteld.

# Annuleren van de handbediende
scherpstellingsfunctie

Druk de [FOCUS] toets in om de ,MF” indicatie te laten

verdwijnen.

Of zet de [AE] keuzeschijf terug in de stand ,AUTO".
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2] Cvemka B peXxume py4HON
HOKYCUPOBKMN

1 YcTaHosute perynsatop [AE] B nonoxenue
“MNL”.
o B BujoucKaTene noAsnaeTcA MHArKaLmMa “MNL™.
®BO3MOXHA TaKXe ycTaHoBKa perynsitopa [AE] B
OAHO U3 APYTNX NOMOXEHWUN, OTNNYHbIX OT
“AUTO".

2 HaxmuTe kHonky [FOCUS].
B suaounckarens NoABNAeTca nHavkauua "MF” 0
WMugukaymns “MF” ozHaqaeT “pyqHas
¢hokycupoeka”.

3 Oepxunre HaXaTbiM poivaxok 3YMa [W-T]
B HanpasneHun “T” gnAa Hae3pa
BrnaeoKamepbl Ha 06beKT (1).

4 MosepHuTe hOKYCHPOBOYHOE KONbBUO ¢
Uenbic perysiMposKku ¢okyca.

5 HaxmuTe pbivaxok 3YMa [W«T] e
HanpaBneuuu “W"” ana oTbe3na
BUAEOoKaMepbl B Xenaemoe nonomeHve

Mpumevanmne:

Jns TOMHOW perynuposku py4HOn GoKYCUpOBKY
BCErAa BbiNOMHANTE NONHbLIA Haes BMagoKaMepbl Ha
OGbeKT Takum 06pa3oM, YToObl BENU4MHA 06beKTa B
BUAOUCKATENE OblNa KaK MOXHO 6osblie. B aTom
NOMNOXKEHWA Nnerde GnpegeuTb N0 N30BPaXKeHUIo B
BWAOUCKATENE, NPU KaKOM NOSOKEHNN
(POKYCUPOBOYHOIO KONbLA OBBEKT TOUHO
ChOKYCUPOBaH.

Ecnwv Bbl BLINONHAAW PEryMpoBKY PY4HOR
(hOKYCHPOBKY HA LUMPOKOYTONBHYIO CHEMKY U
BMNOCNEACTBUW NPOU3BENU HAS3] BUAEOKAMEPL! HA
061LEKT, BOSMOXHG, 3aTEM COHAPY>KWTCA, 4TO OH He
TOYHO CPOKYCUPOBaH.

B OTmeHa pexuma py4Hon hOKYCHUPOBKH
HammmnTe kHonky [FOCUS] ¢ uensio rawexus
uHArKauun “MF”, nuéo ycTaHosuTe perynatep [AE]
ofpaTHo B nonoxexue “AUTO".
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Werkingsprincipe van de
scherpstelling

In het geval u door een vergrootglas naar een voorwerp
kijkt en het vergrootglas dichterbij en verder van uw cog
houdt, bereikt u een punt waarop het voorwerp scherp
gezien kan worden. Wanneer een voorwerp optimaal
helder en scherp gezien kan worden, is het
~scherpdesteld” of ,in focus”. De afstand tussen de lens
en het punt waar de lichtstralen tezamen komen wordt
de ,brandpuntsafstand” genoemd. De brandpuntsafstand
hangt af van de grootte en de vorm van de lens.

B Het menselijk oog

Qok menselijke ogen hebben lenzen en wanneer wij
naar voorwerpen op verschillende afstanden kijken,
verandert de vorm van deze lenzen automatisch zodat
we deze voorwerpen altijd scherp zien.

M Een Movie Camera

Het beeld van hel object valt door de lens de Movie
Camera binnen en wordt omgezet in een elektronisch
signaal (videosignaal) voor opname op een magnetische
band. Binnenin de Movie Camera stelt het automatisch
scherpsteliingssysteem de brandpuntsatstand
automatisch af door de scherpstellingslens naar voren of
naar achteren te bewegen.

H Het automatisch scherpstellingssysteem
van deze Movie Camera
In videocamera's wordt doorgaans een van de twee
volgende methoden gebruikt:
1) Infrarode scherpstelling: De afstand tussen de
videocamera en het object wordt berekend en
ingesteld aan de hand van de tijd die verstrijkt tussen
het uitzenden van een infrarocd signaal vanaf de
voorkant van de videocamera, het weerkaatsen door
het object en het weer terug ontvangen door een
sensor op de videocamera.
Inwendige elektronische scherpstelling: Het beeld
wordt uitsluitend scherpgesteld aan de hand van het
beeld dat door de videocamera wordt ontvangen en
het daaruit gevormde beeldsignaal.

2

~—

Deze Movie Camera maakt gebruik van de inwendige
elektronische scherpstellingsmethode.
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DYHKYMOHANbHBIA MPUHYAIN
perynupoBku pokyca

Ecnuv Bbl cMOTpMTE Ha 00BLEKT Yepes ysenn4nTenbHoe
cTeKno v npubnvixaeTe nnv yaanaeTte ero o7 Bawwnx
rnas, Bbl JOCTUrHeTE TOMKW, B KOTOPOW 0OBEKT CTaHeT
HeTKO BUAMMEIM, a 3aTeM, Korga Bol casunTe
yBeNMUYUTENbHOE CTEKNO OT 3TOW TOYKH, OGBEKT CHOBA
CTaHET HeYETKUM. BbiTb choryCcUMpoBaHHBEIM UV B
hoKyce 03HaqaeT, YTO OBBLEKT MOXKET ObiTh BUAEH C
ONTUMAaNEHOM ACHOCTHIO U YeTKOCThH. PaccToaHue
MEK Y NMH30M ¥ TOYKOR, rie CXOARTCA Ny4u CBeTa,
HasblBaeTca “(hOKYCHBIM PACCTOAHWEM ' UK “choKyCHON
ANVHOR", ¥ OHO 33BUCWUT OT paaMepa U PopMbl NIMH3bI.

H B rnasax 4enoeeka

B rnazax 4enoBeKa TakxKe MMEeroTeq AWH3bI, U KOr 4kl
Mbl CMOTPWUM Ha 06BEKTbI ¢ Pa3nMYyHOro paccToaHuA,
CbOpMa NUH3 aBTOMATUHECKH M3MEHATCA TakM
06p830M, 4YTO Mbl BCerga Moxem 4eTko BUAeThb 3TH
06bEKTHI.

B B sBugeokamepe

O6pa3 06bekTa NocTynaeT 8 sujeoKaMepy Hepes
06BEKTUB W NpeobpasyeTcs B INeKTPUHECKUIA CUrHATN
(BuaeOCHrHan) ANA 3aNUCU Ha MarHUTHYKO NeHTy. B
BYaeOKaMepe cucTeMa “ABTodioKyca” aBTOMATUYECKH
perynvpyeT hoKycHoe pacCcTOAHWe NocpeacTBOM
ABWXEHUA hOKYCUPYIOWEen NUH3LI Bnepea U Hasag,

B MexaHu3m aBsTOMaTMYEeCKON hOKYCHUPOBKH
3TOW BUAEOKaMepbl

B Bugeokamepax ¢ObMHO UCNOSb3YEeTCA OAMH N3 ABYX

cnegyrowmx MeToaos:

1) WhcppakpacHas dokycuposka: ChbemodHoe
PACCTOAHWE PACCUUTBLIBAETCA W PEryNMpyeTca Ha
OCHOBAHWY BPEMEHW, TPEBYEMOro A5 OTPaXKeHWs
OT 06beKTa MHPAKPACHOTO CUFHAMNAE, UCNYCKaeMoro
cnepeav BUWAEOKaMepbl, C NOCNeAYIOWAM NPUEMOM
OTPaXKEHHOTD CUrHANa GeHCOPOM Ha Kamepe.

2} BHyTpvkamepHas 3eKTpoHHas
dokycuposka: POKyC perynupyercsa
MCKIIOHUTENBHO HE OCHOBAaHMK 06pasa,
NPUHYMAEMOrO Kamepon, i Pe3ynbTUPYIOLEro
CUrHaNa M300paXKeHWA.

JlaHHan BuaeoKkaMepa NCrnonbayeT MeTo/, BHyTPeHHeN
2NEKTROHHON POKYCHMPOBKA,
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Principe de fonctionnement de la fonction
de mise au point automatique

(Auto Focus)
eComme le montre la figure[71ci-dessus, lorsqu’on
pointe le caméscope vers le sujet que l'on veut filmer,
le microprocesseur déplace progressivement 'objectif
sur la base des informations concemant les contours
verticaux du sujet dans le signal d'image. Au point ou
les contours verticaux du sujet sont les plus nets, il juge
que la mise au point sur le sujet est accomplie et il
immobilise l'objectit. (Voir la figure[2].)
sCaractéristiques spéciales de la fonction de réglage
automatique de la mise au point
(A) Elle regle la mise au point sur les lignes verticales
les plus nettes.
(B) Elie regle la mise au point sur les parties les plus
contrastées du sujet.
(C) Elle régle la mise au point seulement sur la partie
centrale de l'image sur I'écran du viseur. (La zone
ol la mise au point sur le sujet est précise est
beaucoup plus petite que I'écran du teléviseur,
comme le montre la figure[3].)
(@) Objectif de mise au point (&) Moteur
(2) Capteur d'image CCD (&) Signal video
(@) Traitement des signaux (@) Objectif de mise
au point
{4 Microprocesseur Ecran du téléviseur
@ Zone d'image dans laquelle ta fonction de mise au
point automatique régle la mise au point.

Contrairement a feeil humain, cependant, le systéme de
mise au point automatigue du caméscope ne peut pas
changer la mise au point d'un sujet distant a un sujet
proche sans un certain retard.

ENGLISH

Operation Principle of the Auto Focus

Function (Automatic Focusing)

*As shown in Fig. [1]above, when you aim the Movie
Camera at the subject you want to shoot, the
microprocessor moves the lens little by little based on
the information about vertical contours of the subject in
the picture signal. At the point where the vertical
contours of the subject become sharpest, it judges that
the subject is in focus and stops the lens. (See Fig.[2].)

e Special Charagteristics of the Movie Camera’s
Automatic Focus Adjustment Function
{A) Itadjusts the focus for sharpest vertical lines.

(B) Itadjusts the focus on parts of the subject with
strong contrast.

(CY It adjusts the focus only on the centre part of the
picture on the Viewfinder Screen. (The area
where the subject is in focus is much smaller than
the TV screen, as shown in the Fig.[3].)

(1) Focusing Lens & Motor

(@ CCD Image Sensor  (® Video Signal

(@) Signal Processing (7 Focusing Lens

@ Microprocessor TV Screen

(® Image area on which the Auto Focus Function

adjusts the focus.

Unlike the human eye, however, the Movie Camera’s
Auto Focus System cannot change the focus from a
distant to a close subject without any delay.
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Werkingsprincipe van de automatische
scherpstellingsfunctie
{(automatische scherpstelling)
®Zoals aangegeven in figuur[T]hierboven, zal de
microprocessor, zodra de Movie Camera op het object
dat u wilt opnemen wordt gericht, de lens beetje voor
beetje bewegen aan de hand van informatie
betreffende de vertikale lijnen van het abject in het
beeldsignaal. Op het punt waar de vertikale contouren
van het object het scherpst zijn, meent de Movie
Camera dat het object scherpgesteld is en wordt de
lens gestopt. (Zie figuur{2].)
eSpeciale eigenschappen van de automatische
scherpstellingsfunctie van deze Movie Camera
(A) De Movie Camera stelt de vertikale lijnen scherp.
(B) De Movie Camera stelt scherp op delen van het
object met een sterk kontrast.
(C) De Movie Camera stelt alleen scherp op het
middelste gedeelte van het beeld in de zoeker.
(Het gedeelte waarin het beeld schempgesteld is,
is veel kieiner dan het TV-beeldscherm, zoals
aangegeven in figuur[3].}

(D) Scherpstellingslens (&) Mator

@cco (®) videosignaal
(3) Signaalbewerking (7) Scherpstellingsiens
(@) Microprocessor TV-beeldscherm

(9) Beeldgedeelte waarop de automatische
scherpstellingsfunctie scherpstelt.

Anders dan het menselijk 0og, kan het automatisch
scherpstellingssysteem van deze Movie Camera niet
scherpstellen van een ver object naar een nabij object
zonder enige vertraging.
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Mpuxyunsr paboTbl PyHKYNN
aBTOMaTU4YeCKOH (hOKyCHUPOBKU
(ABTOMaTMveckasa ¢hoKycUpoBKa)

®Kak NoKa3aHo Ha puc. [1] Ha 3ToI cTpaHuue, Korga Bol

HanpaBnseTe BUASOKAMEPY Ha XKenaemMbln 4ns

CheMKM OOBLEKT, MUKPONPOLEcCop MOREMHOTY

nepegsuraeT 06bEKTUB, Ha3UPYACH HA MHDOpMaLK O

BEPTVKAMBHBIX KOHTYPAxX 00bEKTa Ha curHane

usobpaxerus. B Touke, rae BEPTHKANbHLIE KOHTYPbI

ofbekTa cTAaHOBATCA HAaUGonee YeTKUMW, CH pewlaeT,
4yTo 06BEKT CPOKYCUPOBaH M OCTaHaBINBaeT

obbexkTue. (CM. puc. [2])

eCneyuantHble XapakTepucTUKK hyHKLK

ABTOMATMHECKOA PerynvpoBkK oKyca BhAeoKamepbl

(A) Pokyc perynupyeTca ANA.-HaMboee 4eTrux
BEPTUKANBHEIX AUHAA.

(B) ®oKyc perynupyeTcs Ha uacTax obvekTa ¢
CUABHLIM KOHTPACTOM.

{C) ®okyc perynupyeTcs TOMbKO B UeHTpanoHon
YacTHU U3oHParkeHnA Ha IKpaHe BULOUCKaTENS.
(OBnacTb, rae 06LeKT HaxoguTea B chokyce
ropasfo meHblue, Yem TB 3KpaH, Kak nokasaHo

Ha puc. (3])
(D ®okycupylowme nukasl (& dBuratens
3 N3C ® Bugeocurnan
@ O6paboTka curHana (@ O6bekTUB
(@ Mukponpoyeccop Okpan TB

® 06nacTb usoGpaxeHns, POKYC KOTOPORA
perynupyeTcs ¢ NMOMOLWbLIO (hyHKLMK
aBTOMATHHECKON (POKYCUPOBKU.
OpHako, B OT/1M4ve OT HENOBEYECKOro rnasa, cuerema
aBTOMATUHECKOMN (ROKYCUPOBKW BNASOKaMEPDI HE
MOXKET M3MEHUTE (HOKYC N3/1any Ha GNUSKWUA OObEKT
6e3 3aepwKi. [03TOMY, HCRONL3YIATE PeXMM DY|HON
¢pokycnpoBKY, ecni Bel cobupaeTech CHUMATL
cneayiowue TUNbl 06LEKTOB UK B CHEAYIOLIMX MECTaxX!
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De handbediende scherpstellingsfunctie dient daarom
voor de volgende objecten en opnamesituaties gebruikt
te worden:

e Objecten met glimmende opperviakken of
veel lichtweerspiegelingen
Aangezien de Movie Camera scherpstelt op een object
met glimmende opperviakken of veel

lichtweerspiegelingen, kan het object onscherp worden.

eEen object kan onscherp zijn in het geval het
opgenomen wordt aan de kust ’s avonds, onder
vuurwerk verlichting of bij gebruik van speciale
soorten licht.

*Snel bewegende objecten
Aangezien de lens mechanisch wordt bewogen, kan
deze snel bewegende objecten niet zonder vertraging
volgen.
eQObjecten, zoals snel en plotseling bewegende
kinderen, kunnen tijdelijk onscherp worden.

e Objecten met een zwak kontrast
Aangezien de Movie Camera scherp stelt op vertikale
contouren in het beeld, kunnen objecten met weinig
kontrast onscherp zijn.
In het geval u bijvoorbeeld een viakke witte muur
opneemt, heeft de Movie Camera geen informatie aan
de hand waarvan deze juist kan scherpstellen.

eObjecten die zich deels vlakbij de Movie

Camera bevinden en deels ver daarvan

verwijderd

Aangezien scherpgesteld wordt op het middelste deel

van het beeld, is het moeilijk ap het ver verwijderde

deel van het object scherp te stellen.

®In het geval u een persoon met een berg in de verre
achtergrond wilt opnemen, is het niet mogelijk op
heiden scherp te stellen.

eQbjecten achter hewegende voorwerpen

Aangezien scherpgesteld wordt op de persoon of het

voorwerp dat zich tussen de Movie Camera en het

object beweegt, wordt het object tijdelijk onscherp.

eln het geval u een object aan de overkant van een
straat waarop auto’s rijden opneemt, kan het object
iedere keer wanneer een auto langsrijdt onscherp
worden.

#Objecten met donkere opperviakken

In het geval de hoeveelheid licht die door de lens

binnenvalt sterk wordt verminderd, heeft de Movie

Camera slechts weinig informatie aan de hand

waarvan deze kan scherpstellen.

ein het geval u personen in een donkere omgeving
opneemt, kan het zijn dat een nauwkeurige
scherpstelling niet mogelijk is.

eNauwkeurige scherpstelling kan tevens niet mogelijk
zijn voor objecten zonder vertikale contouren of achter
glas waarop vuil, stof of waterdruppels zijn afgezet.

PYCCKUH A3bIK

NoaTtomy, cnegyeT NCNoNB30BaTL PEXWUM PYUHOM
POKyCUPOBKU ANS CNeaylolmMx 06beKTOB 1 B
CNegyioLLnx CbeMOYHbIX CUTYaLunaX:

¢06bEKTbI CO CEEPKAOLUMU NOBEPXHOCTAMMU

MNK BLICOKOW aTpaxalwel cnacobHOCTbIO

Ecnv Bugeokamepa perynupyet hoKyC Ha 0OBEKThI

CO CBEPKAIOWMMY MOBEPXHOCTAMMW NN BLICOKOR

OTpaXkaoLien CnocobHOCTLIO, MOXKET MPOU3ONTH

pacthokychposka o6bekTa.

@ O6beKT MOXET BbiTb PACciOKyCMPOBaH, eCnn ero
ChemMKa BbINONHASTCA Ha Bepery Mops BEYSepOM, NpK
WANIOMUHALMK OrHAMK dDernepsBepka unu ¢
MCNOML30BAHWEM CreLranbHOro OCBELLeHNs.

#BbicTpo aBUXYLMECA 00BEKTbI
Tax Kak 00BEKTUB NPUBOZNTCA B ABUIKEHWE
MEXaHUHECKM, OH HE MOXET CNeaosaTth 3a 6bICTPO
ABVXKYLUMUCH 00beKTamu 6e3 3aJepXKu.
®O6BEKThI, TaKhe, Kak GbICTPO U Pe3Ko
NepeABUraoWMEc AETH, MOTYT ObITh BPEMEHHO
pachoKyCUpOBaHbI.

¢ 06beKTbI cO cNabor KOHTPAGTHOCTLIO
Tak Kak Bngeckamepa perynupyeT (hokyc, Ha3mpysch
HA BEPTUKAaNbHbIX KOHTYPaxX Ha U3oBpaskeHuu,
BO3MOXKHA pactoKycMpoBKa o6BeKToB ¢o cnaboi
KOHTPaCTHOCTBIO |
Hanpumep, npu cbeMKe Nnockoit 6enoi cTeHb!
BUAeoKaMepa He UMeeT MHhopMALIMK, C NOMOLLBHO
KOTOPOWA OHA MOXEeT NPaBUNEHO OTPEeryIMpoBaTe
hokyc.
¢ 06beKThl, OgHA YaCTb KOTOPbIX HAX0AUTCA
BONU3KN BUgeoKamephki, a gpyraa
YacTb—AaneKko oT Hee
Tax kak (hoKyc perynupyeTcs Ha UeHTPanbHOM 4acTu
M300paKEHWA, BO3ZHWKAET TRYAHOCTL B (hOKYCUPOBKE
Ha 0TAANEHHON 4acTH 06 bEKTA.
eEcnu Bol xenaete cHATL YenoBeKa Ha oHe
OTAaNeHHON ropel, HEBO3MOXHC BbINOMHUTL
HOKYCUPOBKY Ha 060MX.

e[MpepmeThl No3agn ABVXYLUXCA 06BEKTOB

Ecnu dhokyc perynupyetcs Ha 4enoBeke unu

0ObeKTe, KOTOPbIA ABUXETCA MEXAY BUAeOKaMepon 1

npeamMeToM, BO3MOXHA BReMEHHasa pactioKyCUPOBKa

npeameTa.

®[lpu cbemke OBEKTA HA YAWLE, HA KOTOPOU
ABUXYTCA aBTOMOGWNN, BO3MOKHA (DOKYCUPOBKA U
pacthoKycUpoBKa COBEKTOB.

e[lpegmeTkl ¢ TEMHLIMMW NOBEPXHOCTAMMU
B cny4ae, ecrnn KoM4ecTBO CBETA, NPOXOARALESFO
Hepes 00beKTUB CUITbHO COKpaLaeTes, ¥
BUASOKaMEPL! MMEETCH O4EHb Mano UHepMaLlnMmn 4na
perynuposku dhokyca.
o[1pn CbeMKe HeNoBeka B TEMHOM OKPY>KEHMW TOYHAsA
thOKyCHPOBKA MOXET CTaThb HEBO3MOXHOWM,

®To4Has (POKYCHPOBKA MOXKET CTaTh HeBO3MOXKHON

TaKk>Xe 4nAa NpeamMeTos, KOTopble HE UMeKoT
BEPTUKANbHLIX KGHTYPOB UM HAXOOATCA 34 CTEeKNOM,
NOKPLITHIM MPA3LK, NBINLIC WKW KanNJsMKU Bodbl.
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Comment filmer des sujets se
déplacant rapidement

Cette fonction vous permet de filmer des séquences
d'actions rapides telles gue tennis ou autre sport avec un
minimum de flou.

B Utilisation du mode sport

En mode sport, la vitesse de 'obturateur se régle
automatiquement {entre 1/50 s et 1/500 s) selon la
luminosité du sujet de telle sorte que les images sont
nettes et stables méme si on filme des sujets se
déplagant rapidement.

Si vous effectuez la lecture de scénes filmées en mode
sport sur un magnetoscope, méme les images fixes ou
ralenties seront reproduites tres fidélement dans tous
leurs détails.

Remarques:

1. Le sujet doit étre éclairé, avec peu d’'ombre, par la
lumiére du soleil cu par une source de lumiere
puissante.

2. Lorsquon filme sous des lampes & vapeur de
mercure, au sodium ou des lampes fluorescentes,
Iimage scintille.

3. Durant la lecture a vitesse normale d'une image
enregistrée en mode sport, le mouvement de l'image
ne sera pas aussi régulier qu’il 'est normalement.

4. Sil'on effectue la prise de vues en faible éclairage,
l'indication * #&_ " clignotera pour signaler que le
mode sport peut ne pas étre enclenche.

1 Régler le sélecteur [AE] sur “ # " (mode
sport).
®| ‘indication * W& " apparait dans le viseur.

B Pour revenir en mode enregistrement normal
Régler le sélecteur [AE] sur “AUTO".

90

ENGLISH

How to Shoot Fast-moving
Subjects

This function lets you shoot fast-action scenes, such as
tennis ar other sports, with minimal blur.

M Using the Sporis Mode

In the Sperts Mode, the shutter speed is automatically
adjusted (between 1/50 s and 1/500 s) according to the
brightness of the subject, so images are sharp and
stable even when shooting subjects with fast movements.
When you play back scenes recorded in the Sports
Mode on a VCR, you can enjoy still and slow motion
playback of very sharp images with fine details.

Notes:

1. The subject must be brightly lit by sunlight or other
strong light, with little shade.

2. When shooting under flucrescent, mercury-vapour or
natrium iamps, the picture will be adversely
influenced by flickering.

3. When a scene shot in the Sports Mode is played back
in the normal playback mode, the picture movement
may not be as smooth as it usually is.

4. If you shoot under weak lighting, the “ ¥ " Indication
flashes to warn you that the Sports Mode may not be
effective.

1  Ssetthe [AE] Selector to * &_ (Sports

Mode).
®The “ " Indication appears in the Viewfinder.

H To Return to the Normal Shooting Mode
Reset the [AE] Selector to "AUTO".
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Opnemen van snel bewegende
objecten

Deze functie stelt u in staat snelle actie scéne’sop te
nemen, zoals tennis of een andere sport, met minimale
vervaging.

W Gebruiken van de sportfunctie

in de sportfunctie wordt de sluitersnelheid automatisch
ingesteld (tussen 1/50 en 1/500 seconde)
overeenkomstig de helderheid van het object, zodat het
beeld scherp en stabiel is, zelfs wanneer snelle
bewegingen worden opgenomen.

Wanneer scénes opgenomen in de sportfunctie later op
een videorecorder worden weergegeven, kunnen
stilstaand-beeldweergave en vertraagde beeldweergave
met zeer scherpe beeldcontouren en schitterende details
verkregen worden.

Opmerkingen:

1. Het object moet helder belicht zijn onder zonlicht of
een andere sterke lichtbron, met weinig schaduw.

2. Wanneer u opneemt onder fluorescerende,
kwikdamp- of natrium-tampen, enz., zal het beeld
door flikkering nadelig beinvioed worden.

3. Wanneer een scéne opgenomen in de sportfunctie
wordt weergegeven in de normale weergavefunctie,
is het mogelijk dat de bewegingen van het beeld niet
zo vloeiend zijn als normaal.

4. In het geval u opneemt onder zwakke belichting,
knippert de ,, ¥, " indicatie om u te waarschuwen dat
het mogelijk is dat de sportiunctie niet effectief is.

1 Zet de [AE] keuzeschijf in de stand ,, %, ”
(sportfunctie).
#De , W " indicatie wordt in de zoeker afgebeeld.

B Terugkeren naar de normale opnamefunctie
Zet de [AE} keuzeschijf terug in de stand ,AUTO".
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Cbemka 6bICTPO ABMXKYLYMXCSH
o6beKTOB

31a dyHKUMA no3eonaet Bam nponssognTs CheMKy
H6ICTPONPOUCXOLSLUMX COOLITUA TaKWX, KaK, Hanpumep,
TEHHWCHbBIA MaTy Unr gpyrue BuAbl cnopTa, ¢
HEUMEHbLLEN PA3MbITOCTEIO USOBPAXKEHMST.

H WcnonbsosaHwe pexuma CrnopTa

B pexxume CnopTa cKOpoCTb 3aTBOPa aBTOMATUHECKH
perynupyetca {(mexay 1/50 cek u 1/500 cek) B
COOTBETCTBUW C APKOCTBIO 00beKTa TakK, YTo
uaoHpakeHWe SBNAETCA PE3KNM M CTAOMIbHBIM, faXe
MpK CLEMKE OBbICTPbLIX [JBUMEHNIA,

Mpw BocnpounasegeHnn Bamu cuUeH, 3annMcaHHbIX B
pexxume Cnopta, Ha BKM, Bbl MOXXeTe Hacnaxaarbea
peEXMMami BOCNPOU3BEAEeHUA CTOMN-Kaapa v
MEeLIEHHOTD BOCTPOM3BEAESHUA C OYEHE PE3KUMU U
AeTansHbIMU N306PAKEHUTIMA.

NpumevaHvs:

1. MNpegmeT ZomKeH ObiTh APKO OCBELEH COMNMHEYHbIM
CBETOM MMM OPYIUM CINLHBIM CBETOM ¢ Manon
3ATEHEHHOCTBIO.

2. Mpn Cbemkax ¢ UCNONE30BAHNEM
PIYOPECLEHTHBIX, PTYTHBIX MM HATPWEBLIX Namn
Ka4ecTBO U3nbHpaxeHus ByaeT yxyaweHo
BCNEACTBME MUMAHWS.

3. [devixenue npeameta MOXKET ObiTb HE TakuM
NNABHLIM, KAk 0DbIMHO, ECIW CLEHA, CHATAA B
pexume CnopTta, BOCMPOUIBOANTCH B PEXMME
HOPMarbHOrO BOCTPON3BEAEHUA.

4. Ecnm Bbl Npou3BognTe CHEMKY Npu cnatom
OCBELWEHMM, NMPOMCXOANT MUTaHNE MHANKALWN
"W ", npegynpexaan. 4To pexum Cnopta MoxeT
cTaTh He 3OMDEKTUBHBIM.

1 YcTtaHosute perynsaTtop [AE] B nonoxeHuwe
“ &, 7 (pexum Cnopra).
®B suaoUCKATENE NOABNINETCA UHANKALMA ™ W "

B [ns B0O3BpPAWeHUA B PEXVM HOPMANbHOW
CHEMKMW

BoicTaBeTe perynatop [AE] o6paTHO B nONoXeHue

“AUTO”.
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Comment obtenir des sujets se
détachant nettement de I'arriére-
plan

W Utilisation du mode portrait

En mode portrait, I'objectif se régle automatiquement sur
'ouverture maximum, ce qui se traduit par une
profondeur de champ trés réduite. La mise au point se
fait ainsi exactement sur le sujet situé au centre de
I'image tandis que ("arriére-plan et le premier plan
deviennent flous.

1 Régler le sélecteur [AE] sur “ &* ” (mode
portrait).
oL 'indication “ g* " apparait dans le viseur.
®S I'on rapproche le sujet en poussant ie levier de
zoom [WeT] vers “T", 'arriére-plan devient de plus
en plus flou.

H Pour revenir en mode enregistrement normal
Régler le sélecteur [AE] sur "AUTO".

Comment donner de la luminosité
a des séquences enregistrées avec
peu d’éclairage

B Utilisation du mode éclairage faible

Remarque:

Méme si on utilise ce mode pour filmer a I'extérieur de
jour, le résultat sera a peu prés le méme que pour une
prise de vues en mode normal.

G

] Régler le sélecteur [AE] sur (mode
éclairage faible).

e ’indication “" apparait dans le viseur.

®La sensibilité augmente et limage devient ainsi

plus fumineuse.

W Pour revenir en mode enregistrement normal
Régler le sélecteur [AE] sur “AUTO".
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How to Make Your Subject Stand
out Sharply from the Background

W Using the Portrait Mode

In the Portrait Mode, the iris is automatically set to the

maximum aperture for a very small depth-of-field. This

gives you a sharply focused subject in the centre of the
picture with a blurred background and foreground.

1 Set the [AE] Selector to “ g ” (Portrait
Mode).
eThe “ % " Indication appears in the Viewfinder,
OZoom:ng in on the subject by pushing the [W«T]
Zoom Lever toward “T" increases the blurring of
the background.

H To Return to the Normal Shooting Mode
Reset the [AE] Selector to “AUTQO".

How to Shoot Dark Scenes More
Brightly
B Using the Low Light Mode

Note:

Even if you use this mode for outdoor shooting in the
daytime, the result will be almost the same as when
shooting in the normal mode.

] Set the [AE] Selector to “;” (Low Light
Mode).
sThe “;” Indication appears in the Viewfinder.
s This increases the sensitivity and brightens up the
picture.

H To Return to the Normal Shooting Mode
Reset the [AE] Selector to “AUTO".
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Scherp afzetten van een object
tegen de achtergrond

B Gebruiken van de portretfunctie

in de portretfunctie wordt het diafragma automatisch
maximaal open gezet, met als gevolg een zeer geringe
dieptescherpte. Hierdoor zal het object in het midden van
het beeld scherp zijn, terwijl de achtergrond en de
voorgrond wazig zijn.

1 Zet de [AE] keuzeschijf in de stand ,, g%~
(portretfunctie).
eDe , &+ " indicatie wordt in de zoeker afgebeeld.
eDoor in te zoomen op het object, door de [W«T]
zoomknop naar , 1" te duwen, wordt de
achtergrond steeds waziger.

W Terugkeren naar de normale opnamefunctie
Zet de [AE] keuzeschijf terug in de stand ,AUTO".

Helder opnemen van donkere
scenes
B Gebruiken van de onderbelichtingsfunctie

Opmerking:

Zelfs als deze functie voor buitenopnamen in daglicht
wordt gebruikt, zal het resultaat nagenoeg hetzelfde zijn
als bij de normale opnamefunctie.

1 Zet de [AE] keuzeschijf in de stand ,,;”
(onderbelichtingsfunctie).
eDe ;" indicatie wordt in de zoeker afgebeeld.
eDit verhoogt de gevoeligheid en verheldert het
beeld.

B Terugkeren naar de normale opnamefunctie
Zet de [AE] keuzeschijf terug in de stand ,AUTO".
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Pe3koe BbigeneHune cHUMaemoro
006beKTa U3 oKpyxaowero ¢hoHa

M Wcnone3oBaHwe pexuma MopTpeTa

B pexkume MopTpeTa npovcxoanT asToMaTudeckas
yCTaHOBKA MPUCOBOKW Auadparmsl Ha MaKCUMAanNbHYHo
anepTypy ¢ Lenbio O4eHb ManGc riybuHsl peskocTy.
3710 gaet Bam peskyio OKYCUPOBKY Ha NpeaMET B
LeHTpe 3cOpaXeHus, B TO BPEMSA KaK 3a4HWUA NNaH 1
nepeaHnin NNaH CTaHOBATCHA pacnfbiBYaThiMu.

1 YctaHoBuTte perynatop [AE] B

nonoxexHue “ gt " (pexum Moprtpera).

® 8 BUAOUCKATENE NOABASETCA MHOUKALMA “ g* ~.

¢OcyLieCTBNEHNE HAe3Aa KAMEPh! NyTeM
HaaTua Ha pelHaxoK 3YMa [WeT| B
HanpasieHnn “T” NpUBOANT K YBENUHEHWIO
PE3KOCTH hoHa.

B ns Bo3BpaljeHna B peXXUM HOPManbHOM
CbEeMKWN

YcTaHosuTe perynatop [AE] c6paTHO B NoncxeHve

“AUTO",

Cbemka TeMHbIX cLeH ¢ 6osiblwen
SAPKOCTLIO

B HNcnonb3oBaHue peXxXuma cheMKU Npu
HN3KOMW OCBELEeHHOCTH

MpumMmevaHue:
J]ax(e Np¥ MCNONB30BAHUK ITOMO PEXMUMA NPU ChEMKE
Ha ynuue B AHEBHOE BPEMA pesynbTat bygeT
NPpakKTUYHeCKN TAKUM Xe, KaK Npu CbeMke B
HOPMANEHOM DEXWUME,
YctaHoBuTe perynstop [AE] B nonoxexue
“L7 (peXMM CheMKM NPU HU3KOR
OCBEWEeHHOCTH).
* B Bgouckarene noABNSeTes MHAVKaUMA “5 "
Ol'lpm 3TOM YBETUUMBAETCA YyBCTBATENbHOCTL
BMAEeOKAMEDBI U APKOCTL U300paKEHNS,

N [ns so3BpaljeHUA B HOPMANBHBIN PeXuM
ChemMKHM

Yctanosute perynaTtop [AE] o6paTHO B nonoxerne
“AUTQ",
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Prise de vues en contre-jour

W Utilisation de la fonction de prise de vues
en contre-jour

Remarques:

1. Le ciel peut apparaitre laiteux.

2. Silon filme lorsque le soleil donne sur le sujet sous
un certain angle, des reflets en forme d’étoile risquent
d'étre enregistrés sur {'image.

3. Sil'on filme un sujet sur un arriére-plan trés lumineux,
il se peut que le sujet soit sombre sur I'mage.

1 Maintenir 1a touche [BACKLIGHT]
enfoncée,

B Pour annuler cette fonction
Relécher la touche [BACKLIGHT].
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How to Shoot Backlit Scenes
B Using the Backlight Shooting Function

Notes:

1. The sky may appear whitish.

2. When shooting with the sun striking the subject at an
angle, star-shaped light reflexes may be recorded in
the picture.

3. When shooting a subject in front of a very bright
background, the subject may still appear dark in the
picture.

1 Keep pressing the [BACKLIGHT] Button.

B To Cancel this Function
Release the [BACKLIGHT] Button.
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Opnemen van scénes met
tegenlicht
B Gebruiken van de tegenlichtfunctie

Opmerkingen:

1. De lucht kan witachtig zijn.

2. Wanneer u een object opneemt dat onder een hoek
door zonnestralen wordt getroffen, kunnen
stervormige lichtweerspiegelingen in het beeld
worden opgenomen.

3. Wanneer u een object opneemt voor een zeer
heldere achtergrond, kan het abject er nog steeds
donker uitzien in het beeld.

1 Houd de [BACKLIGHT] toets ingedrukt.

B Annuleren van deze functie
Laat de [BACKLIGHT] toets los.
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CbemKa cleH ¢ 3agHeu
nogcseerkou

B Wcnonb3oBaHue QYHKLMK CHEMKN C
3apHed NogCcBETKOM

MpumevaHuna:

1. Hebo MoXeT CTaTh HECKONBbKO HEN0BATbHIM.

2. B cnyuae, ecnv BO BPEMSA CbEMKK COMTHEYHBIE TY4M
nafaloT Ha o6BEKT NOA YIMOM, Ha W300paXKeHUN
MOTYT OKa3aTbCA 3anucaHHbIMKU OTRAXEHNA cBeTa
3B8€3400006pa3HoA hopmbl.

3. Mpu CheMKe 06BLEKTA Ha OYEHb APKOM (hoHE 0OBEKT
MOXET BbIrfAAeTs TEMHBIM Ha N300paXeHuN.

1 Jep»uTe HaxaToi kHonky [BACKLIGHT].

H [na ormeHbl 9TOA PYHKLMK
BbicBo60AUTE KHOMKY [BACKLIGHT].
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Lecture sur téléviseur

Remarque:

Si le téléviseur n'est pas équipé d’une prise d’entrée AV,

il est nécessaire d’utiliser le convertisseur HF

(VW-RF7E; en option). Pour le raccorder, lire les

instructions du convertisseur HF.

La prise [RF DC OUT] assure l'alimentation électrique du

convertisseur HF.

e\eiller a mettre le caméscope hors-circuit avant de
raccorder le convertisseur HF.

B Lecture sur un téléviseur équipé d’une prise
d’entrée AV péritel

Remarque:
Avant d'entreprendre le raccordement, mettre hors circuit

le caméscope et le téléviseur.

ENGLISH

How to View Playback on Your TV
Set

Note:

If your TV set is not equipped with an AV Input Socket,

the RF Adaptor (VW-RF7E; optional) is necessary. To

connect, read the RF Adaptor’'s operating instructions.

The [RF DC OUT] Socket supplies the RF-Adaptor with

power.

#Be sure to turn the Movie Camera off before
connecting the RF Adaptor.

B Playback on a TV Set Featuring a 21-pin AV
Input Socket

Note:

Before connecting, turn off both the Movie Camera and

the TV set.
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Weergeven via een TV-toestel

Opmerking:

Indien uw TV-toestel niet is uitgerust met een AV

signaalingang is de RF adapter (VW-RF7E; optie)

noodzakelijk. Zie de gebruiksaanwijzing van de RF

adapter voor het maken van de aansluitingen.

De [RF DC QUT] signaaluitgang voorziet de RF adapter

van stroom.

eVerzekert u ervan de Movie Camera uit te schakelen
alvorens de RF adapter aan te sluiten.

B Weergeven via een TV-toestel voorzien van
een 21-pins AV signaalingang

Opmerking:

Alvorens aan te sluiten schakelt u zowel de Movie

Camera als het TV-toestel uit.
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BocnpoussegerHue 4epes Balu
TesnneB13op

Npumeyanune:

B cnyqae, ecnu Baw tenesnzop He ocHauleH BXOA4HbIM

rHesgom Ayauo/Bugeo, Heo6XxeamMo UCnonb3oBath

paguodacToTHe? agantep (VW-RF7E; He

NoCTaBNAETCA).

YuTaiTe UHCTPYKUMKO K PaAVOHacTOTHOMY afanTepy

ANA ero NOACOSAMHEHNS.

FHeano [RF DC QUT] ucnonbsyeTtca 4na nogadu

3NeKTPONUTaHKUSA HA PaauMo-acToTHLIN aganTep.

e[lepea noacosAuHeHUEM pagmo4acTOTHOrO ajanTtepa
cnegyeT BbIKIO4ATb BUAEOKAMERY.

N BocnpouseegeHve Yepes Tenesvscp ¢
BXOAHbIM 21-1ITbIPbKOBbIM rHe3gom Ayavo/
Buageo

MpumevaHme:
BbiknounTe 1 BUgeoKaMepy n TeNeBHU30R.
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Repiquage du cameéscope sur un
magnétoscope (copie de bande a
bande)

B Opérations

Appareil de lecture (caméscope): 9660
Appareit d’enregistrement
(magnétoscope): OXOXG)

@ Insérer la cassette vidéo devant étre lue dans le
cameéscope.

@ Enclencher la lecture de la bande et arréter la
lecture a I'endroit ou F'on désire que le repiquage
commence.

(@) Insérer la cassette vidéo devant étre enregistrée
dans le magnétoscope, puis régler le
magnétoscope en mode pause d'enregistrement.
Lire également le mode d’emploi du
magnétoscope.

La qualité d'image devient légérement inférieure
pendant l'opération de repiquage et sera optimisée
en sélectionnant sur le magnétoscope la vitesse
standard d'enregistrement {(mode SP) et en réglant
Finterrupteur de montage (s'il en est muni) sur “ON”.

@ Commencer la lecture.

(® Appuyer sur la touche pause/arrét sur image pour
commencer I'enregistrement.

@ Appuyer sur la touche pause/arrét sur image a
I'endroit ou le repiquage doit s’arréter.
Le magnétoscope est maintenant en mode pause
d’enregistrement.

@ Pour chaque scéne supplémentaire que I'on
désire repiquer, effectuer les étapes @), @), 5) et
(&) décrites ci-dessus.

B Prise de montage [EDIT]

Cette prise permet de faire des montages trés précis et
rapides en la branchant & une table de montage (en
option) et & un magnétoscope équipé d'une prise de
montage.

How to Copy from the Movie
Camera onto a VCR (Dubbing)

B Operations
Playback Unit (Movie Camera): 960

Recording Unit (VCR): @ 6.®

€D Insert the recorded video cassette for playback
into the Movie Camera.

@ Play back the tape and stop playback at the point
where you want the dubbing to start.

(@ Insert the video cassette for recording into the
VCR and put it in the Recording Pause Mode.
Also read the operating instructions of the VCR.
The picture quality deteriorates slightly in the dubbing
process, however, this can be minimized by selecting
the standard recording speed (SP Mode) on the VCR
and by setting the Edit Switch (if equipped) to “ON".

@) Start playback.
() Press the Pause/Still Button to start recording.

(&) Press the Pause/Still Button at the point where
you want the dubbing to end.
The VCR is now in the recording pause mode.

(7) For each further scene that you want to dub,
perform steps €, @, & and () above.

B Edit Socket [EDIT]

By connecting an Editing Controller (opticnal) to this
socket as well as to a VCR equipped with an Edit
Socket, you can edit quickly and precisely.
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Opnemen vanaf de Movie Camera
op een videorecorder (dubben)

B Bedieningen
Weergave-eenheid {(Movie Camera):

000
®.6.6

Q Plaats een opgencmen videoband voor weergave
in de Movie Camera.

Opname-eenheid (videorecorder):

@ Geef de band weer en stop de weergave op het
punt waar het dubben moet beginnen.

(3) Plaats de videoband voor opname in de
videorecorder en zet deze in de
opnamepauzefunctie. Lees bovendien de
gebruiksaanwijzing van de videorecorder.

De beeldkwaliteit vermindert enigszins in het dub-
proces, echter dit kan worden geminimalizeerd door de
standaard opnamesnelheid (SP functie) te kiezen op
de videorecorder en door de opnamemontage-
schakelaar (indien aanwezig) op ,ON" te zetten.

@) Begin met weergeven.

(5) Druk de pauze/stilstaand-beeld toets in om de
opname te starten.

(&) Druk de pauze/stilstaand-beeld toets in op het
punt waar het dubben moet eindigen.
De videorecorder staat nu in de opnamepauzefunctie.

(7) Voor iedere volgende scéne die u wilt dubben
herhaalt u de bovenstaande stappen @, €, B
en &)

B Opnamemontage-uitgang [EDIT]

Door een montageregelapparaat {optie) aan te sluiten op

deze signaaluitgang en op een videorecorder die

vOOfzien is van een opnamemontage-ingang, is het
mogelijk bijzonder nauwkeurige en snelle
opnamemontages uit te voeren.
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Mepe3anucek ¢ BUgeokamepbl Ha
BKM (Qy6nuposaHne)

H Onepayun
Bocnpovasoaauiee ycTpoicTeo
(BUgeoKamepa): 960
®6.®

BanucbiBaowee yerpoiicTeo (BKM): ,15),

@) BcrasbTe 3anncanHylo KacceTy AnA
BOCMPON3BEASHUSA B BUAEOKamepy.

@ BocnpousseanTe neHTY W OCTAHOBUTE
BOCNPOK3BELEHVE B NO3ULIMK, € KOTOPO# Bl
cobupaetecs HavyaTb AybnupoBaHue.

@ BcTaBuB BnagoKacceTy Ans 3anucn B BKM,
BXJIIOYUTE €10 B PEXUM Nay3bl 3arNCH.
MNpo4nTaiTe TAKXKE HHCTPYKLUUIO N0
akcnnyaTtaumuyu BKM.

Mepesanuct NPUBOANT K HE3HAYUTENBHOMY
YXYALWEHWIO KauecTea M3obpaxeHus), 3To
yXxy/llWeHWe, OfHAKO, MOXET ObiTo CBEAEHO Ha
MUHUMYM BbIGOPOM CTAHAAPTHOW CKOPOCTH 3anncu
(pexum SP) Ha BKM 1 ycTaHoBKOW NepeknodaTtens
[EDIT] & nonoxenue “ON" (ecnin BKM nm cHaGxeH).

@ VHuyumpyiTe BoCNpON3BEACHHE.

@ HaxmuTe kHonky Mayso/CTon-kagpa ansa
Havana 3anucm.

@ HaxxmuTe kHonky Naysb/CTon-kagpa B TOH
No3uLMM, Ha KoTopowr Bul nnaHuposann
3aKOHYMTb AYBnpoBaHmne.

BKM HaxoavTcs B pexume nay3sbl 3anvcu.

@ [ns Kaxpoun cnefytowen GyeHbl, KOTopyio Bbl
Wenaete npogybnupoBaTh, NnpogenanTe NyHKTbI

0. 0. 5 v (6), onucanHbie Bbiwe.

H He3pno pepaktupoBaHuA [EDIT]

Mpw NOACOBAMHEHUM KOHTPONEpa Peaaxk TUpoBaHus (He
nOCTABNAETCH) K ATOMY rHe3y, a Takxe K BKM,
CHABXEHHOMY rHE3A0M pegakTupoBaHun, Bel MoxeTe
OCYWECTBMNATE BLICOKOTOHHOE U OLICTROE
peaaKkTUpoBaHue.
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Précautions concernant le caméscope

Dans I'éventualité d’un fonctionnement anormal (par
exemple si 'appareil émet de la fumée ou une odeur
inhabituelle), interrompre immédiatement le
fonctionnement de I'appareil et consulter un
spécialiste.

H Précautions d’utilisation

eoNe pas demonter ou remonter cet appareil.

®Ne jamais soumettre cet appareil & des vibrations ou & des
chocs violents.

(Le manier avec précautions pour ne pas le faire tomber

accidentellement.)
®A I'approche d’un orage, ne plus f'utiliser.

(Si le bloc d'alimentation/charge est utilise, le debrancher du

secteur.)
eNe pas diriger 'objectif vers le soleil.

(Cela risque d’'endommager les parties internes du caméscope.)
sNe pas l'utiliser dans des endroits trés chauds et trés humides.
eNe pas utiliser cet appareil sous I'eau ou dans un endroit ol il

risque d'étre éclaboussé par de I'eau ou tout autre liquide.

(Si par accident, il tombe dans I'eau lorsque e bloc

d'alimentation/charge est utilisé, le débrancher du secteur.)

o Ne jamais utiliser cet appareil avec le logement de a cassette
orienté vers le bas.

(Cela pourrait provoquer un déraulement irrégulier de la bande.}
®Ne pas introduire ou retirer de cassette vidéo lorsqu'on se

trouve dans un endroit poussiéreux.
oNe pas utiliser le viseur comme poignée de transport lorsque

I'on transporte l'appareil.
eNe jamais introduire de corps étrangers & I'intérieur du

caméscope ou y verser de 'eau.
sNe pas I'utiliser a proximité d'aimants ou d'objets magnetiques.
e Tenir cet appareil loin de champs électriques puissants.

(Cela pourrait perturber la qualité de 'image.)
eNe pas le mancsuvrer a proximité d'un téléviseur ou d'un poste

de radio.

(Cela peut provoquer des distorsions de son et d'image.)

#Ne pas utiliser 'appareil dans des endroits ol il y a de la vapeur
ou des fumées grasses.
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Precautions for the Movie Camera

In the event of abnormal operation (e.g. if the unit
emits smoke or an unusual smell), immediately stop
operating the unit and consult qualified service
personnel.

B Precautions When Using the Movie Camera
#Do not disassemble or reconstruct it.
®Do not subject it to strong vibrations or shocks.
(Handle it with care to prevent accidentally dropping it.)
eWhen a thunderstorm approaches, stop using it.
(IFthe AC Adaptor is being used, disconnect it from the AC
mains socket.)
oDo not aim the Lens at the sun.
(This could damage internal parts of the Movie Camera.)
®Do not use it in places with high temperature and high humidity.
oDo not use it in the water or in ptaces where water or other
liquids could splash onit.
(Ifit is accidentally dropped into water while the AC Adaptor is
being used, disconnect it from the mains.)
eDo not use it with the cassette compartment facing down.
(This could cause uneven winding of the tape.)
®Do not insert or remove the video cassette in dusty places.
sDo not use the Viewfinder as a carrying handle when
transporting the Movie Camera.
*Do not insert any foreign objects inte the Movié Camera nor spilt
water into it.
Do not use it near magnets or magnetized objects.
Do not use it in areas with strong electric fields.
(This could negatively influence the picture guality.)
Do not operate it near a TV set or a radio.
(This could distort the picture and sound reception.)
®Do not use it in places with steam or oily smoke.
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Voorzorgsmaatregelen voor de Movie
Camera

In geval tijdens het gebruik van het apparaat
abnormale verschijnselen worden waargenomen
(bijv. indien er rook uit het apparaat komt of u een
vreemde geur ruikt), dient u het apparaat
onmiddellijk uit te schakelen en de hulp van
deskundig onderhoudspersoneel in te roepen.

B Voorzorgsmaatregelen bij het gebruik van de
Movie Camera
eDe Movie Camera niet demonteren of inwendig wijzigen.
e De Movie Camera niet blootstellen aan sterke trillingen of
schokken.

{De Movie Camera zorgvuldig behandelen om per ongeluk laten

vallen te voorkomen.)
e|n geval een onweersbui nadert, het apparaat niet meer

gebruiken.

{Indien de netspanningsadapier in gebruik is, de aansluiting op

de stroomvoorziening verbreken.)
eDe |ens niet op de zon richten.

{Hierdoor kunnen inwendige onderdelen van de Movie Camera

beschadigd raken.}
eGebruik de Movie Camera niet op plaatsen met een hoge

temperatuur en een hoge luchtvochtigheid.
eGebruik de Movie Camera niet in het water of op plaatsen waar
water of een andere vioeistof op de Movie Camera kan spatten.

{Indien het apparaat per ongeluk in het water valt terwijl de

netspanningsadapter in gebruik is, verbreekt u onmiddellijk de

aansluiting op de stroomvoorziening.)
#Gebruik de Movie Camera niet terwijl de videobandhouder naar
beneden gericht is.

(Dit kan ongelijkmatig opwinden van de band tot gevolg hebben.)
eVerwijder of plaats de videoband niet in een stoffige omgeving.
eGebruik de zoeker niet als een handvat tijdens het transporteren

van de Movie Camera.

#Breng geen vieemde voorwerpen in de Mavie Camera en mors
er geen water in.

eGebruik de Movie Camera niet in de buurt van magneten of
magnetische voorwerpen.

eGebruik de Movie Camera niet op plaatsen met sterke
elektrische velden.

(Hierdoor kan de beeldkwaliteit negatief beinvioed worden.)
sGebruik de Movie Camera niet in de buurt van een TV-toestel of

sen radio.

(Hierdoor kan de beeld- en geluidsontvangst verstoord worden.)
e Gebruik de Movie Camera niet op plaatsen met stoom of vettige

dampen.
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Mepbl NPe0CTOPOXHOCTU B OTHOLEHNN
BMASeOKamepbl

B cnyyae HeHOpManbHOr o thYHKUNOHWPOBaHNA
9TOro yCTPoAcTBa (HanpuMep, Koraa ua Hero
BbIXOAWUT AbIM UNK HeoObIYHbIW 3anax) npekparuTe
Nonb30BaHKe YCTPONCTBOM HEMEANEHHO U
NPOKOHCYNbTUPYWTECH C KBANUPUUNPOBAHHbIM
CNEeYManucToM No TEX00CTYKUBAHUIO.

B Mepbl NpegocTOPOXKHOCTH NPKN

vcnoblosaHUn BUgeoKamepbl

eHe pasbupaiTe U He nepegenLIBanTe BujeoKamepy.

eHe nogseprafiTe BuaeoKaMepy CUIbHLIM BUOPaLMAM WK
yaapam.
(O6pawadTecs ¢ BUAGOKAMEPOA OCTOPOXKHO 4NS
NpeAoTBPaLeHANA CyHanHoro ee YpoHa.)

elpexpaTuTe NoNL30BaHUe BUASOKAMEDPOA NPK NPUONKEHUN
rposbl.
(Ecnw nenonbsyeTcA agantep NepeMeHHOro ToKa, OTKITIoYUTe
ero ot ceTn.)

®He HanpasnARTe 0OHLEKTNB HA CONHLE.
(OTO MOXET NPUBECTH K NOBPEXASHNIO BHYTPEHHUX 4ACTEn
BUASOKAMEDb!.)

o He MCNoNbayATe BUAEOKAMEDY B MECTAX € NOBLIWEHHOR
TemMneparypoi Nnu BAEXKHOCTbIO.

oHe NCnonb3yiTe BUAEOKaMepY, NOrPYXXeHHOW B BoAY, 4
TaKXe B MecTax, rae Ha Hee MOryT NnonacTb Gpbi3ri 80461 1in
APYrov XNAKOCTH.
(Ecnv BngeoxkaMepa clyqanHo ynana a sody, npw
MCNONB30BaHWK 24aNTepa NePeMEHHOr0 TOKa, 0TCOaanHUTE
erg oT ceTn.}

#He nenonb3yiTe BUASCKAMepyY B NONOXKEHNN KACCETHLIM
OTCEKOM BHN3.
(370 MOXET BLI3BATEH HEPABHOMEPHOE HAMATHIBAHIE NeHTE.)

®He BCTABNANWTE M HE BEIHMMAaATE BULEOKACCATY B
3aMLINSHHEIX MECTAaX.

o[pw NepeHOCKE BUOEOKAMEDEI HE JePXKNTe ee 38
BUAOMCKATE .

eHe BCTaABNAWTE B BUAEOKaAMEPY HUKAKKE NOCTOPOHHUE
NpPegMeThl U He BNpbiCKWBahTe B Hee 804y.

sHe ncnoneayiite BrugeokaMepy BENW3W MarHnToB nim
HaAMANHWYEHHbIX NPEAMETOB.

®He ncnonb3ynTe BUASOKAMEDY B MECTaX C CUINbHEIM
INEKTPUHECK UM NONEM.
(3T MOXET OTPULIATENbHO CKA3aTbCH Ha KavecTse
u306paxeHun.)

#He vcnonb3yiTe BUgeOKamMepy BONU3u Tenesusopa unu
panmo.
(3TO MOXET NPUBECTA K MCKAXKEHWKO NMpremMa BUAS0 unn
3BYKOBOrG CurHana.)

el4e NCNONL3YATE BUAECKAMEPY B MECTAX C NPUCYTCTBHEM
BOAAHBIX MK MACIAHUCTEIX NAPOB.
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H Précautions concernant le rangement

sNe pas ranger le caméscope dans les endroits suivants:
—Les endroits directement exposés 4 la lumiére du soleil.
— Les endroits trés chauds et trés humides (par exemple dans

une voiture fermée ou dans une salle de bains).

— A proximité d’appareils de chauffage.

sNe pas laisser cet appareil en contact avec des objets en
plastique ou en cacutchouc pendant longtemps.

eNe pas le laisser & la portée des enfants.

B Précautions concernant le transport

e orsque appareil n'est pas utilisé, transporter I'appareil dans un
sac ou dans une mallette garantissant une protecion maximale.

eConserver les matériaux d'emballage en vue d'un transport
ultérieur. L'emballer de la méme fagon qu'a sa livraison.

En cas d’encrassage des tétes vidéo, les
prises de vues ne sont plus réalisées
correctement.

B Symptdmes caractéristiques de 'encrassage des
tétes vidéo
ol ¢s tétes vidéo sont encrassées lorsque les symptémes
suivants apparaissent.
€ Lindication “U11/&" clignote dans le viseur.
(Cette indication peut disparaitre temporairement lorsque
I'on filme immédiatement aprés avoir changé de cassetle
vidéo.)
@ Limage est déformée.

#A I'apparition des symptémes décrits ci-dessus, consulter un
technicien qualifie.

eLorsque les tétes vidéo sont excessivement encrassées, les
signaux ne peuvent pius étre enregistrés correctement et les
images sont trés déformées.
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B Precautions When Storing the Movie Camera
®Do not store this Movie Camera in the following places:
—Places exposed to direct sunlight.
—Places with high temperature and high humidity (e.g.ina
closed car or in a bathroom).
—Near heaters.
sDo not leave it in direct contact with rubber or plastic products
for a long time.
eKeep it out of reach of children.

B Precautions When Transporting the Movie Camera

#When not actually shooting, carry it in a camera bag or camera
case for maximum protection.

eKeep the packing materials. When transporting it in the future,
pack it in the same way as you purchased it.

If the Video Heads Become Clogged with
Dirt, Shooting Clean Pictures Is No Longer
Possible.

B Symptoms of Dirty Video Heads
e\When the following symptoms oceur, the video heads are
clogged.
€ The “U11/&” Indication in the Viewfinder flashes.
{When shooting immediately after replacing the video
cassette, this indication may disappear temporarily.)
@ The picture is distorted.

eWhen the above symptoms occur, consult qualified personnel.
eWhen the video heads are excessively clogged, the Movie
Camera’s recording and playback capacity is impaired.



NEDERLANDS

B Voorzorgsmaatregelen bij bewaren van de Movie
Camera
e Bewaar deze Movie Camera niet op de volgende plaatsen:

—Plaatsen die blootstaan aan direkt zonlicht.

—Plaatsen met een hoge temperatuur en een hoge
luchtvochtigheid (bijv. in een afgesloten auto of in een
badkamer).

—In de buurt van verwarmingsapparatuur.

oL aat de Movie Camera niet in direkt kontakt met rubber of
plastic gedurende een lange tijd.
#De Movie Camera buiten bereik van kinderen houden.

M Voorzorgsmaatregelen bij transport van de Movie
Camera
eWanneer u niet aan het opnemen bent, bergt u de Movie
Camera ter bescherming op in een cameratas of camerakoffer.
eBewaar het verpakkingsmateriaal. Wanneer u de Movie Camera
in de toekomst transporieert, verpakt u het op dezelfde manier
als bij aankoop.

In geval de videokoppen vervuild raken, is
het opnemen van heldere beelden niet
meet mogelijk.

H Symptomen van vervuilde videokoppen
esWanneer de volgende symptomen zich voordoen, zijn de
videokoppen vervuild.
€ De , Ut1/©"indicatie in de zoeker.
(Wanneer u opneemt direkt nadat de videoband is geplaatst,
kan deze indicatie tijdelijk verdwijnen.)
@ Hetbeeld is vervormd.

eWanneer de bovenvermelde symptomen zich voordoen,
raadpleegt u deskundig onderhoudspersoneel.

*in geval de videokoppen buitengewoon vervuild zijn, wordt de
opname- en weergave-capaciteit van de Movie Camera
aangetast.

103

PYCCKU A3bIK

H Mepb! NpegoCTOPOMHOCTY NPU XPaHEHUH
BAgEOKAMEPL)
eHe xpaHuTe 3Ty BUASOKAMEPY B CNEAYIOWMX MecTax:
—B MecTax, NoABepKEHHbIX BO3ASACTBMIO NPAMBIX
COMHEYHbIX Ny4en.
—-B MecTax ¢ NOBLILEHHON TeMNepaTypor uiv BNAXHOCTHIO
{HanpuMep, B 3aKPbITOA MAWLVIHE W BAHHOW KOMHATE).
—OKONO HArPEBATEMBHLIX YCTPOMRCTE,
eHe 0CTaBMARTE BUAGOKAMEDY HA NPOAONKUTENEHOS BPEMA B
MPAMOM KOHTAKTE C U3AENHAMUA U3 PE3MHBI MNU NNACTUKA.
o lepuTe BUABOKaMepY Nodarbue OT AeTen.

B Mepbl NPefOCTORONKHOCTN NPH TPAHCNOPTHPOBKE
BUAeoOKamepbi

s[epeHocUTE BULECKaMEpPY B CyMKe W qiyTnsape Ana
BWAEOKAMEPbI fNA MAKCMMATLHO O NPeACXPaHeHK: B Criyqas,
eC/W He NPOU3BOAUTE CHEMKY.

eoHe BhifipackiBanTe ynakosky. [pw TpaHCNopTUPOBKE
BMOEOKaMepb! B OyAyLIEM yNaKyiTe e TAKUM ke 00pasoMm,
Kak oHa Obina ynakosara BO BPeMa Nokynku.

Cbemka Ka4ecTBEHHOro u3obpaxeHuns
CTAHOBUTCS HEBO3MOXHOMW B cny4ae
3arpfa3HeHUs BUAEOronoBoK.

M CmnTOMbI, YKa3blBAOLWME Ha 3arpR3HeHne
BMOEOrONOBOK
®B11e0ronoBK1 ABNAKTCA 3arpAsHEHHLIMK NPY NOABIEHWN
cnegyrwux cMNTOMORB,
€ B Bugonckatene muraeT UHavKauua “Ut1/&7.
(JTa UHAMKALWMA MOXET BPEMEHHO UCHE3HYTL NP CheMKe
HenocpeAcTBEHHO NOCNE CMEHbL! queomcce'rm.)
6 HabnogaioTes NCKaXeHUA N306paxeHna.

o5 crny4ae, €CN BNAe0orONOBKN CUNbHO 3arpA3HWINCE, cbheMka
1 BOCNPOU3BEAEHKE C NOMOLLEBKD BUfeoKamMepsl MOryT cTaTb
HEBO3MOKHbIMK.
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Précautions contre la condensation

@ Symptimes de condensation
De Ja condensation s'est formee lorsque les symptémes suivants
apparaissent.

€ L'indication de condensation “U10/[¢]” clignote dans le viseur.

{Quelques secondes plus tard, le caméscope s'éteint de
lui-méme.)

© Lorsqu'on allume le caméscope, il 'éteint de lui-méme.
(Toutefois cela peut aussi se produire lorsque le bloc-batterie
est épuisé!)

W Comment remédier a ce probleme

1. Patienter quelques heures avant de refaire fanctionner le
camascope.
(Le temps nécessaire dépend des conditions extérieures.)

2. Allumer le caméscope.

3. S'assurer que I'indication de condensation n'apparaisse plus.

4. Pour une plus grande sécurité, attendre une heure
supplémentaire environ.

B Remarques concernant la condensation

#De la condensation se forme lorsque le caméscope est
brusquement transporté d’un endroit froid & un endroit chaud ou
humide.
Pour empécher que de la condensation se forme dans ce cas,
conserver I'appareil dans un sac en plastique hermétiquement
fermé ou dans un emballage similaire pendant 1 a 2 heures
avant d'effectuer une prise de vues ou de ranger le caméscope
au nouvel endroit.

w|a condensation se formant progressivement, elle peut se
trouver déja & I'intérieur du caméscope avant gue l'indication de
condensationn'apparaisse.

eDans un endroit extrémement froid, 'eau produite par la
condensation risque de geler. Le caméscope ne détectant pas
la glace, l'indication de condensation n'apparait pas tant que la
glace n’a pas fondu.
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Precautions against Condensation

H Symptoms of Condensation

If the following symptoms occur, condensation has formed inside

the Movie Camera.

€ The Condensation indicatian “U10/[$]" in the Viewfinder
flashes.
(A few seconds later, the Movie Camera automatically turns
itself off.)

@ When turning on the Movie Camera, it turns itseif off,
{However, the Movie Camera also tums off when the Battery
Pack is exhausted!)

Remedy

Wait a few hours before operating the Movie Camera again.

(The actual time depends on the surrounding conditions.)

. Turn on the Movie Camera,

. Confirm that the Condensation Indication is not displayed any
more.

4. For added safety, wait about 1 more hour.

b |

W n

B Notes about Condensation

#Condensation can form when the Movie Camera is suddenly
brought from cold surroundings to a place which is hot or humid.
To prevent condensation from forming in such a case, keep itin
a tightly closed plastic bag or something similar for 1 to 2 hours
before shooting or storing the Movie Camera at the new place.

#Since condensation forms gradually, there may already be some
condensation inside the Movie Camera even before the
Condensation Indication begins to flash.

8|n an extremely cold place, condensation may freeze. As the
Movie Camera cannot detect ice, the Condensation Indication
does not appear before the ice melts.
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Voorzorgsmaatregelen tegen
condensvorming

H Symptomen van condensvorming
Wanneer de volgende symptomen zich voordoen, heeft condens
zich in de Movie Camera gevormd.
@ De ,U10/[g)" indicatie in de zoeker.
(Enige seconden later zal de Movie Camera zichzelf
automatisch uitschakelen.)
@ Wanneer u de Movie Camera inschakelt, schakelt deze
zichzelf automatisch weer uit.
(De Movie Camera schakelt zichzelf echter ook uit wanneer

de accu uitgeput is.)

B Oplossing
1. Wacht enkele uren alvorens de Movie Camera weer te
bedienen.
(De precieze tijd hangt af van de omgevingsomstandigheden.)
2. Schakel de Movie Camera in.

3. Controleer dat de condens-indicatie niet meer wordt afgebeeld.

4, Wacht voor de zekerheid nog een uur langer.

B Opmerkingen omtrent condensvorming

eCondensvorming kan optreden wanneer de Movie Camera
plotseling wordt overgebracht van een koude omgeving naar
een warme en vochtige omgeving.
Om in een dergelijk geval condensvorming te voorkomen, houdt
u de Movie Camera bijv. in een zorgvuldig gesloten plastic zak of
iets dergelijks gedurende 1 of 2 uur alvorens op de nieuws plaats
op te nemen of de Movie Camera te bewaren.

eGezien condens zich geleidelijk vormt, kan enige condens reeds
in de Movie Camera aanwezig zijn voordat de condens-indicatie
begint te knipperen.

(n een buitengewoon kouds omgeving kan condens bevriezen.
Aangezien de Movie Camera ijs niet kan waarnemen, zal de
condens-indicatie niet verschijnen totdat het ijs is gesmelten.
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Mepbl NpegocTOPOXHOCTH BO u3bexaHue
KOHAEeHcauvuu Bnarv

B CvmnTOMbl, YKa3blBalolWMe Ha KoOHgeHcayuio
Bnaru

KoHaeHcayus snaru chopmuposanacs BHYTPA BUOSOKamepst B

CNy4ae NOSIBNEHUS CNeAYIOWMX CUMITOMOB.

€ B BufOMCKATENE MUMEeT MHAKMKALMS KOHAEBHCAUMM BNArK
“U10/[&]"
(Hepes HeCKoNbLKO CeKyHA NPON30NAET aBTOMaTUHECKoe
BbIKNIOHEHNe Bugeokamepel.)

@ [Mpy BKNIOYEHWH BUACOKAMEDbI OHA CAMOBLIKNIOHaeTCs.
(3ameTbTe, 4TO BUJeOKaMepa CaMOBbIK/TIHAETCH TaKKe B
cny4ae ucTowexus HatapeitHoro 6nokal)

B Mepbi

1. MoAoKANTe HBCKO/TbKO Hacos nepes TeM, Kak
MCNONE30BATE BUASOKAMEDY CHOBA,
(MpoAOMKATENBHOCTD BPEMEHK 3ABUCUT 0T OKPYKAOLWX
YCIOBWA.)

2. BknouwnTe BuasOKaMepy.

3. Y6eauTecs B TOM, YTO MHUGNKALMA KOHAEHCaLWKW BNark yxe
HE NOKA3LIBAGTCA.

4. MNogowauTe eile oarH Hac ANa HAAEKHOCTM.

BN 3ameTKH OTHOCMTENLHO KOHOEHCaUMu Brarv

SKOHABHCALMA BNArY MOXET CCHOPMUPOBATLEA NPW BHECEHUM
BUASOKAMEPHLI U3 XONOLAHOIO OKPYXXEHWA B TenNoe unu
BNEXHOE MECTO.

Ana npeaoTepaweHus KOHgeHcalk Bnarm Aepxure
BUAEOKAMEPY B NNOTHO 3aKPkITOM NNacTUKOBOM nakete n 1.A.
B Te4eHVe 1 NNW 2 YACOB Nepes CbeMKON UMK XPaHeHNeM
BUheOKaMepsl B HOBOM MECTe.

oTak KaK KOHAEHCalLMa BRark obpasyeTcs NOCTENEHHE,
HEKOTOPOE KONUYBCTBO BNATH MOXET ObITk yxe
CKOHAOBHCUPOBaHO BHYTPWU BUaSOoKaMepkl elye 40 TOro, Kak
WHAAKELWA KoHAeHCaUMW HAYHeT MruraTh.

B oueHb XONOAHOM MECTE MOXET NPOUSOHTH 3aMepaaHmne
BNary ¢ NPeBpawgH1eM e B M3MOPO3b. TaK Kak
BUAEOKAMEPA HE MOXET PACNO3HATE U3MOPO3b, HHOWKAUNS
KoHAeHcauun He OygeT BuiCBeYUBATLCA 40 TeX Nop, NoKa
M3MOPO3b He PacTaeT, NPeBPaTUBLIMCL BO Brary.
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Précautions concernant le bloc-batterie
# Précautions d’utilisation

Pour éviter toute fuite, élévation excessive de température ou
explosion, veiller & observer les points suivants:

1. Utiliser seulement le bloc d’alimentation/charge ou le chargeur

sur allume-cigare en option spécifiés pour charger le bloc-
batterie. 8i, méme lorsque le bioc-batterie est correctement

charge, le temps de fonctionnement est trop court pour assurer

une utilisation normale, alors la durée de vie du bloc-batterie

arrive & son terme. (Le bloc-batterie peut étra rechargé environ 200 fois.)

2. S'assurer qu'aucun abjet métallique ne touche {court-circuite)

les connecteurs du bloc-batterie. (Lorsqu'on le transporte dans

un sac ou un récipient similaire, veiller a ce que des clés, des
piéces de monnaie, etc. n'entrent pas en contact avec lui.)
. Ne pas chauffer le bloc-batterie et ne pas le jeter au feu.

. Veiller & ce que les contacts scient toujours propres.

. Sile bloc-batterie s'échauffe excessivement, une fonction de
protection s’active et interrompt momentanément le
fonctionnement du bloc-batterie.

[o 3N & I N V)

7. Sile caméscope s’est mis automatiguement hors circuit parce
que le bloc-batterie est équisé, retirer le bloc-batterie avant de

raccorder le cdble d’entrée CC du bloc d'alimentation/charge
au caméscope pour continuer la prise de vues, sinon fe
caméscope ne pourra pas étre mis en circuit.

8. Lorsgu'on n'utilise pas le bloc-balterie, le ranger a un endroit
frais et sec,

9. Ne pas jeter le bloc-batterie épuisé avec les ordures

meénageéres. Lors de l'achat d’un nouveau bloc-batierie, confier

le bloc-batterie usé au revendeur afin qu'il le jette d'une
maniére favorable & 'environnement naturel.

Précautions concernant le bloc

d’alimentation/charge

B Précautions d'utilisation

*Avant de brancher le bloc d’alimentation/charge sur une prise
secteur, vérifier que la tension et la fréquence locales soient
comprises dans les limites de la tension et de la fréquence
indiquees sur la plaque signaiétique.

sUtiliser le bloc d'alimentation/charge uniquement pour alimenter

le caméscope en électricité et pour charger le bloc-batterie.
®Ne pas l'utiliser & proximité immediate d’une radio, d’'un

téléviseur, etc. (La réception radiophonique risque d’étre affectée.)
eLorsqu'on débranche le cable de secteur, le tirer en saisissant la

fiche, et non le cable.
*Ne pas trop plier les cables.

eNe pas exposer fes cables & des températures élevées et a des

produits chimigues.

e#Ne pas manipuler le bioc d’alimentation/charge avec des mains

mouillées.
sAvant de nettoyer le bloc d’alimentation/charge, s’assurer qu'il
n'est branché a aucune prise secteur.

Ne pas souder le bloc-batterie, el ne pas le démonter ni le remaonter.

ENGLISH

Precautions for the Battery Pack

B Cautions for Use

To prevent leakage, excessive rise in temperature and explosion,

be sure to observe the following points:

1. Use only the specified AC Adaptor ar the optional Car Battery
Charger to charge the Battery Pack.

When the operation time even after proper charging is too
short for normal use, the service life of the Battery Pack has
reached its end. (It can be charged approx. 200 times.)

2. Make sure that no metal objects touch (short-circuit) the
connectors of the Battery Pack. (When carrying it in a bag or
similar, take care that keys, coins, etc. do not come in contact
with it.)

3. Do not heat the Battery Pack or throw it into a fire.

4. Do not apply solder to the Battery Pack and do not
disassembie or reconstruct it.

5. Always make sure that the contacts are clean.

6. If the Battery Pack becomes too warm, a protection function is
activated and it puts the Battery Pack temporarily out of
operation.

7. It the Movie Camera has turned off automatically because the
Battery Pack has become exhausted, remove the Battery
Pack before connecting the DC Input Cable of the AC Adaptor
to the Movie Camera to continue shooting, otherwise the
Movie Camera cannct be turned on.

8. When the Battery Pack is not used, store it in a cool and dry
place.

9. Do not dispose of the exhausted Battery Pack with your
household waste. When purchasing a new Battery Pack,
return the old Battery Pack to your dealer for environmentally
correct disposal.

Precautions for the AC Adaptor

M Cautions for Use

e Before connecting the AC Adaptor to an AC mains socket,
confirm that the local AC mains voltage and frequency are within
the voltage and frequency range specified an the rating plate.

Do not use it for any purpose other than supplying the Movie
Camera with power and charging the Battery Pack.

o Do not operate it very close to a radio, TV etc. (The reception
may be distorted.)

#\When unplugging the AC Mains Cable, pull it by the plug, not by
the cable.

Do not bend the cables excessively.

Do not expose the cables to high temperature and chemicals.

#Do not handle the AC Adaptor with wet hands.

eBefore cleaning the AC Adaptor, make sure thal it is
disconnected from the AC mains socket.
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Voorzorgsmaatregelen voor de accu

H Voorzorgsmaatregelen bij gebruik

Ter voorkoming van lekkage, buitengewone

temperatuursverhoging en explosie, neemt u de volgende punten

goed in acht:

1. Gebruik uitsluitend de aangegeven netspanningsadapter of
optionele auto-acculader voor het opladen van de accu. In het
geval de maximale opnametijd, zelfs na juist opiaden, te kort is
voor praktisch gebruik, is het einde van de levensduur van de
accu bereikt. (De accu kan ongeveer 200 keer worden
opgeladen.)

2. Verzekert u ervan dat de kontaktpunten van de accu niet
aangeraakt (kortgesloten) kunnen worden door metalen
voorwerpen. {In het geval u de accu in een tas of dergelijke
draagt, let u erop dat sleutels, munten, enz. de accu niet
aanraken.)

3. Verwarm de accu niet en gooi deze niet in een vuur.

4. Breng geen soldeersel aan op de accu en prabeer deze niette
demonteren of inwendig te veranderen.

5. Zorg ervoor dat de kontaktpunten altijd schoon zijn.

6. In het geval de accu te warm wordt, treedt een
beschermingsfunctie in werking die de accu tijdelijk buiten
bedrijf stelt.

7. In het geval de Movie Camera zichzelf automatisch heeft
uitgeschakeld omdat de accu uitgeput raakte, verwijdert u
serst de accu van de Movie Camera alvorens u de
gelijkstroom-ingangskabel van de netspanningsadapter
aansiuit op de Movie Camera om het opnemen voott te zetten,
omdat anders de Movie Gamera niet ingeschakeld kan worden.

8. In het geval de accu niet wordt gebruikt, bewaart u deze op
een koele en droge plaats.

9. Gooi de oude accu niet tezamen met uw huisvuil weg. Bij
aankoop van een nieuwe accu geeft u de oude accu aan de
verkoper zodat deze de oude accu op milieuvriendelijke wijze
kan epruimen.

Voorzorgsmaatregelen voor de

netspanningsadapter

W Voorzorgsmaatregelen bij gebruik

s Alvorens de netspanningsadapter op een wisselstroom
stopkontakt aan te sluiten, controleert u dat de spanning en
frekwentie van de plaatselijke stroomvoorziening binnen het
spannings- en frekwentiebereik aangegeven op het
identificatieplaatje vallen.

#Gebruik de netspanningsadapter niet voor enig ander doet dan
de Movie Camera van stroom te voorzien en de accu op te laden.

eGebruik de netspanningsadapter niet dicht bij een radio,
TV-toestel, enz. (De radio-ontvangst kan gestoord worden.)

eWanneer u het netsnoer losmaakt, trekt u aan de stekker en niet
aan het netsncer.

eBuig de kabels niet te veel.

#Stel de kabels niet bloot aan hoge temperaturen of chemische
stoffen.

#Raak de netspanningsadapter niet aan met natte handen.

s Alvarens de netspanningsadapter te reinigen, kentroleert u of de
aansluiting op de stroomvoorziening is verbroken.

107

PYCCKUH S13bIK

Mephl NpegocTOPOXHOCTY ANSA
6aTape#Horo 6noka

H Mepsbi NpegoCcTOPOXHOCTH MO UCNONb30BAHUIO
[Ns NpeAoTBPaLLIeHUA yTEUKK, UPE3MEPHOTO NOBbILIEHUA
TeMRepaTypbl v B3PLIBA yEeaUTECH B CODNIOABHMN CNIeAYIoLMX
NYHKTOB!

1.

McnonbayitTe TONBKO CNEUManbHbin a4anTep nepemMeHHaro
TOKA AW aBTOMOGUITEHOE 3apAAHOE YCTPOUCTBO baTapen
ans 3apsagkv 6arapernoro 6noka. Ecnu gaxe nocne
HaAneXaWen 3apaaKy Bpema dyHKLMOHMPOBAHWA
6arapeiHoro 610Ka CrMWKOM KOPOTKO 418 HOPManeHOro
MCNOMNB30BAHKS, TO BpeMs CNyx6bl 6aTapeiHoro broka
neTerno. (Brok MOXET BbiTh 3apsXeH npuonus. 200 pas.)

. YOOCTOBEpbTaCh B OTCYTCTRAM BOIMOXKHOCTY
KOHTAKTUPOBAHNA (KOPOTKOTO 3aMbIKAHKA) METANMMSECKIX
06beKTOR ¢ paabemami 6aTapeiHoro bnoka. (Mpu
NepPeHOCKE 8ro B CYMKe NN Hem-nnbo NOA0OHOM NCKMIOHMTE
BOZMOKHOCTh €r0 KOHTAKTUPOBAHWA ¢ KITH0YaMy, MOHETaMK
nT.a)

. He HarpesaiiTe 6aTaperHblii 610K n He bpocanTe ero B
OfOHb.

. He nbiTaTecs NpUnansaTe HWYero K SatapenHomy 61oky, He
pasbupanTe W He NepejenbiBauTe ero.

. Beerga yaocTOBEPLTECH, YTG KOHTAKTEI RUCTLIS.

. B cnyuae naBbITOMHOTO Harpesa aTapeiHoro 6noka
AKTUBM3UPYETCA 33UWTHAR DYHKUKA, KOTOPas BPEMEHHO
BLIBOAWT HarapeiiHbid BNoK 13 PyHKLNOHNPOBaHUA.

. B criyuae, korga batapeHsoin GNoK paspagunca, n
BUASOKAMEPA ABTOMATUHECKU OTKITIOUMNACH, CHAMKTE
BaTapeiHolil 6NOK Nepes NOACOSAMHEHNEM BXOAHOMO WHYpa
NOCTOAHHOrO TOKA OT aAanTepa NepeMeHHOro ToKa K
BMOEOKAMEPE AN NPOACNKEHWS CHEMKM, B NPOTUBHOM
CAYHAEe, BKIIIOMEHWE BUAEOKAMEPE! HEBOIMOXHO.

. B cny4ae, ecnu 6aTapedHin HNOK He UCNONL3YETCA,

XPaHWTE ero B CyXOM W NPOXNagHOM MecTe.

9. He BolbpackiBaidTe SaTapeiHLIN 6R0K C AOMALHWAM MYCOPOM.

MoKynas HoBbIl HaTapeiiHbli 610K, BO3BPATUTE CTaPLIA
GaTapeiHbIi 610k B Ball cNeuMann3npoBaHHbii MarasuH ¢
Uenko ere NPasunbHOR NepepadoTku, fe3onacHoh ans
OKPYXKatoLWen cpepbl.

Mepbl NpeAOCTOROXKHOCTN ANA aganTepa
nepemMeHHOro ToKa

B Mepbl NPe4ccTOPXHOCTA MO UCRONB30BAHNIO
eflepes NOACO8AMHEHVEM BAANTEPA NEPEMEHHOrO TOKA K

CceTeRon PO3eTKE MepPeMEeHHOro ToKa ybegnrecs B TOM, 4T
HaNPAKEHNE v AUanas3oH YacToT, yKasaHHble Ha NNacTHKe
HOMWMHASIOB, COOTBETCTBYIOT MECTHOMY COTEBOMY
HaNPAXEHUIO 1 HacToTe.

eHe UCNoNLAYATE aganTep HW 471 KAKKX ApYrux Lenew, kpome

NMTaHUs BUeoKaMepb! UK 3apagKu faTaperHoro bnoxa.

eHe 1cnonbayiTe aaanTep oHexb BNV3KO K paano, TBwuT.n

(MoryT HA6NHOQATECA UCKAXKEHWVA pagvonpuema.)

o[1pu OTCOE ANHEHUW CEeTEBOro WHypa NWTaHus cneayet

JlepokaTh 810 3a BUNKY, a HE 33 WHYP.

eHe cnesyeT M3NUWHe neperviaTth kabenu.
eHe nogsepraiiTe Kabdenn BO3GENCTBMIO TeMNepaTypb i

XUMHKATOB.

sHe npukacaiTech kK aganTepy NEPeMEeHHOrD ToKa MOKpLIMA

pYKaMmi.

ellepes HMCTKORA AZANTEPA NEPEMEHHOTO ToKa yGeauTeck B

TOM, 4TO OH OTCOEAMHEH OT CETEBON POICTKNA.



PYCC 3bIK

Mpexae yem 06paTHTLCS K NeUUANACTY 10 TEXOBCIYIXNBAHUIO

MCETOYHUK MUTAHUA

HanpasnNeHnA unv BOCNpoOn3BefeHve
cTon-Kagpa.

. Crpa-
CumnoTom MpuunHa QeActewe H"ﬂbl
*Bugeokamepa He sbaTapeiHelil BN0K He NPUCOeaUHEN. o[pucoeaUHUTE NPaBUNbLHO GaTapeiHbid 15
BKNIOYAETCH. 6NoK.
®5arapentblin 610K He 3apAXEH. ®3apannTe GaTaperHbli ONoK. 1
®AnanTep NePeMeHHOro TOKa He el1oacoeAvHWTE aaanTep NepemMaHHOro Toka 51
noACoeaMHEH. K BUAEOKaMEPe NPaBnbHO.
#Bugeokamepa eicTpo eGarapeiitblil 610K UCTOLEH. *\cnob3yiTe NONHOCT bIo 3APAXEHHBIA 1
BbIKNIOYaeTCA. barapeiHbii GoK.
o ChemKM HeInNK NpeKpaileHbl 6oNee 4em Ha ®[oeepHuTe NepeknodaTtents [POWER] k
6 MUHYT, Kamepe 45151 86 BbIKNKYeHUA, 4 3aTeM 29
CHOBA NOBEPHUTE ero OT Kamephbl.
®BryTpn ob6pazoeanack snara. o[logoKauTe HECKOMNbKO YacoB. 105
Chemku
*B Bugovckarene He e[lepekniyaTenb [POWER] noBepHyT K ®[oBEPHWUTE ero OT KaMepbl. 29
NOSBASETCHA U30HpaKEHNE. Kamepe.
eKonnaqoK 06beKTHBA O0ET HA 0ObLEKTHB. ® CHAMUTE KONNAYOK. 19
®HAuKaLMM B Bugovckarene ® OKynAp He OTREeryNpPCBaH. #OTperynupynTe ¢ NoMOLLLIO KOPPEKTOpa 21
BUAHBI HEUETKO. OKYNapa.
® [IUH3bI MOKPBITbI FPS3bHO U NbIMbBO. #10YUCTHTE MIMH3bI B KOPPEeKTope OKynsapa. 48
®HEBO3MOXKHO HAYaTh b ®H3bIMOK NpegoxpaHaHna 3anucn oT ®3akneiiTe oreepcTe, rae BbiN A3LIHOK,
CHaMKY. CTUPaHWA Ha BCTaBNEHHOW BUAEOKAacCeTe KNEWKON NeHTOR. 47
BbINOMaH.
®KacceTa He BCTaBNEHa. eBcTasbTe BUAGOKACCETY €
HEMOBPEKOEHHLIM A3bIYKOM 19
APeAOXPAHEHWS 3aMNUCKH OT CTUPEHKS.
& fleHTa AOCTUI A CBOEMO KOHLA. #BcTaBLTe HOBYK) BUOSOKACCETY. 19
®HeBo3MOoXKHA 3aNUCh AaTbl U q’ e [lata v BpeEMA He BbINK YCTaHOBNEHbI. *VCcTaHoBUTE 4aTy W BPEMS. 57
BPEMEHMN.
o [laTta v BpemA He eKHonka [DATE/TIME] He HaxarTa. o Haxmute kHonky [DATE/TIME]. 59
MHAKMUMPYIOTCA Ha Auchiee.
eBcTpoeHHan nuTvesan batapes ®3apagnTeTe BCTPOEHHYIO MMTUEBYHD 61
MCTOWMNACK. Garvapeto.
e HaxaTne KHONKW #ChemMka MoXeT ObITb BOZOOHOBNEHA TOMLKG #3TO HOpMAnNbHO W HE ABNAGTCH
Crap7/CTon gpapasas nocne 3aseplieHua onepauun OCTaHOBKN. HENONaaKonA.
pexume CheMKV NPUBOAUT K —
nay3e B HBCKOMbKO CeKYHE, B
s3anveu.
BocnpownasegeHue
s zobpameHue npu e[ lepexniodaTens [POWER] noeepHyT K ®[oBSPHNTS 810 OT KaMepbl ¥ HAaXKMATE
BOCNPOM3BEAEHWN HE Kamepe. kHonKy [VCR/CAMERA] Tak, uto6st 39
NOABIIASTCA. BbICBETUNACHL MHQWKATOPHARA namna “VCR”.
eBuaeokamepa He NOACOeANHEHa K e[loAcoeqnHITe BMASOKAMEDY K TENEBN3OPY
TENEEWU30PY UMW NOCOEAMHEHA Hagnexawym obpa3om. 97
HenpaewnbHO,
®BhiGpaH HeNpaennbHbIA KaHan Ha ®BrifepuTe NpaBuNbHbIA KaHan. _
Teneewaope.
*B nsobpaxeHuu ®HacTponka LBETHOCTH B Tenesnsope buina eloaperynupydTe perynatop LiBETHOCTH B o
OTCYTCTBYET LBETHOCTD. ? CAenaHa HernpasubHO. Tenesusope.
#/1306paxeHne He UBeTHoe ®He NpaBnNbHO HACTPOEH TPEKUHT. e[logperynupyvTe TPeKMHI Ha BUAEOKamepe. 43
WUIMKU NCKaXEHO. .
#1306paxeH e CoaepxnT ®[1poU3BOANTCA YCKOPEHHOE ©370 He Henonaaka.
LWYMOBbLIE NONOCH!. BOCNPOU3BEAEHKUE B MPAMOU K 0BPaTHOM 45

LRk
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Indications dans le viseur

B Indications d’avertissement/alarme
€) Condensation (- 104)

@) Encrassement des tétes vidéo (= 102)

€ Puissance restante du bloc-batterie
Lorsgue le dernier segment de cette indication a disparu, le
temoin “CAMERA” clignote durant quelgues secondes, puis fe
caméscope se met de lui-méme hors circuit. Remplacer le
bloc-batterie par un bloc-batterie complétement chargé.

@ Bande
Lindication clignote §°il N’y a pas de cassette dans le
cameéscope ou bien si la languette de protection de la
cassette a ete rompue. Insérer une cassette avec une
languette intacte.

@ Pile au lithium incorporée (= 60)
La pile au lithium incorporée est déchargeée; la charger.

@ Fin de bande
Lorsque la bande arrive a la fin, cette indication s'allume.
Insérer une nouvelle cassette.

€9 Mode veille intelligent (- 36)
(Modé&les NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement)

(1) Code d’erreur
(Les codes d’erreur sont pour linformation des services de
dépannage seulement.)
Si l'indication “F” apparait dans le viseur, alors une anomalie
s'est produite. Sile code d'erreur indigué est comprise entre
“FO1" et “FO5”, le caméscope s'arrétera automatiquement une
minute aprés que le voyant “CAMERA” aura commencé a
clignoter. (Si l'ndication est “F51" ou “F52", le caméscope ne
s'arréte pas automatiquement.)
Sil'un de ces codes d'erreur apparait, fe noter et contacter
immédiatement un centre de service et mentionner ce code
d’erreur.
FO1: La bobine réceptrice est bloguée
F02: La bobine d'alimentation est bloguée
F03: Le mécanisme de décharge de la bande est bloqué
F04: Le mécanisme de charge de la bande est bloqué
F05: Le cyiindre des tétes est blogué
F51: Le moteur de la mise au point est blogue
F52: Le moteur du zoom est bloqué

112

ENGLISH

Indications in the Viewfinder
B Warning/Alarm Indications

€ Condensation (- 104)

@ Video Head Clogging (- 102)

€ Remaining Battery Power
When the last segment of this indication has disappeared, the
“CAMERA” Indication Lamp flashes for a few seconds, and
then the Movie Camera automatically switches off. Replace
the Battery Pack with a fully charged one.

Q) Tape
When no video cassette is inserted, or when the tab of the
inserted video cassette is broken out, this indication flashes.

Insert a video cassette with intact tab.

@ Built-in Lithium Battery (= 60)
The built-in Lithium Battery is exhausted; charge it.

@ End of the Tape
When the tape has reached its end, this indication lights.
Insert a new video cassette.

€9 Anti-Ground-Shooting (= 36)
{NV-RX2EG/ANV-RXSEG only)

(@) Error Code
(Error codes are information for service personnel.}
If the “F” Indication appears in the Viewfinder, some
malfunction has occurred. If the indicated error code is
between “FO1” and “F05", the Movie Camera will
automatically turn itself off one minute after the "CAMERA”
Lamp has started to flash. (If the indication is “F51” or “F52",
the Movie Camera will not turn off automatically.)
If one of the Error Codes is displayed, write it down and tell it
to the service personnel.
FO1: Locked Take Up-Reel
F02: Locked Supply-Reel )
F03: Locked Unloading Mechanism
FO4: Locked Loading Mechanism
FOS: Locked Cylinder
F51: Locked Focus Motor
F52: Locked Zoom Motor
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Indicaties in de zoeker

B Waarschuwings- en alarmindicaties

@) Condens (- 105)

@ Verontreiniging van de videokoppen (- 103)

© Resterende accu-capaciteit
Wanneer het laatste segment van deze indicatie is
verdwenen, zal de ,CAMERA” indicatielamp gedurende
enkele seconden knipperen en vervolgens zal de Movie
Camera automatisch uitschakelen. Vervang de uitgeputte
accu deor een volledig opgeladen accu.

© Videoband
Wanneer geen videoband is geplaatst of wanneer het
wispreventielipje van de geplaatste videoband is vitgebroken,
zal deze indicatie knipperen. Plaats een videoband met een
intakt wispreventielipje.

@ Ingebouwde lithiumbatterij (= 61)
De ingebouwde lithiumbatterij is uitgeput; laad deze op.

@ Einde van de band
Wanneer de band het einde heeft bereikt, zal deze indicatie
oplichten. Plaats een nieuwe videoband.

@ Antigrondopname (= 37)
{Alleen de modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG.)

(1) Storingscode
(De informatie die door de storingscode wordt verstrekl is
bestemd voor onderhoudspersoneel.)
In het geval de ,F” indicatie in de zoeker wordt afgebeeld,
heetft zich een storing voorgedaan. Indien de aangegeven
storingscode tussen ,FO1” en ,FO5" ligt, zal de Movie Camera
automatisch een minuut nadat de ,CAMERA” indicatielamp is
gaan knipperen uitschakelen. (In geval de indicatie ,F51” of
_E52” is, zal de Movie Camera niet automatisch uitschakelen. )
in dit geval schrijft u de storingscode op en geeft u de
storingscode door aan de service technici.
FO1: Opwikkelspoel geblokkeerd
FO2: Toevoersposl geblokkeerd
F03: Uitlaadmechanisme geblokkeerd
FO4: Laadmechanisme geblokkeerd
F05; Koppencilinder geblokkeerd
F51: Focus-motor geblokkeerd
F52: Zoommotor geblokkeerd

PYCCKMIA $3bIK

Wngukayun B Bugonckarersne

B Whpukauun npegynpexgeHvs/

NpeAoCTOPOXHOCTH

@ Konpencauus snarm (- 105)
@ 3arpasHenve snpeoronoeox (= 103)

€© Ocraowmiica sapap baTapen.

MNocne NCYE3HOBEHWA NOCNEAHEro CermeHTa 3Ton
WHAUKALAM HEHMHESTCA MATAHUE UHAMKATOPHON
namnbl “CAMERA” B TeueH1e HeCKONBKNX CEKYHA,
NocAe Yero BULEOKamMepa aBTOMATUYeCKN
BbIKNIOHAETCA. 3aMeHuTe HaTapedHoii 6noK Ha
NOSTHOCTHIO 32PFKEHHBIA.

O Nenra

OTa MHAWKAUMA BbICBEYMBAETCA B ciny4anx, Korga
BUMAEOKacceTa He 6bina BCTasneHa nNKM, Korga 8o
BCTABNEHHOW BULEOKACCETE BbINOMAH A3kIMOK
npefoxpaHeHna 3anucu ot CTURAHUA. BeraebTe
BUAEOKACCETY C HEBLINOMAHHbIM A3bIHKOM.

@ Bcrpoennan nutnesas 6atapes (- 61)

JiwTuesan HaTapes VCTOWVMNACD, 3apaguTe ee.

0 KoHey neHth!

3712 UHaMKaLMa 3aropaeTes npy AOCTUXEHUU
KOHUa NeHTbl. BcTaBbTe HOBYIO BAAEOKACCETY.

€9 Npoeepka NPeAOTBPALLEHUA CLEMKM 3eMNY

(=37)
{Tonbko mogenu NV-RX2EG/NV-RXSEG)

(1) Kop c6on

(Kofpl c60a ABNSIKOTCA MHCpOpMaumeit AN

CAELMANMCTA MO TEXOOCMYKUBAHMIO.)

MoABNEHMS B BUAOMCKATENE VHANKaLN “F

03Ha4aeT, 4To Apouscoiuen coon e padoTe. Kamepa

ABTOMATHHECKKW OTKNIOYUTCS B TEHEHHE 0AHOR

MWHY bl NOCTe Havana Muraqins namnel “CAMERA” 8

Crydae, eciiv UHAULMPYETCA KOG CO0s OF “FO1” ao

“FO5". (Mpw uHAWKaLuK koga c6os “F51" unn “F52°

aBTOMATUHECKOE OTKIOHEHUE KAaMEPb! He

nponcxoamT.)

B aTom cnyvae, 3anuunte Kog c6oA u

NPOKOHCY NLTUPYATECH Y creyuanucTa no

TexobcnyxnBaHvio.

FO1: 6AOKUPOBKA MEXAHU3Ma MPUEMHON KaTyWIKK

FO2: 6/10KUpOBKA MEXaHYAMAa NOAAIOIEA KaTywWKN

FO3: 6NOKMpOBKA MEXaHWU3Ma pa3rpyskm

FO4: 6NOKMPOBKA MeXaHWuama 3arpy3ku

FO5: 6noxkvpoBKa MexaHu3ma unnuHgpa

F51: HMOKMPOBKA MeXxaHW3Ma geurarena
(POKYCUPOBKM

F52: 6NOKKMPOBKA MEXaHN3IMa asuratens
TpaHcgokaropa
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H Indications de prise de vues et de lecture
@ Mode enregistrement (indication en grand) (- 28)
©) Mode enregistrement (indication en petit) (= 28)
) Mode défilement de bande (- 28)

P Mode pause d’enregistrement
(indication en grand) (- 30)

@ Mode pause d’enregistrement (indication en petit)
(= 30)

{P) Mode vérification d’enregistrement (= 30)
@ Enregistrement d’un signal d’index (- 30)
{P Mode lecture/repérage (= 32, 38)

{D Mode avance rapide/repérage avant (= 44)

@ Mode rebobinage/repérage arriére/repérage
(-» 32, 44)

@ Mode image fixe (= 44)
(O Compteur de bande (= 52)

¢f) Compteur de bande avec fonction arrét mémoire
activée (= 52)

@) Indication du temps restant sur la bande (- 54)
€ Longueur de bande (= 54)

¢B Indication de la date et de I'heure (= 56)

¢D Agrandissement (zoom) (= 62)

@ Mode réglage manuel de la balance des blancs
(= 70)
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B Shooting and Playback Indications

© Shooting Mode (large indication) (- 28)

© Shooting Mode (small indication) (- 28)

(D Tape Run Mode (= 28)

(P Shooting Pause Mode (large indication) (- 30)
@ Shooting Pause Mode (small indication) (= 30)
{B) Recording Review Mode (= 30)

(D Recording of Index Signal (= 30)

(D Playback/Camera Search Mode (= 32, 38)

(D Fast Forward/Cue Mode (- 44)

() Rewind/Review/Camera Search Mode
(=»32,44)

(D still Playback Mode (- 44)
(D Tape Counter (= 52)

@ Tape Counter with activated Memory Stop
Function (= 52)

€ Remaining Tape Time (- 54)

€ Tape Length (- 54)

¢®) Date and Time (= 56)

€D Zoom Magpnification (- 62)

¢ Manual White Balance Mode (- 70)
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W Opname- en weergave-indicaties

© Opnamefunctie (grote indicatie) (- 29)

© Opnamefunctie (kleine indicatie} (+ 29)

D Bandloopfunctie (- 29)

(P Opnamepauzefunctie (grote indicatie) (- 31)
(P Opnamepauzefunctie {kleine indicatie) (= 31)
(P Opname-controlefunctie (- 31)

(D Opname van een indexsignaal (< 31)

(P Weergavefunctie/camera-zoekfunctie (- 33, 39)
{D vooruitspoelen/cuefunctie (= 45)

@ Terugspoelen/review/camera-zoekfunctie
{-» 33, 45)

(D stilstaand-beeld weergavefunctie (- 45)
(P Bandteller (= 53)

@ Bandteller met ingestelde geheugenstopfunctie
(= 53)

@ Resterende bandtijd (= 55)

¢ Bandlengte (- 55)

€D Datum en tijd (= 57)

€)) Zoomvergroting (= 63)

@ Handbediende witbalansafstelling (= 71)
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H VIHOUKauvK NPy Cbemke u
BOCMNPON3BEfeHUN

© Pexum sanucw (6onbloi dopwmar) (- 29)
9 Pexum 3anncu (manbii hopmar) (= 29)
) Pexum npokpyunBaHus neHThl (= 29)

@ Pexum chemouHon nayabl (Gonbwoi opmar)
(= 31)

@ Pexum CheMOoYHOW nay3kl (Mansin dopmaT)
(= 31)

(P Pexum o620pa 3anucu (= 31)
@ 3anuce cHrHanos uupexcayun (= 31)

@ Pexxnm BocnpounaseneHns/hyHKUNA NnoMcKa
(=» 33, 39)

(D Peum yckopeHHo# nepemoTKy unu
YCKOPEHHOTO BOCNPON3BELEeHNA B NPAMOM
HanpaenexHvu (= 45)

m PeXX1M YCKOPEHHOW NEPeMOTKMA NNu
YCKOPEHHOro BOCNpoU3BEAeHNA B 06paTHOM
HanpaBReHUK/hYHKYMA noucka (-» 33, 45)

D Pexum cron-kagpa (- 45)
{ Cuerunk nentoi (= 53)

€ CueTuMK NEHTBI C aKTUBM3UPOBAHHOW PYHKLMEH
OCTAHOBKM B COOTBETCTBNM C YCTAHOBKaMHM
namaTyn (= 53)

@) Ocraslueecs BpemaA Ha neHTe (- 55)
¢ Anvna nenTe! (- 55)

¢D Data v Bpems (= 57)

@ Yeenuuenue 3YMa (- 63}

€D Pexwum py4roit perynupoeky banaHca 6enoro
{(=»7)
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FRANCAIS ENGLISH
& Mode prise de vues manuel (= 70, 82) € Manual Shooting Mode (= 70, 82)
¢ Mode sport (= 90) €D Sports Mode (= 90)
¢) Mode portrait (- 92) €D Portrait Mode (= 92)
@ Mode éclairage faible (- 92) @ Low Light Mode (= 92)
€) Mode mise au point manuel (- 82) € Manual Focus Mode (- 82)
€ Mode veille automatique (= 34) €J) Power Save Mode (- 34)
(Modéles NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement) (NV-RX2EG/NV-RX5EG only)
) Mode de super stabilisation de 'image (= 66) €D Super Image Stabilizer Mode (= 66)
(Modéle NV-RX5EG seulement) (NV-RX5EG only)
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& Handbediende opnamefunctie (= 71, 83)

€D Sporttunctie (= 91)

€D Portretfunctie (» 93)

€0 Onderbelichtingsfunctie (= 93)

€ Handbediende scherpstellingsfunctie (- 83)

€)) Energiebesparingsfunctie (- 35)
(Alleen de modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG)

) Super-beeldstabilisatorfunctie (= 67)
{Alleen het model NV-RX5EG)
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1) PyuHoii pexum chemkm (= 71, 83)
@@ Pexkum Cnopra (= 91)
€D Pexcum MopTpeTa (- 93)

€ PexuM CHEMKHN NPy HUIKOW OCBELIEHHOCTH
(=»93)

@ Pexxum py4Hoit hoKycnpoBku (- 83)

@ Pe)XXum aKOHOMUUN NOTPebNAeMOR MOIHOCTH
6aTapei (= 35)
(Tonbko moaenu NV-RX2EG/NV-RX5EG)

€D Pexxum cynepcTabunusatopa M3o06paxeHns
(= 67)
(Tonbko mogens NV-RX5EG)
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Commandes et composants Controls and Components
1 Capuchon de F'objectif (- 18) 1 Lens Cap (=2 18)
2 Microphone 2 Microphone
3 Témoin de contrdle (= 28) 3 Tally Lamp (= 28)
(Modéles NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement) (NV-RX2EG/NV-RX5EG only)
4 Capteur de la balance des blancs (= 68) 4 White-Balance Sensor (- 68)
5 Capteur de télécommande (= 22) 5 Remote Control Sensor (= 22)
(Modéles NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement) (NV-RX2EG/NV-RX5EG oniy}
6 Touche [FOCUS] (= 80, 82) 6 [FOCUS] Button (= 80, 82)
7 Bague de mise au point (- 82) 7 Focus Ring (= 82)
8 Sélecteur de stabilisateur d’image [ (2] {~» 66} 8 Image Stabilizer [ (3] Selector (= 66)
(Modéle NV-RX5EG seulement) (NV-RX5EG only)
9 Touche [FADE] (= 64) 9 [FADE] Button (= 64)
10 Sélecteur [AE] (= 28, 68, 70, 80, 82, 90, 92) 10 [AE] Selector (= 28, 68, 70, 80, 82, 90, 92)
11 Touche [DATE/TIME] (= 56, 58) 11 [DATE/TIME] Button (- 56, 58)
12 Touche [W.B] (« 68, 70) 12 [W.B] Button (-» 68, 70)
13 Couvercle du logement de la cassette (- 18) . 13 Cassette Compartment Cover (= 18)
14 Touche [LOCK] du compartiment de cassette 14 Cassette Compartment [LOCK] Button (= 18)
(- 18) 15 Eyecup (- 48)
15 CEilleton (- 48) 16 [DATE/TIME/SHIFT - «4 TRACKING] Button
16 Touche [DATE/TIME/SHIFT+ € TRACKING]) (= 42, 56)
(= 42, 56} 17 [MEMORY] Button (= 52)
17 Touche [MEMORY] (- 52) 18 [<4-] Button (- 30, 32, 38 42, 44)
18 Touche [ 4«] (= 30, 32, 38, 42, 44) 19 [»]Button (- 38)
19 Touche [P] (- 38) 20 [11] Button (= 44)
20 Touche [11] (- 44) 21 “VCR” Indication Lamp (=» 38)
21 Témoin “VCR” (= 38) 22 [VCR/CAMERA] Button (- 38)
22 Touche [VCR/CAMERA] (- 38) 23 “CAMERA” Indication Lamp (= 28)
23 Témoin “CAMERA” (- 28) 24 [DATE/TIME/SET. TRACKING »] Button (= 42, 56)
24 Touche [DATE/TIME/SET - TRACKING P} 25 [TAPE] Button (= 54)
(= 42, 56) 26 [RESET] Button (=} 52)
25 Touche [TAPE] (= 54) 27 [»»]Button (= 32, 42, 44)
26 Touche [RESET] (= 52) 28 [W] Button (-» 38)

27 Touche [P ] (= 32, 42, 44)
28 Touche [B] (= 38)
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Bedieningselementen en
onderdelen

1 Lensdop (= 19)
2 Microfoon

3 Opnamelamp (=» 29)
(Alleen de modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG)

4 Witbalanssensor (= 69)

5 Ontvangstvenster voor
afstandsbedieningssignalen (= 23)
(Alleen de modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG)

6 [FOCUS] toets (= 81, 83)
7 Focusring (= 83)

8 { (@] Beeldstabilisator schakelaar (- 67)
(Alleen het model NV-RX5EG)

9 [FADE] toets (- 65)
10 [AE] keuzeschijf (= 29, 69, 71, 81, 83, 91, 93)
11 [DATE/TIME] toets (= 57, 59)
12 [W.B] toets (- 69, 71)
13 Videobandhouder (- 19)
14 Videobandhouder [LOCK] toets (= 19)
15 Oogkap (= 49)

16 [DATE/TIME/SHIFT« «f TRACKING] toets
(= 43, 57)

17 [MEMORY] toets (= 53)

18 [dd]toets (= 31, 33, 39, 43, 45)
19 [»]toets (= 39)

20 [11] toets {= 45)

21 ,VCR” indicatielamp (= 39)

22 [VCR/CAMERA] toets (= 39)

23 ,,CAMERA” indicatielamp (=¥ 29)
24 [DATE/TIME/SET - TRACKING W] toets (= 43, 57)
25 [TAPE] toets (= 55)

26 [RESET] toets (= 53)

27 [»P]toets (= 33, 43, 45)

28 [W] toets (= 39)
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OpraHsbl ynpaBiieHUs U
KOMMOHEeHTbI

1 Konnauok o6bekTtuea (= 19)

2 Mukpodor

3 Namna konupoBaHua (= 29)
{Toneko Mmopenu NV-RX2EG/NV-RX5EG)

4 Jarumuk 6anaHca 6enaro (= 68)

5 CeHcop AUCTaHUMOHHOro ynpaBneHua (= 23)
(Tonbko Mogenu NV-RX2EG/NV-RX5EG)

6 KHonka [FOCUS] (- 81,83)
7 doxycupoBoqHoe Konbuo (- 83)

8 Perynstop cTabununsartopa nsobpeaxenus [ (& ]
{~» 67)
(Toneko mogens NV-RX5EG)

9 KHonka [FADE] (< 65)
10 PerynaTop [AE] (= 29,69, 71, 81, 83, 91, 93)
11 Kuonka [DATE/TIME] (= 57, 59)
12 Knonka [W.B] (- 69, 71)
13 Kpblwka kacceTHoro otaenexnun (= 19)

14 KHonka 3awenKknBaHWA KacCeTHOro oTaeneHus
[LOCK] (= 19)

15 HarnasHuk (= 49)

16 KHonka [DATE/TIME/SHIFT. <€ TRACKING]
(- 43,57)

17 KHonka [MEMORY] (= 53)

18 KHonka [<4«€]{=» 31, 33,3943, 45)

19 KHonka [P ] (=» 39)

20 KHonka [11] (= 45)

21 UHgvkaTopHas namna “VCR” (= 39)

22 KHonka [VCR/CAMERA] (= 39)

23 WngukaTopHas namna “CAMERA” (= 29)

24 Kwonka [DATE/TIME/SET - TRACKING b-]
(- 43, 57)

25 KHonka [TAPE] (= 55)

26 KHonka [RESET] (= 53)

27 Knonka[»»] (= 33, 43, 45)
28 Knonka [H] (= 39)
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FRANGAIS

29 Viseur (= 20)

30 Bague du cotrecteur d’oculaire (= 20)
31 Levier [EJECT a] (= 18)

32 Touche {BACKLIGHT] (= 94)

33 Levier du zoom [W.T] (= 62)

34 Prise [MIC]
(Modéle NV-RX5EG seulement)

35 Prise [DC IN] (= 50}

36 Pattes d’attaches de la bandouliére (= 16)
37 Bouton [BATTERY EJECT »] (= 14)

38 Touche marche/arrét (- 28)

39 Courroie de poignée (= 16)

40 Interrupteur [POWER] (< 20)

41 Commutateur [POWER SAVE] (= 34)
{Modeles NV-RX2EG et NV-RX5EG seulement)

42 Réceptacle du trépied

43 Prise [VIDEO OUT] (=» 96)
44 Prise [RF DC OUT] (= 96)
45 Prise [AUDIO OUT] (- 96)
46 Prise [EDIT] (= 98)
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29 Viewfinder (= 20)

30 Eyepiece Corrector Ring (= 20)
31 [EJECT &] Lever(=18)

32 [BACKLIGHT] Button (-» 94)

33 [W.T]Zoom Lever (- 62)

34 [MIC] Socket
(NV-RX5EG only)

35 [DC IN] Socket (= 50)

36 Shoulder Strap Holders (= 16)

37 [BATTERY EJECT »] Lever (- 14)
38 Start/Stop Button (= 28)

39 Grip Belt (- 186)

40 [POWER] Switch (- 20)

41 [POWER SAVE] Switch (= 34)
(NV-RX2EG/NV-RX5EG only)

42 Tripod Receptacle

43 [VIDEO OUT] Socket (< 96)
44 [RF DC OUT] Socket (= 96)
45 [AUDIO OUT] Socket (= 96)
46 [EDIT] Socket (- 98)
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29 Zoeker (= 21)

30 Ocular-afstelring (= 21)
31 [EJECT 4] knop (= 19)

32 [BACKLIGHT] toets (= 95)
33 [W.T] zoomknop (-* 63)

34 [MIC] signaalingang
(Alleen het model NV-RX5EG)

35 [DC IN] ingang (= 51}

36 Schouderriemhouders (= 17)

37 [BATTERY EJECT »] knop (= 15)
38 Start/stop toets (=¥ 29)

39 Handriem (= 17)

40 [POWER] schakelaar (= 21)

41 [POWER SAVE] schakelaar (= 35)
(Alleen de modellen NV-RX2EG en NV-RX5EG)

42 Statiefbevestigingspunt

43 [VIDEO OUT] signaaluitgang (- 97)
44 [RF DC OUT] signaaluitgang (= 97)
45 [AUDIO OUT] signaaluitgang (= 97)
46 [EDIT] signaaluitgang (= 99)

1
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29
30
3
32
33
34

35
36
37
38
39
40
41

42
43
44
45
46

Bugouckatens (= 21)

PerynupoBo4Hoe KONbLo okynsapa (= 21)
Pbiuaxok [EJECT a] (= 19)

Knonka [BACKLIGHT] (= 95)

Pbiuaxxok 3YMa [W.T] (= 63)

Hesgo [MIC]
(Tonbko mogens NV-RX5EG)

THesao [DC IN] (= 51)

[lepkaTenu nne4esoro pemHs (= 17}
Pbivaxok [BATTERY EJECT & ] (= 15)
KHonka Ctapt/Cton (= 29)
3axBaTbiBaoWMn pemeHb (= 17)
Mepexniouatens [POWER] (= 21)

Nepekmoyatens [POWER SAVE] (= 35)
(Tonsko mogenn NV-RX2EG/NV-RX5EG)

Po3erKa TpeHOMHHUKa
Mueago [VIDEO OUT] (= 97)
Heago [RF DC OUT] (= 97)
F'Heapo [AUDIO OUT] (= 97)
MHe3go [EDIT] (= 99)



1.

VW-VBS10E
VW-VBH10E

2. VW-VBS20E
VW-VBH20E

3. VW-KBC2E

4. VW-ACC2E

5. VW-K10E

=>

Accessoires en option

1.

[av)

VW-VBS10E (Bloc-batterie Ni-Cd)
VW-VBH10E (Bloc-batterie Ni-MH)

. VW-VBS20E (Bloc-batterie Ni-Cd)

VW-VBH20E (Bloc-batterie Ni-MH)

. Chargeur sur allume cigare

Cordon pour allume cigare

Cordon de synchreonisation a 5 broches

. Torche autonome
. Adaptateur de griffe pour accessoires
. Jeu de filtres

. Trépied standard

. Trépied de luxe

. Convertisseur HF

. Table de montage

. Table de montage

. Adaptateur de cassette
15.

Titreur vidéo

Remarques:

e Certains accessoires ne sont pas disponibles dans tous
les pays.

o Pour monter la torche autonome sur le caméscaope,
I'adaptateur de griffe pour accessoires est nécessaire.
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7. VW-SKOE 8. VW-LF43E |9.VZ-CT55E 10.VZ-CT75E
14 VW-TCA7E |15.VW-VTIE

ENGLISH

Optional Accessories

1.

N

O ~NOO W

VW-VBS10E (Ni-Cd Battery Pack)
VW-VBH10E (Ni-MH Battery Pack)
(

. VW-VBS20E (Ni-Cd Battery Pack)

VW-VBH20E (Ni-MH Battery Pack)

. Car Battery Charger
. Car Battery Cord

. 5-Pin Synchro Cord
. Video DC Light

. Shoe Adaptor

. Filter Kit

. Standard Tripcd

10.
11.
12
13.
14.
15.

Deluxe Tripod
RF Adaptor
Editing Controller
Editing Controller
Cassette Adaptor
Video Titler

Notes:

#®Some accessories are not available in some countries.
®To mount the Video DC Light on the Movie Camera,

the Shoe Adaptor is necessary.

6. VZ-LDCS13E
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MpuHagnexHocTH, nocTasnsiemMbie
3a QONONHUTENbHYIO Nnarty

NEDERLANDS

B Waarschuwing bij de batterij

Bij dit produkt zijn batterijen geleverd. 1. BarapentHbiid 6nok (Ni-Cd) VW-VBS10E
Wanneer deze leeg zijn, moet u ze niet BaTapeinbin 6ok (Ni-MH) VW-VBH10E
weggooien maar inleveren als KCA. 2. baTtapewHblit 6ok (Ni-Cd) VW-VBS20E

BarapewHbin 6n1ck (Ni-MH) VW-VBH20E
3. ABTOMOSUNBHOE 3apALHOE YCTPOWUCTBG ANA
Garapen
. ABTOMOGWIBbHEIN BaTaPEAHLIA WHYP
5-TW WTbIPEBON LLHYP CUHXPOHWU3ALNK
MCTOUHUK cBETA NOCTOAHHOO TOKA ANA BUALO
. HoxHow agantep
. KomnnekT ¢unbTpeos
9. CTaHAapTHBIA TPEHOXKHUK
10. YAy4lweHHbIR TPEHOXHNK
11. Pagno4acTCTHbIM agantep
12. MyneT BUAEOMOHTEKA
13. TynsT BUgeoMoHTaXa
14. KacceTHbid agantep

NEDERLANDS 15. Bnok gnst BgeoTUTpOB

. . MpumeyaHus:

Optlonele accessoires ®HekoTOpble NPUHEANEKHOCTV HE UMEIOTCA B HAITMYUK
1. VW-VBS10E (Ni-Cd accu) .Z:;zzaosb:nizpa;aexﬁowam ]
VW-VBH10E (Ni-MH accu) J ucﬂonbagaaung : HET:ﬂ) Hec; XOLWM B

. VW-VBS20E (Ni-Cd accu) Y MCTOYHUKA CBET.

VW-VBH20E (Ni-MH accu) NOCTOAHHOrO TOKAa ANS BULEO.
. Auto-acculader i
. Auto-accukabel
. 5-pins synchre-kabel
. Video-gelijkstroomlamp
. Schoenadapter
. Filterset
. Standaard statief
10. Luxe statief
11. RF adapter
12. Montageregelapparaat
13. Montageregelapparaat
14. Videobandadapter
15. Video-titelgenerator

n

0 W~NDU AW

Opmerkingen:

e Sommige accessoires zijn in bepaalde landen niet
verkrijgbaar.

#Voor het aansluiten van de video-gelijkstroomlamp is
de schoenadapter noodzakelijk.
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VHS-C Movie Camera

Technische gegevens

Veiligheidsinformatie

Stroombron:
Stroomverbruik:

accu)

Bandtype:

Opname/weergavetijd:

VIDEO
Televisiesysteem:

Uitgangsniveau:

AUDIO
Uitgangsniveau/
impedantie:

Ingangsniveau/
impedantie:
(Alleen het model
NV-RXSEG)

Audiospoor:
Beeldsensor:

Lens:

Zoeker:

Standaardbelichting:

Minimale vereiste
belichting:

(onderbelichtingsfunctie)

Gebruikstemperatuur:
Toegestane

luchtvochtigheidsgraad:

Gewicht:
(zonder accu)

Atmetingen:

Stroombron:

Strocomverbruik:
Gelijkstroom-

uitgangsspanning:

Gewicht:
Afmetingen:

(bij gebruik met de

Netspanningsadapter

4,8 V (accu)
6,0 V (netspanningsadapter)

8,0 W (NV-RX1EG)
6,0 W (NV-RX2EG)
8,8 W (NV-RX5EG)

VHS-C videobanden
1 uur met ECE0

CCIR; 625 lijnen, 50 velden
PAL-kleursignaal

VIDEQO OUT (PHONQ); 1,0 Vp-p,

75 ohm afsluitweerstand

AUDIO OQUT (PHONO),
—6 dBV {47 kohm belast)/minder
dan 1 kohm

MIC IN (M3); —70dBV/4,7 kohm
of meer, onbelast

1 spoor (Normaal-Mono)

1/s-inch CCD beeldsensor
(NV-RX1EG)

a-inch CCD beeldsensor
(NV-RX2EG)

a-inch CCD beeldsensor
(NV-RX5EG)

14:1 Groothoek motorzoomlens
F1,4

Brandpuntsafstand; 3,9-54,6 mm
Digitaal Al autematische
scherpstelling

Automatische diafragma-instelling
Filterdiameter; 43 mm

0,5-inch elektranische zoeker
1400 lux

0,5 lux (NV-RX1EG)
0.5 lux (NV-RX2EG)
0,7 lux (NV-RX5EG)
0°C-40°C

10%—80%

Ongeveer 750 g (NV-RX1EG)
Ongeveer 750 g (NV-RX2EG)
Ongeveer 770 g (NV-RX5EG)
Ongeveer 74 (B)x 143 (H)x
2860 (D} mm

Veiligheidsinformatie

100-240 V wisselstroom,
50—60 Hz

(automatische
spanningsregeling)

25 W

6 V gelijkstrcom, 8,5 W
(bij gebruik van de Movie
Camera)

4,8 V gelijkstroom, 1,2 A
(tijdens opladen van accu)

Ongeveer 210 g {zonder netsnoer)
Ongeveer 72 (B}x39 (H)x
143 (D) mm

De aangegeven maten en gewichten zijn bij benadering.
De technische gegevens zijn onderhevig aan veranderingen
zonder voorafgaande kennisgeving.
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TexHuyeckue xapakTepucTuKmn

Bugeokamepa VHS-C
Wuchopmawna Ana Baweii 6ezonacHocTy

488 (Eampeﬁhmﬁ:ého&j
6,0 B (AnanTep nepemeHHoro
TOKA)

ACTOUHUK NUTaHKUA:

NotpeGnenne IHeprun:
(PYHKUNOHUPOBAHWE
oT barape#Horo 6noka) 6,0 BT (NV-RX1EG)

8,0 BT (NV-RX2EG)

6,8 Br(NV-RX5EQG)

Bupeokaccets VHS-C

DopmaT NEHThI
Bpema 3anwcn/

BOCMPOUIBELAEHNSA: 1vacc ECE0
BUAEO

CucTtema renesugeHus:  CCIR; 625 nuHui, 50 nonen
curHan usetHocT PAL

YpOBeHb BbIXOQHOTO

curHana: Buaeo sbixog (PHONQ);
1,0 Vp-p, 756 Om cornacosaHHbIn
AYQNo
YpoBeHb BbIXOAHOIO
cUrHana/umnegadc: Ayavo Beixog (PHONO), —6 [1IbB
(47 KOM Harpy>KeHHbIR)/ MeHee
vem 1 KOm
BxogHaa
YYBCTBUTENbHOCTL/
umriegaHc:
({ToNbkKO MOgenb
NV-RX5EG}) Bxoa MukpochoHa (M3);

—708BB/4,7 kOmunu 6onee
HecbanaHCMpoBaHHbIA
1 popoxka {Toneko Mono-Hopmans)
flaT4uk nsobpaxeHuna CCD
4 moiiva (NV-RX1EG)
AaTumk nsobpaxeHna CCD
4 poiima (NV-RX2EG)
DaTtunk nsobpaxkeHua CCD
5 proiima (NV-RX5EG)
1471 WPOKOYrONbHBIA MPUBOAHOM
TpaHcgoKaTop
F1,4
OnwvHa chokyca; 3,9-54,6 mm
Linchbposois Al asTothokyc/
vprcoBas aBToguadparma
AuameTp bunetpa; 43 mm
0,5 AOWMOBBINA 30EKTPOHHBIA
BuoucKaTenb
CraHgapTHOe ocBeleHmne:  1.400 mokcos
MuHumaneHoe TpeGyemoe

ocBeleHN:

(Pexxim cbemMKu npu

HU3KOA oceeweHHocTH) 0,5 niokca (NV-RX1EG)
0,5 niokca (NV-RX2EG)
0,7 miokca (NV-RX5EG)
0°C-40°C
10%—80%

3ByKOBasA QOPOXKa:
OaTyrk naobpakeHun:

O6BweKkTUB:

Bugonckartenh:

Pabouan Temneparypa:
Paboyasa BNa)xXHOCTb:

Bec:
(6e3 BaTapenHoro
6noka) Mpubrma. 750 r (NV-RX1EG)
Mpubnus. 750 (NV-RX2EG)
Mpubnua. 770 1 (NV-RX5EG)
Paamepbi: 74 (LWyx 143 (B)x260 (I') mm

AfanTep nepeMeHHore Toka
WHchopmauua gna Baweid SeaonacHocTv

MepemeHHbIA Tok 100-240 B,
50—60 'y (ABTOMATH4HECKaRA
PerynnpoBKa HAMPSXEHUA)
. MoTpebnenwne aHeprum: 25 BT
BbIX0 NOCTOAHHOTO

TOKa: MocT. Tok 6,08, 8.5 BT
{DYHKUMOHWPOBAHWE
BMAECKaMepbl)
MocT. Tok 4.8B,1,2A
(3apaaka 6aTapenHoro 6noka

CTOYHWUK NHTAHWUA!

Bec: MpnmepHo 210 1

(6e3 LWHypa NEPEMEHHOro ToKa)
MpumepHo 72 (L) x 39 (B)x
143 () MM

VxazaHHbl2 pasMeps! W Bac NPUOITM3NTENBHLI.

TexHUYECKIHE XaPaKTePUCTVKN MOTYT M3MEHATLCA 683
yBEAOMMNEHNA.

Pa3mepbt:



